
AZ IDŐSBARÁT KERÜLETÉRT

HELLÓ MARGIT!

TAVASZI HELYTÖRTÉNETI TÚRA
AZ EGYKORI VADASKERTBEN

Mit tehetünk azért, hogy a kerületünkben élő idős emberek, köztük az 
aktív, még dolgozni, segíteni vágyók és a már gondozásra, támogatásra 
szorulók is biztonságban és kényelemben érezhessék magukat? Ezek-
ben a témákban két konferenciát is tartottak, amelyekről a 18. és 19. 
oldalon olvashatnak összefoglalót.

A nemrég megrendezett 
országos úszó-diákolim-
pia kapcsán beszélgettünk 
Risztov Éva olimpiai bajnokkal 
az általa vezetett II. kerületi úszó-
szakosztály céljairól és a Gyarmati 
Dezső Uszoda hazai úszósportban 
betöltött szerepéről. (12-13. oldal)

Április 11. a magyar költészet 
napja. Ebből az alkalomból szá-
mos programot szervez az önkor-
mányzat, többek között versmondó 
nap volt 55 év feletti kerületi 
lakosok részvételével. (7. oldal)

A hazai kulturális élet kétségtele-
nül egyik legsokoldalúbb képvise-
lőjével, Müller Péter Sziámival 
beszélgettünk, aki olyan szeren-
csés, hogy „nyugodtan, de folyto-
nos, rajongó örömben” éli életét 
itt, a II. kerületben. (22-23. oldal)

Négynapos művészeti fesz-
tiválon mutatkoznak be a 
Margit-negyedben működő 
színházak és galériák, lesznek 
helytörténeti programok, ko-
moly- és kisebb könnyűzenei 
koncertek, irodalmi estek és 
találkozók. (10. oldal)

Nemcsak az épített örökség lehet érdekes kerületünkben – ezt bizonyí-
totta az első helytörténeti kirándulás, amelyen a résztvevők kerületünk 
zöld örökségére és természeti kincseire csodálkozhattak rá Őrsi Ger-
gely polgármester vezetésével. (4. oldal)
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KÖZTERÜLETI MUNKÁK A KERÜLETBEN:
• A Pajzs utcában befejezték a lépcsők felújítását. 
• A Sövény utcában a Bimbó út közelében kicserél-
ték a keskeny járda burkolatát. • A Törökvész lejtőn 
haladnak a vízcső felújításával. Húsvét után, a tervek 
szerint április 22. és 23. körül a marási folyamattal 
elkezdődik a burkolat rekonstrukciója, amivel várha-
tóan a hónap végére el is készülnek.

MARCZI 
HÚSVÉT

ÁPR/21/10H
10.00 A RÚT KISKACSA

ANDERSEN MESÉJE ÚJ KÖNTÖSBEN / GURIGAKOFFER BÁBSZÍNHÁZ 
/ SZÍNPADRA ÁLLÍTOTTA: RUMI LÁSZLÓ, BLATTNER-DÍJAS BÁBMŰVÉSZ

ARCFESTÉS / TOJÁSKERESÉS / SZÍNEZŐFICAK

HOZD EL KIS KOSARADAT!

Pajzs utca

Sövény utca

I. Pesthidegkúti Tűzoltónap 
2025. május 4.

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat szeretettel 
meghív minden érdeklődőt az I. Pesthidegkúti Tűzoltó-
napra, melyet 2025. május 4-én, vasárnap rendeznek 
meg a Nagyréten. 

Az esemény 14:30-tól 17:30-ig tart, és izgalmas progra-
mokkal várja a látogatókat. 

A rendezvény programgazdái a Készenléti Szolgálatok 
Pesthidegkúti Önkéntes Tűzoltó Egyesülete és 
a Rózsadombi Önkéntes Tűzoltó Egyesület, akik gon-
doskodnak a szakmai tartalom magas színvonaláról.

A programok között lesz szerelési bemutató, tűzoltás, 
gyerekjátékok, habparty.

Várunk mindenkit szeretettel 2025. május 4-én a Nagyré-
ten, hogy együtt ünnepeljük a tűzoltók bátorságát és 
szakértelmét egy tartalmas, családbarát délutánon!

A rendezvény fővédnöke: Őrsi Gergely polgármester 

ÁPRILIS 21-én ismét húsvéti mulatság 
és tojáskeresés

a Máriaremetei Közösségi Ligetben.
A program részeként bűvészshow, kézműves 

foglalkozás, ugrálóvár és tojáskeresés is színesíti a napot,
valamint a tervek szerint a Bélaműhely is csatlakozik 

a rendezvényhez. 
A tojáskeresés 9.30-kor kezdődik.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk április 21-én, hétfőn, 
9 órától a Közösségi Ligetben!

II. Kerületi Önkormányzat

A programváltoztatás jogát az önkormányzat fenntartja. A részletes 
programokról, kérjük, mindig tájékozódjanak a www.masodikkerulet.hu 

oldalon, illetve a II. kerület Facebook-oldalán. 
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Tegyük még virágosabbá a kerületet!

Virágba borult Buda

2025. 04. 26.
10.00–17.00

1025 Bp., Szépvölgyi út 162.

Az önkormányzat 2025-ben is megrendezi a muskátlivásárt a II. kerületiek számára, 
hogy minél több kerületi otthon lehessen még virágosabb, hiszen az elültetett 
növények szépsége mindannyiunk számára örömet szerez.

A vásárt ezúttal ÁPRILIS 26-án (szombaton) három helyszínen rendezik 8.30 
és 13 óra között. A VÁSÁR HELYSZÍNEI: • Papkerti parkoló (1024 Rómer 
Flóris utca 4.) • Fenyves park (Fenyves utca–Branyiszkó út kereszteződése) • 
Pokorny József Sport- és Szabadidőközpont (1028 Szabadság utca 51–57.).

A muskátli ára 500 Ft/tő. Egy II. kerületi lakcímkártyával legfeljebb 10 
tő muskátlit lehet igényelni! 

A megvásárolni kívánt virágokra ÁPRILIS 15. és ÁPRILIS 22. között 
lehet regisztrálni az önkormányzat honlapján (www.masodikkerulet.hu). 
A muskátlivásáron történő részvételhez, kérjük, töltsék ki a regisztrációs űrlapot, és 
a sikeres jelentkezés érdekében figyeljenek a visszaigazolásra is. A sikeres regiszt-
rációról automatikus visszaigazoló levelet küld a rendszer. Amennyiben bizonytalan 
a regisztráció sikerességében, kérjük, írjon a kozosseg@masodikkerulet.hu e-mail-
címre. Amennyiben a regisztrációját később még kiegészítené, azt lehetőleg egy 
másik családtag nevében tegye meg, vagy szintén a fenti e-mail-címen jelezze, 
hogy nem véletlen duplikáció történt. Előzetes regisztráció nélkül a fennmaradó 
készlet erejéig várhatóan 12.30-tól lehet muskátlit vásárolni az árusítóhelyeken.

Kelemen László utcai híd

Méltán nyerte el két éve a II. kerület a Virágos Magyarország 
pályázat fődíját: idén is sokfelé nyílnak a virágok Budán. Ez 
részben az elmúlt évek közösségi ültetéseinek köszönhető, 
amelyeken sok kerületi lakos részt vett, tehát közös az örö-
münk. Újra gyönyörködhetünk a virágágyásokban, a hidakra 
kihelyezett virágládákban, és a tavaly télen elültetett facse-
meték is levelet bontottak.

Tölgyfa utca

Pasaréti út Szilágyi Erzsébet fasor

Hidász utca

MÁJUS 4-én, vasárnap, 10-től 12 óráig a Máriaremetei 
Közösségi Ligetben és a Mechwart ligetben virágültetést és 
cserépfestést szervez az önkormányzat anyák napja alkalmából.

Minden érdeklődőt szeretettel várnak!
A programváltoztatás jogát az önkormányzat fenntart-

ja. A részletes programokról, kérjük, mindig tájékozódja-
nak a www.masodikkerulet.hu oldalon, illetve a II. kerület 
Facebook-oldalán. 

ANYÁK NAPI VIRÁGÜLTETÉSANYÁK NAPI VIRÁGÜLTETÉS

Idén is muskátlivásár!
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Több mint százan vettek részt április első hétvégéjén 
az egykori királyi vadaskertben tartott nyéki sétán a 
polgármester vezetésével. Nemcsak az épített örök-
ség lehet ugyanis érdekes, hanem rácsodálkoztunk 
kerületünk legalább ilyen értékes zöld örökségére és 
természeti kincseire is, különösen így tavasszal.

Az első erdei megállónál szó esett a XV–XVI. szá zad ban itt 
húzódó vadaskertről. Ezek a parkok elsősorban reprezen-
tatív, szórakoztató célú vadászatokra létesültek. A Budai-
hegységben ekkoriban még nagy kiterjedésű erdőségek 
voltak, ahol mindenféle vad – még medve is – megélt. 
A vadaskertekbe ezeket gyűjtötték össze, és telepítettek 
mellé például dámvadakat is, amelyek éppen az efféle főúri 
parkokból vadultak ki később Magyarországon. Gyakran 
egy elkerített részen különleges, egzotikus állatok is éltek: 
díszes madarak, szelídített erdei állatok vagy akár nagy-
macskák is. Sőt mi több, a krónikák szerint éppen aznap 
pusztult el Nyéken az oroszlán, amikor Mátyás meghalt 
Bécsben. A vadaskertet egykor nagyjából két méter magas 
kőfallal kerítették körbe, melynek nyomait az 1930-as 
években még fel tudta tárni Garády Sándor.

A következő megálló a Macis játszótérnél volt, itt Őrsi Gergely 
polgármester a környék erdőtársulásairól és az éghajlatváltozás 
erdőinket és vizeinket érintő kihívásairól beszélt. Bár napról napra 
növekszik a lomb a fákon, a talajszinten még megfigyelhetők vol-
tak a jellegzetes geofiton (kora tavasszal szirmot bontó) fajok: a 
fehér és lila odvas keltikék, illetve a sárga salátaboglárkák is. Szó 
esett a szállodatulajdonos Glück Frigyesről is, aki a vendéglátóipar-
ban is tevékenykedett, emellett nagyon a szívén viselte Budapestet 
és különösen az erdőket: az ő nevéhez fűződik a János-hegyi Er-
zsébet-kilátó és a Látó-hegyen az Árpád-kilátó építése, valamint a 
róla elnevezett úton látható a híres Oroszlán-szikla is. 

A helytörténeti kirándulás legkülönlege-
sebb állomása a Kondor úti, országos vé-
dettségű libanoni cédrus volt. A szomszédos 
telken ma is egy szép, faoromzatos épület áll, 
ezt már az 1860-as évek végi térképek is jel-
zik: ez az egykori vendéglő a Szép Kilátáshoz 
vagy más néven Huber fogadója. A 3,6 méter 
törzsátmérőjű, 15 méter magas, 130-150 éves 
cédrus mögötti telken Tormay Cécile írónő 1912-
ben épített villáját csodálhattuk meg, amelyet 
a neves építész, Zrumeczky Dezső tervezett.

A séta utolsó előtti állomásán, az erdő 
szélén, a Völgy utcától az Ördög-áro-
kig húzódó hatalmas telken álló Sán-
dor-villáról esett szó. Ugyanezen a 
telken áll Kodály Zoltán egykori nyara-
lója is, hiszen a zeneszerző 1910-ben 
feleségül vette Sándor Pál testvérét, 
Emmát, aki maga is zeneszerző, zon-
gorista, sőt népdalgyűjtő is volt. 

A kirándulás végállomása a Lipótmezőnek nevet 
adó egykori Lipót fogadó előtt volt, ahonnan szé-
pen látszott az Apáthy-szikla impozáns tömbje is. 
Az 1820-as években Göpp (vagy Göbl) Lipót budai 
molnár felismerte, hogy a környékből kedvelt kirán-
dulóhely válhat – és ez az elmúlt kétszáz évben mit 
sem változott: érdemes felkeresni kerületünknek ezt 
a vadregényes, zöld vidékét!

A találkozópont éppen négy városrészünk határán volt: a Törökvész út hegy felőli oldalától 
északra Szépvölgy, tőle délre Csatárka található. Utóbbi neve – csakúgy, mint a völgy felé 
húzódó Törökvészé – a XVII. századi török elleni harcokra utal. A séta legnagyobb része pedig 
Nyéken át vezetett, amely egy honfoglaláskori nemzetségről és középkori faluról kapta nevét. 
A természet uralja ezt a területet; valamikor a naposabb, déli lejtőket használták szőlősnek, 
de túlnyomórészt erdőgazdálkodás folyt – és folyik ma is – a Pilisi Parkerdő gondozásában. 
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Helytörténeti kirándulás a vadaskertben
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Helytörténeti kirándulás a vadaskertben

Az éghajlatváltozás nem egy jövőbeli kérdés, 
hanem egy nagyon is időszerű probléma, 
amire itt és most kell új és hathatós válaszo-
kat találnunk, hogy élhető maradjon a váro-
sunk, kerületünk – talán így foglalható össze 
leginkább a szakmai nap tanulsága. Szerte-
ágazó kérdéskör ez: beletartozik a csapadék-
víz elvezetése, tárolása és kezelése, a városi 
zöldítés, valamint a meglévő zöldterületek, 
erdők megfelelő gondozása és a változó kö-
rülményekre való felkészítése is. Ehhez nem 
elég az egyes szervezetekben koncepciókat 
kidolgozni, hanem integrált, összehangolt 
stratégiára van szükség.

A II. Kerületi Önkormányzat és az Élhető 
Települések Országos Szövetségének közös 
szervezésében megvalósuló szakmai nap ke-
retében a kerület korábbi sikeres fejleszté-
seinek, valamint jövőbeli terveinek tükrében 
a témakör leggyakrabban felmerülő kérdései 
kerültek a fókuszba. Őrsi Gergely bevezető elő-
adásában szólt azokról a kerületi lépésekről, 
amelyek a természeti értékek megőrzésére és 
megújítására irányultak az elmúlt években. 
Ilyen például a betonszigetek feltörése és 
zöldítése, a fa- és virágültetések, az esővíz-
gyűjtő edények kihelyezése vagy a közösségi 
kertek létesítése. „Meg kell találnunk, hogy 
a különböző jogszabályi előírások betartása 
mellett hogyan lehet mégis egy olyan épí-
tett környezetet, közműrendszert létesíteni, 
amely lehetővé teszi az értékes csapadékvíz 
megtartását és a kerület további zöldítését 
– hangsúlyozta a polgármester. – Az elmúlt 
években több alkalommal indítottunk eső-
vízgyűjtő pályázatot, és mostanra a lakos-
ságnál lévő vízgyűjtő dézsákkal egyetlen 30 
perces zápor alatt akár 100 ezer liter vizet is 
felfoghatunk. Üzemel záportározó az uszo-
dában és a hivatalban is, melyek segítségé-
vel rengeteg csapvizet spórolunk meg, hiszen 
amikor lehet, ezzel locsolunk, ezzel mosunk 
utat, és az összegyűjtött esővíz a szökőkút töl-
tésénél is jó szolgálatot tesz.”

Ezt követően Rittling István, a Pilisi Park-
erdő Zrt. erdészetvezetője beszélt a városi 
erdőkről, amelynek egy jó része a II. kerület-
ben található. Az előadásból megtudhattuk, 
hogy többségük telepített erdő, köszönhe-
tően Guckler Károly munkásságának, aki az 
1880-as években megkezdte az addigra már 
kopárrá váló budai hegyoldalak erdősítését. 
A II. kerület területének több mint 30%-a 
erdő, egy kerületi lakosra 133 négyzetmé-
ternyi jut, ami nagyon jó aránynak számít. 
Ugyanakkor ezeket a területeket nemcsak az 

itt lakók, hanem az egész főváros, sőt az egész 
ország látogatja, tehát igen intenzív igénybe-
vételnek vannak kitéve. Sajnos a fák korösz-
szetétele nem megfelelő, túl homogén – ezen 
fokozatosan változtatnak, és újabb, meleg- és 
szárazságtűrőbb fajokat is telepítenek. „Amit 
ma ültetünk, azt a jövőnek ültetjük, így azzal 
kell kalkulálnunk, hogy mi lesz itt 50-100 év 
múlva.” Ezt szolgálja a szivacserdő-koncep-
ció is, azaz annak a kialakítása, hogy a lehulló 
csapadékot minél jobban meg tudjuk őrizni 
helyben.

Dr. Bartuszek Lilla, az Élhető Települések 
Országos Szövetségének alapítója a további-
akban a szektorközi együttműködés jelentő-
ségéről beszélt. Az önkormányzatok mellett 
fontos a cégek bevonása is, illetve a megfelelő 
pályázati lehetőségek megtalálása, hogy a jó 
ötletek, kezdeményezések meg is tudjanak 
valósulni. A konferencián előadást tartott 
még Szőke Norbert vízgazdálkodási szakértő 
is, aki szemléletes módon mutatta be, miért 
fontos integrált vízgazdálkodásban gondol-
kodni. „Számolnunk kell a felszíni és felszín 
alatti vizekkel, a domborzattal, a zöldfelüle-
tek, a különböző talajtípusok, kőzetek ará-

nyával és vízmegtartó képességével, az éves 
csapadék mennyiségével és eloszlásával” 
– ismertette ennek a rendkívül összetett 
problémakörnek a részterületeit. Bemuta-
tott egy olyan szivacsváros-koncepciót is, 
amely – ha a város sok pontján kialakított 
esőkertekben jól alkalmazzák – egy valós vá-
lasz lehet az éghajlatváltozás kihívásaira. Ő is 
hangsúlyozta, hogy a rendszereket a jövőnek 
kell terveznünk. Klímamodellek alapján kell 
dolgoznunk, nem pedig a korábbi adatokból 
kiindulva, hiszen a változás kézzelfogható és 
tagadhatatlan.

Végezetül dr. Nagy-Kovács Zsuzsanna a Fő-
városi Vízművek Zrt. lenyűgözően komplex 
rendszerét mutatta be, azaz azt, hogy mi-
képpen biztosítják a főváros lakosságának 
vízellátását. Budapest e tekintetben kedvező 
adottságokkal bír, de nagyon tudatosan kell 
gazdálkodnunk, hogy ez így is maradjon. Elő-
adásában arra is kitért, hogy az állampolgárok 
egyénileg is sokat tehetnek ezért: átgondolt 
vízhasználattal, észszerű locsolással, esővíz-
gyűjtéssel és a burkolt felületek csökkentésé-
vel. Mert a víz valóban egyre nagyobb kincs, és 
„a kék nélkül nincs zöld sem”. Viczián zsófiA

A csapadékvíz megtartása egyre sürge-
tőbb feladat, a város zöldítése pedig 
egyre nagyobb kihívás: ezért szervezett 
településfejlesztési szakmai napot a II. Ke-
rületi Önkormányzat és az Élhető Telepü-
lések Országos Szövetsége március 21-én, 
a víz és az erdők világnapja alkalmából.

A kék az új zöld:A kék az új zöld:

Az erdőkben is fontos a vízmegtartás Beton helyett 
zöldszigetek

Dr. Nagy-Kovács Zsuzsanna előadása

a természettudatos
településfejlesztés útjai
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Tavaszi növénygondozás

ÁPRILIS 22. a  Föld napja, ám nagyon 
fontos, hogy ne csak ebből az alkalomból 
figyeljünk Földünk klímájára, melynek 
optimális kialakításában nagy szerepet 
játszik minden zöld növény, az apró 
vadvirágtól a balkonnövényeken át a ha-
talmas fákig, melyek halk létezésükkel 
segítve támogatnak minket. 

A Szent Erzsébet Pro Bono Budáért 
Díjjal kitüntetett Gerstl József tartott in-
gyenes előadást növényeink tavaszi gon-
dozásáról, de szó esett a muskátlikról és 
fáinkról is. Amennyiben figyelünk az 
alábbiakra, növényeink biztosan meg-
hálálják gondoskodásunkat.

GERSTL JÓZSEF JÓTANÁCSAI: 
• Fontos a talaj megfelelő pH-értéke, legtöbb esetben 
az általános földet válasszuk! • A vetési mélység a 
magok átmérőjének csupán két-háromszorosa legyen! 
• Ügyeljünk a virágláda vagy kaspó méretére! Ha 
túl nagy, akkor a gyökér növekedésére koncentrál a 
növény! • A talaj mérsékelten legyen nedves, kerüljük 
a túlöntözést! • Növényvédelem természetes módon: 
levéltetvek és atkák ellen hatásos a nikotinos főzet, 
citrusos oldat vagy a fokhagymaoldat permetezve, 
a kapor, de a hétpettyes, piros katicabogarak is 
segítségünkre sietnek a kártevők elpusztításában, ha 
összegyűjtjük és az érintett növényre helyezzük őket. 
• Száraz levegő esetén a növény cserepét páraképző 
vizes kavicságyra javasolt helyezni.

A solymári Kerek-hegyre szervez sétát a Kétker Kö-
zösségi Alapítvány Répássy Enikő kertészmérnök, 
gyógynövényszakértő, természetgyógyász vezeté-
sével ÁPRILIS 27-én (vasárnap) 10-től körülbelül 
13 óráig. Találkozó: 09.45, Solymár, Berzsenyi u. 
9. A séta során a résztvevők megismerhetik az 
ehető vadnövényeket és azok felhasználását, 
tanácsokat kaphatnak a gyűjtéshez és a bizton-
ságos fogyasztáshoz. 
Részvételi díj: 2500 Ft. 
A részvétel regisztráció-
hoz kötött, jelentkezni a 
QR-kód beolvasásával, 
vagy az alábbi linken 
lehet: https://forms.gle/
agLJFggBKjV3dQTx9

Vadnövény-ismereti séta
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A korábbi évek hagyományaihoz tér vissza a 
II. Kerületi Önkormányzat azzal, hogy a téli, 
hidegebb időszak elmúltával újraindítja a tavaszi, 
átfogó nagytakarítást, amelyet az FKF Zrt.-vel 
közösen végeznek. A Tiszta Buda! köztisztasági 
program keretében igyekeznek a lehető legtöbb 
II. kerületi utcába eljutni, ahol a gépi takarítás 
mellett a járdákat is megtisztítják, segítve az 
ingatlantulajdonosokat a takarítási kötelezett-
ségük elvégzésében.

A takarítási napokról előre tájékoztatják az 
ott lakókat, akiket arra kérnek, hogy a jelzett 
időpontban ne parkoljanak az érintett útsza-
kaszokon annak érdekében, hogy a gépekkel 
szegélytől szegélyig megtisztíthassák az utcákat.

Az idei első alkalommal április 2-án a Levél 
utcában és a Bolyai utcában a Szemlőhegy utca–
Orgona utca közötti szakaszon dolgoztak, április 
9-én pedig a Bolyai utca Apostol és Orgona utca 
közötti szakaszán, valamint a Borbolya és az 
Orgona utcában zajlott a takarítás.

Felvették
a kesztyűt
Újra nagytakarítás

A muskátli kerületünk lakói között is örök sláger, legyen az futó vagy álló fajta. Az átteleltetett mus-
kátlikat az időjárás kezdeti felmelegedésével, tavasz elején érdemes visszavágni, ebben az esetben 
a tápanyag és az életerő jobban koncentrálódik benne. Így biztosíthatjuk, hogy a növény a lehető 
legjobban fejlődjön, virágozzon a következő szezonban.

TAVASZI VISSZAMETSZÉS: Az átteleltetett muskátlikat úgy vágjuk vissza, hogy – nem bolygatva a 
gyökérállományt – a vastagabb szárakat magasabban, míg a vékonyabbakat rövidebben hagyjuk meg. 
A szárakat éles és tiszta késsel vagy metszőollóval kissé ferdén érdemes vágni a nódusz (szárcsomó) 
alatt körülbelül 4-5 milliméter távolságra. Ezt követően ültethetünk melléjük friss muskátlipalántákat, 
így garantálva a dekoratív megjelenést, míg az áttelelt növények is kihajtanak.

DUGVÁNYOZÁS, SZAPORÍTÁS: A fentiek szerint levágott szárak leveleit leszedjük, csak a csú-
cson hagyunk egyet, de azt is megkurtítjuk, vagyis finoman letépkedjük körben a levél szélét, hogy 
az oxigéntermeléssel most ne fáradjon a növény. A metszés során a hajtások nagy részét eltávolítjuk, 
ezzel ösztönözzük a gazdagabb oldalhajtást, bokrosodást. A metszett szárvéget faszénporba mártjuk, 
így meggátolhatjuk az esetleges gombásodást. Ezt követően a talajba dugványozzuk a száracskákat, 
a száron három nóduszt (szárcsomót) süllyesztve a föld alá. A talaj lehet homokos, perlites vagy tőze-
ges, bár olykor tiszta vízben is csodálatosan gyökeret eresztenek. Fajtától függően 3-4 hét szükséges 
a gyökérzet megjelenéséhez, amit hagyjunk megerősödni, majd úgy másfél hónap után a választott 
helyére ültethetjük a fiatal muskátlikat.

JÓ TUDNI A FÁKRÓL: • egy átlagos fa lombkoronája évente 1 tonna port köt le • egy forró 
nyári napon 400 liter vizet párologtat, így környezetében már 3°C-kal alacsonyabb lehet a hőmér-
séklet, mindemellett még árnyékot is nyújt • naponta 500-700 liter oxigént termel, ami 50 felnőtt 
ember napi levegőszükségletét fedezi. Szépségük mellett ezért is fontos, hogy óvjuk környeze-
tünket! Kerületünk évről évre kiemelkedő szerepet vállal a növények gondozásában és számos új 
facsemete kiültetésében is. 2022-ben csaknem kétezer fát ültetett el a II. Kerületi Önkormányzat.

ÍGY GONDOZD A MUSKÁTLIDAT!
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Együtt szavalt több ezer budai diák

A különleges eseményt a Pasaréti Szabó Lő-
rinc Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Álta-
lános Iskola és Gimnázium kezdeményezte 
névadójuk születésnapjának 125., gimnázi-
umi tagozatuk létrejöttének 30. évfordulója 
alkalmából. „Ez a vers a tavasz eljövetelét, 
a szeretet erejét hirdeti, ezért választottuk” 
– mondta el Tóthmátyásné Zuggó Tünde, az 
intézmény vezetője.

A nagy versmondást Lázár Balázs szín-
művész, költő vezényelte, illetve fuvolán a 
Kodály Zoltán Ének-zenei Általános Iskola 
diákjai szólaltatták meg a „nyitnikék” jel-
legzetes madárdallamát.

Az eseményen részt vett Szabó Lőrinc 
unokája, Gáborjáni Szabó Réka, valamint 
Szabó Lőrinc fiának, Lócinak az özvegye, 
Szabó Lőrincné Brazovics Éva, illetve Böröcz 
László, az I. kerület polgármestere, a tanke-
rü let vezetői, Hajnissné Anda Éva, dr. Kalina 

Guinness-rekordot döntöttek meg a 
Közép-Budai Tankerület diákjai a buda-
vári Mátyás-templom és a Halászbás-
tya előtti téren: március 31-én mintegy 
háromezer gyerek szavalta egyszerre 
Szabó Lőrinc Nyitnikék című versét.

Katalin, dr. Csapó Ildikó és a Petőfi Irodalmi 
Múzeum munkatársai. A rekord hitelességét 
a helyszínen Sebestyén István, a magyar Gu-
inness-rekordok regisztrátora ellenőrizte, 
és a szavalást követően hivatalosan is meg-
állapította: a tömeges versszavalás korábbi, 
1995 fős, nyíregyházi, magyar rekordja ez-
úttal valóban megdőlt.

Versünnep a Marczibányi téren

A Marczibányi téri Nyugdíjasklub a magyar költészet napja alkalmából 55 év feletti kerü-
leti lakosoknak szervezett versmondó délelőttöt április 8-án. A szavalókat Fodor Fanni, az 
önkormányzat Köznevelési, Közművelődési és Sportbizottságának elnöke köszöntötte, ki-
emelve, hogy kerületünk kivételesen gazdag irodalmi alkotókban. A versünnepet Bencze 
Ilona Jászai Mari-díjas, érdemes és kiváló művész előadása nyitotta, aki a művek tolmácso-
lásán túl a magyar nyelv szépségéről is beszélt. „Soha ne hagyják abba a versek mondását és 
szeretetét: ez az, ami a lelket és szellemet fiatalon tartja!” – mondta. 

A művelődési központ kamaraterme teljesen megtelt, és több mint harmincan léptek a 
hallgatóság elé. A versünnep résztvevőit Luketics Gabriella, a Humánszolgáltatási Igazgatóság 
igazgatója szólította a közönség elé. A versek között a magyar irodalom klasszikusai – Petőfi 
Sándor, Ady Endre, József Attila, Arany János és Szabó Lőrinc – mellett kevésbé ismert 
szerzők művei, sőt saját szerzemények is elhangoztak, sok, igazán megható pillanatot hozva 
ezen a tavaszi délelőttön. A rendezvényen nem osztottak díjakat, de mindenki nyert vele, 
a szavalók és a közönség is.

Megdőlt a korábbi Guinness-rekord

Köszönet a versekért
Idén februárban számoltunk be a Pentelei 
Molnár utcában lévő Heti utcavers kezde-
ményezésről. A környéken járóknak tavaly 
nyár óta érdemes megállniuk egy pillanat-
ra a 4-es számú ház előtt, hiszen az ott 
elhelyezett kis táblán hétről hétre újabb 
verseket olvashatnak. A költészet napja 
alkalmából Őrsi Gergely polgármester 
személyesen köszönte meg G. Korompay 
Juditnak, a Heti utcavers kitalálójának és 
éltetőjének, hogy közelebb hozza az em-
berekhez az irodalom csodálatos világát. 
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A képviselő-testület 
márciusi ülésén történt• A DEMOKRATIKUS KOALÍCIÓ II. kerületi irodája (1024 

Szilágyi Erzsébet fasor 45/a). Tel.: (06 1) 249-4000, www.
facebook.com/dk2.ker. KLUBESTEK: ÁPRILIS 16-án, 23-án 
és 30-án, szerdánként, 15.00-tól bridzs kezdőknek és hala-
dóknak Székely István és Vajda Zsuzsa vezetésével. ÁPRILIS 
21-én és 28-án, hétfőnként, 16.00-tól kezdő angol Ambrus 
Zoltán vezetésével. ÁPRILIS 17-én, csütörtökön, 17.00-kor 
„DK Kibeszélő” Matula Mariann vezetésével. ÁPRILIS 24-én, 
csütörtökön, 16.00-tól élményfestés Petre Mária vezetésével. 
ÁPRILIS 25-én, pénteken, 17.30-tól „Beszéljük meg!” aktuális 
kérdések Nagy Lajos moderálásával. A részvétel ingyenes, 
de regisztráció szükséges: kuharne.csonkajulia@gmail.com, 
(06 20) 956-0872.
• A FIDESZ II. kerületi irodája (1024 Keleti Károly u. 13/b) 
nyitva tart H–Cs: 9–16, P: 9–13 óráig. Előzetes bejelentkezés 
az alábbi telefonszámokon lehetséges: (06 30) 331-1836, (06 
1) 212-5030. PROGRAMOK: Nyitvatartási időben a kerü-
letünkben élő és alkotó festőművész, Riczkó Andrea műveit 
is meg lehet tekinteni.
• A KDNP II. kerületi irodája (1024 Keleti Károly u. 29.) elér-
hetőségei: e-mail: kdnpbp02@kdnp.hu, web: www.kdnpbp2.
blog.hu, www.facebook.com/kdnpbp2.
• A MAGYAR KÉTFARKÚ KUTYA PÁRT 0–24 órás, II. ke-
rületi, mozgó irodája: Csörgess, felvesszük, visszahívunk! 
PROGRAM: Április 13., 13.30–16.00: Melegételosztás – 
Minden Étel Számít (Széll Kálmán tér). Hívd meg az utcán élő 
embereket, ismerőseidet és barátaidat, akik örülnének egy tál 
meleg krumplis tésztának! Gyere el ételosztó és süteményhozó 
önkéntesnek! Áprilisi passzivistatalálkozó: kövesd a „Juhász 
Veronika – képviselő” Fb-oldalt. Június 15-ig: Építsünk fe-
dett villamosvárót a Zuhatag sornál! Támogatásodat ide 
küldd: https://koszpenz.mkkp.party/. FOLYAMATOS: Tegyünk 
a menstruációs szegénység ellen! Adj egy csomag betétet, 
tampont a MANYI-ban (1027 Margit krt. 16.), mi eljuttatjuk 
egy olyan településre, ahol szükség van erre a segítségre! 
INGYENES RÉSZVÉTELI TANÁCSADÁS. Írj, hívj: juhasz.
veronika@mkkp.hu, (06 30) 782-0479.
•A MOMENTUM MOZGALOM II. kerületi szervezetének 
irodája (1023 Török utca 14.) előzetes (tel.: (06 20) 529-0589 
vagy bp2@momentum.hu) bejelentkezés alapján tart nyitva. 
„SZABAD BUDA” FILM-/VITAKLUB: a Föld napján, április 
22-én 18 órától: „Beszállsz a klímacsatába?” – a Margaux 
kávézóban (1024 Margit krt. 7.) az „Özönvíz előtt” c. doku-
mentumfilm megnézése, majd szakpolitikai beszélgetés a 
klímaváltozásról. Programjaink aktuális információi a www.
facebook.com/Momentum2ker/ oldalon, az Események között. 
INGYENES JOGSEGÉLY-SZOLGÁLTATÁS ÉS ONLINE 
ÜGYINTÉZÉSI TANÁCSADÁS előzetes bejelentkezés alap-
ján: (06 20) 529-0589.
• Az MSZP II. kerületi szervezetének elérhetősége: 1027 Margit 
krt. 62., telefonszám: (06 30) 164-4449, e-mail: bp02@mszp.
hu, Facebook: www.facebook.com/mszp2. INGYENES JOGI 
ÉS MUNKAJOGI TANÁCSADÁST tart az MSZP II. Kerületi 
Szervezete. Előzetes bejelentkezés a (06 30) 164-4449-es 
telefonszámon. Tartja: dr. Varga Előd Bendegúz.
• A PÁRBESZÉD – A ZÖLDEK PÁRTJA II. kerületi irodája: 
Budai Zöld Iroda, 1024 Margit krt. 11. Nyitvatartás és program: 
www.facebook.com/b.zold. A párt helyi képviselője előzetes 
időpont-egyeztetéssel tart fogadóórát. Kovács Márton: (06 30) 
573-9033.
A rovatban a II. Kerületi Önkormányzat képviselő-testü-
letében képviselettel rendelkező pártok elérhetőségeit és 
rendezvényeit közöljük.

Kerületi pártszervezetek 
és helyi programjaik

A képviselő-testületi ülésen részt vett Terdik Tamás vezérőrnagy, Budapest rend-
őrfőkapitánya, valamint Kecskés Tamás ezredes, a II. Kerületi Rendőrkapitányság 
vezetője, aki értékelte a kerületi rendőrség tavalyi munkáját. A rendőrkapitány 
beszámolóját a városrész közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében 
tett intézkedésekről és az ezzel kapcsolatos feladatokról a képviselő-testület el-
fogadta. Részletek a 33. oldalon.

A képviselő-testület új rendeletet alkotott az önkormányzat által államháztar-
táson kívüli források átvételéről és az államháztartáson kívülre nyújtott támo-
gatásokról, módosította az önkormányzat vagyonáról és a vagyontárgyak feletti 
tulajdonosi jog gyakorlásáról, továbbá az önkormányzat tulajdonában lévő la-
kások és helyiségek elidegenítésének szabályairól, bérbeadásának feltételeiről 
szóló 34/2004. (X.13.) rendeletet, és hozzájárult a településkép védelméről szóló 
45/2017. (XII.20.) rendelet módosítási eljárásának megindításához. Egyúttal 
döntöttek arról is, hogy az eddig 124 helyi védettséget élvező ingatlan mellé 
újabb öt épület esetében kezdeményezik a helyi védelem alá helyezési eljárás 
megindítását.

A képviselő-testület támogatta a Közép-Budai Tankerületi Központ tervezett 
átszervezési javaslatát, amely alapján a Rózsadombi Általános Iskola tagintéz-
ményként beolvad a Pitypang Utcai Általános Iskolába. A változtatást azért kez-
deményezte a tankerületi központ, mert a Rózsadombi iskola tanulói létszáma az 
elmúlt öt évben drasztikusan csökkent, jelenleg évfolyamonként csak egy, egyedi 
módszertanú osztály működik, a létszám több esetben alig éri el a minimális szin-
tet. A Pitypang iskola iránt ugyanakkor rendkívül nagy az érdeklődés, a körzetében 
magas a diáklétszám. Az egymáshoz közel fekvő két iskola összevonásától azt vár-
ják, hogy együtt egy stabil, magas létszámmal, jól működő intézmény jöjjön létre.

Döntés született arról, hogy a II. kerület nyilvános versenytárgyaláson értéke-
síti a tulajdonában lévő, Szilágyi Erzsébet fasor 75., 2. emelet 7. ajtószám alatti 
ingatlant.

A képviselő-testület elfogadta az Élhető Települések Országos Szövetségével ta-
valy novemberben megkötött együttműködési megállapodásról szóló beszámolót.

A II. Kerületi Önkormányzat a Rehab Critical Mass a Fogyatékos Emberek 
Életminőségének Javításáért Alapítvány részére 190 000 forint összegű támo-
gatást biztosít.

A képviselő-testület március 27-én tartott rendes ülésén többek között el-
fogadták a II. kerületi rendőrkapitány évértékelő beszámolóját, döntöttek 
több rendelet módosításáról és alapítványi támogatásról is.
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NAPIREND ELŐTT
Az ülésen szót kért egy kedves kislány, Hanga, 
aki édesapjával érkezett és tudatos lakóként 
felajánlotta több mint egyévnyi, 985 forint 
zsebpénzét a volt hidegkúti községháza 
felújítására. Naponta járnak arra, és látva az 
önkormányzat felhívását az épület közösségi 
célú felújítására, szerette volna, hogy az ösz-
szegyűjtött forintok ott hasznosuljanak. Őrsi 
Gergely polgármester az önzetlen felajánlást 
a II. Kerületi Önkormányzat nevében meg-
köszönve elmondta, hogy hivatalos átvételi 
elismervény készül az adományról, és amikor 
elkezdődik az épület rekonstrukciója, akkor 
egy névre szóló tégla emlékezik majd Hanga 
elismerésre méltó gesztusára.

Napirend előtti hozzászólásában Nagy 
Eszter képviselő arról érdeklődött, mit takar 
az az önkormányzati kezdeményezés, amely 
szerint 2025 a nők éve lesz, és javasolta, hogy 
a képviselőket, a helyi civil szervezeteket, va-
lamint a lakosságot is vonják be a program-
ba. Elmondta, hogy miután a közelmúltban 
a kormány betiltotta a Pride rendezvényt, a 
budapesti kerületek közül néhány kihelyezte 
a szivárványszínű zászlót, hogy kiálljanak 
a gyülekezési szabadság mellett, és mint 
jelezte, fontos lenne a kerületben is kiállni 
a jog és jogállamiság mellett.

Őrsi Gergely polgármester elmondta, 
hogy a nők éve jegyében átfogó straté-
giát hirdettek, amely felhívja a figyelmet 
a nemek közötti esélyegyenlőtlenségekre. 
Az önkormányzatok közül elsőként sokadik 
éve nyilvánosságra hozzák az önkormányzati 
munkavállalók és vezetői szintű beosztottak 
férfi-női bérkülönbségeiről szóló jelentést, 
amely alapján a négy évvel ezelőtti 12 száza-
lékos bérkülönbség megfordult a nők javára. 
A program elindítását bejelentették, ebben 
minden képviselő részt vehet, és várják a civil 
javaslatokat is. Közösségi gyűlést is hirdettek 
a civilekkel közösen, és vizsgálják, mit tehet 
még az önkormányzat a témában. Többek 
között felmérés indul, fórumot tartanak a 
kerületben lakó hölgyeknek, valamint szeret-
nének létrehozni egy egyszülős központot.

Ernyey László képviselő (Fidesz–KDNP-
frakciószövetség) arra hívta fel a figyelmet, 
hogy lakossági jelzések alapján a Fazekas 
utcai rendelőben van olyan háziorvos, aki 
nem tart rendelési időt, csak e-mailen lehet 
vele konzultálni – ha egyáltalán lehet – a 
megadott telefonszámokon elérhetetlen, így 
nehéz hozzájutni az ellátáshoz. Mint mond-
ta, panasz érkezett a Rét utcai rendelő egyik 
gyermekorvosi praxisa miatt is, mert csak 
többszöri e-mail-váltással sikerült egyeztetni 
az orvossal. A képviselő érdeklődött, hogy 
a II. kerület mit tehet az ilyen felháborító 

esetekben, miközben a mindenkori önkor-
mányzat rengeteg energiát és pénzt fektetett 
a háziorvosi körülmények javításába.

Őrsi Gergely polgármester válaszában 
jelezte, hogy tudnak a sajnálatos esetekről, 
és minden szabálytalanságot jeleznek a 
felügyeleti szerveknek. Van olyan háziorvos, 
akire több panasz érkezett, és az ÁNTSZ 
már bírságot is kiszabott. A polgármester 
kiemelte, hogy az önkormányzat dönt a 
háziorvosi praxisjog elidegenítéséről, és a 
rendelési időket is szabályozza, de a házior-
vosi jogviszony nehézzé teszi az intézkedési 
lehetőséget. Jelenleg jogászok vizsgálják, 
miként lehet rábírni egyes orvosokat a ren-
delési idő betartására. 

Berg Dániel alpolgármester (Momentum) 
jelezte, hogy Ernyey László képviselővel és 
Besenyei Zsófia körzeti képviselővel szívesen 
részt venne egy tájékozódó egyeztetésen az 
érintett háziorvosi praxisokról.

Gór Csaba frakcióvezető (Fidesz–KDNP-
frakciószövetség) elmondta, hogy a 
máriaremetei bazilika előtti fás-ligetes te-
rületen télen sok fa kidőlt, ott maradt, és a 
helyiek kérik az önkormányzat segítségét a 
park rendbetételében. Hasonló problémáról 
számolt be a Ferenc-hegyi úti kiserdőben 
a Pilisi Parkerdő által kezelt tanösvénnyel 
kapcsolatban, mert a hosszú évek alatt le-
romlott, veszélyessé vált, és jó lenne egy 
WC-t is kiépíteni ott.

Őrsi Gergely polgármester arról tájékozta-
tott, hogy a bazilika parkjában elindultak a 
tavaszi karbantartási és zöldterületi munkák. 
A polgármester hozzátette, hogy a Ferenc-
hegyi tanösvény problémája ismert a fővárosi 
önkormányzat és a Pilisi Parkerdő előtt is, és 
záros határidőn belül rendbe teszik a terüle-
tet, valamint egy WC kiépítésére is van mód.

Juhász Veronika képviselő (Magyar Két-
farkú Kutya Párt) arról érdeklődött, hogy a 
korábban a közösségi komposztálóedények 
mellé kért, a zöldhulladék tárolására szol-
gáló plusz rekeszek kihelyezésére mikor lesz 
mód. Szintén érdeklődött, hogy a II. kerületi 
nők éve programhoz hogyan lehet csatla-
kozni, és jó lenne, ha a témában korábban 
felvázolt képviselői javaslataik is prioritást 
élveznének idén.

Juhász Veronika – aki a testület tagjai-
nak asztalára ajándékként szivárványszínű, 
II. kerületi címeres kitűzőket helyezett – az 
LMBTQ-közösségeket érintő kirekesztés és a 
gyülekezési jog csorbítására tett kormányzati 
lépések miatt is felszólalt. Örömét fejezte ki, 
hogy Berg Dániel és Kovács Márton alpolgár-
mester (Párbeszéd – Zöldek Pártja) a Pride-ra 
való tekintettel a képviselő-testület korábbi 
döntése nyomán javaslatcsomagon dolgozik, 
ehhez több javaslatot is megfogalmazott.

Őrsi Gergely polgármester megismételte, 
hogy bárki csatlakozhat a nők éve prog-
ramhoz, amelyet nemrég hirdettek meg, 
idén kiemelt figyelmet fordítanak rá, és 
mindenkinek a véleményére számítanak. 
A polgármester hangsúlyozta: a II. Kerületi 
Önkormányzatnak senki se tiltsa meg, milyen 
szimbólumot, zászlót rak ki az épületére, 
mert ez már nemcsak az itt élő kisebbségek 
szabadságának korlátozása, hanem az ön-
kormányzati autonómia csökkentése is. Mint 
mondta, várják az alpolgármesterek intéz-
kedéscsomag-javaslatát, ami érdemi kiállást 
jelent, és segítséget nyújt azoknak, akiknek 
a szabadságjogait korlátoznák. Hozzátette: 
mindent meg kell tenni, hogy a II. kerületben 
senkit ne érjen a szabadságjog korlátozását 
célzó intézkedés negatív hatása, de ügyelni 
kell arra, hogy a vita ne a szimbólumokról és 
állásfoglalásokról szóljon, hanem a lényeg-
ről, a szabad, szolidáris, elfogadó Budáról.

Biró Zsolt képviselő (Fidesz–KDNP-frakció-
szövetség) a nők éve kapcsán hangsúlyoz-
ta, hogy érdemes figyelni a helyi kulturális 
eseményekre is. A II. kerületben volt például 
az ősbemutatója a szintén II. kerületi szerző 
színművének, amely a kitelepítése előtt a II. 
kerületben élő Botka Saroltáról (Klebelsberg 
Kuno felesége) szól, de a darabnak nem volt 
visszhangja a kerületi kulturális életben. 
Megemlítette, hogy a Szász Károly utcába 
tervezett vendéglátóhely működtetéséről 
lakossági fórumot tartottak, amelyen részt 
vettek képviselőtársaival. Jelezte, hogy a 
fórumon más, a Margit-negyedben tapasz-
talható problémákról is szó esett. A Dugaty-
tyús házban a március 15-i hétvégén nyílt 
szórakozóhely és annak nyitórendezvénye 
kapcsán elmondta: fontos lenne, hogy a 
kerületi polgárok nyugodt pihenése bizto-
sított legyen, a környék ne legyen zajos és 
túlzsúfolt, ennek érdekében pedig az önkor-
mányzatnak lépéseket kellene tennie. Kérdés, 
hogy mit tud és tervez tenni a problémák 
megoldására, és vajon a műemlék Dugaty-
tyús házban a vendéglátóhely kialakítása 
megfelel-e az előírásoknak és elvárásoknak.

Őrsi Gergely polgármester válaszában jelez-
te, hogy a Margit-negyed városrehabilitációs 
program keretében már 35-37 üres ingatlan 
talált bérlőre, ezek közül csak öt hely ren-
delkezik alkoholárusító engedéllyel, köztük 
galériák is. Meglátása szerint ez bőven elég 
a területre, ezért kérni fogja, hogy a Margit-
negyed program keretében ne adjanak bérbe 
önkormányzati tulajdonú ingatlant további, 
alkoholt is árusító funkcióra. Hozzátette: a 
Margit-negyed kulturális terület, nem válhat 
bulinegyeddé, ezért a leghatározottabban 
fellépnek a szabályok és erkölcsi normák 
betartása érdekében.

KI A KÉPVISELŐM? A II. kerület honlapján utcák szerinti bontásban megtalálhatjuk, hogy ki az önkor-
mányzati képviselőnk. A masodikkerulet.hu oldalon a Közérdekű fül alatt találjuk az Önkormányzat menüpontot. 
Ezen belül a Képviselő-testület ikonra kattintva nyílik meg az az oldal, ahol a Ki a képviselőm? nevű listát találjuk. 
Ugyanide juthatunk, ha a keresőbe beírjuk az alábbi címet: https://masodikkerulet.hu/node/46114
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Négynapos művészeti fesztiválon
mutatkozik be a Margit-negyed

– Inspiráljuk és figyeljük egymást, jó érzés, 
hogy ennyi független színház talált otthonra 
a Margit körúton és a környéken – mondja Lo-
vas Rozi, a Loupe Színházi Társulat alapítója. 
– Nagyon nehéz ma függetlenként létezni eb-
ben a szakmában, és ahogy látom, más-más 
módon próbálunk ehhez alkalmazkodni. Mi 
például a teljes függetlenséget választottuk. 
Hiszek abban, hogy az alulról jövő és függet-
len kezdeményezések pozitív hatással vannak 
a színjátszás egészére – teszi hozzá Lovas Rozi, 
aki szerint a kerületet átjárja ez a szellem, és 
olyan helyen lehetnek, ahol támogatják és 
befogadják őket.

Lovas Rozi a Helló Margit! fesztivál ré-
szeként május 16-án a Titkosszolgákban lép 
színpadra a Marczin. A fesztivál keretén belül 
megvalósuló Színház Víkend programsoro-
zatban kilenc helyszínen 24 előadás közül 
válogathatnak az érdeklődők, így a Marczibá-
nyi Téri Művelődési Központon kívül lesznek 
előadások az Átriumban, a Jurányi Házban, 
a Nemzeti Táncszínházban, a Színkör Alko-
tóműhely és Közösségi Térben, a Kollabban, 
a Dantéban, az újonnan a negyedbe költöző 
Labirintus Kiadó pedig egy izgalmas konstruk-
ciót, a kirakatszínházat hozza el számunkra.

Május 15–18. között az itt működő színházak 
előadásait és galériák kiállításait nézhet-
jük meg, lesznek helytörténeti programok, 
komoly- és kisebb könnyűzenei koncertek, 
irodalmi estek és találkozók, új kezdeménye-
zésként közösségi könyvturkáló várja majd 
az érdeklődőket a Fény Utcai Piacon, a nyitó 
program pedig a Női Váltó Fesztivál lesz. Lovas 
Rozi színművészt, Soós Nóra képzőművészt és 
Szabados Ági könyvkiadót kérdeztük, miért 
csatlakoztak a Helló Margit! fesztiválhoz.

A Képező Galériában egy érdekes impro-
vizációs színházi kísérletet követhetünk Soós 
Nóra április 11-én „A kérdőjel a háta mögött” 
címmel nyílt kiállítása apropóján. A tárlat kü-
lönlegessége, hogy nemcsak a Színház Víkend, 
hanem a kiállításokat körbejáró Pezsgő Margit 
és a workshopok során is kínálnak különbö-
ző korosztályoknak a befogadást, a megértést 
segítő programot. A művész elmondta: meg-
tisztelőnek tartja és igazán komoly felelős-
séget érez, hogy épp most, a Margit-negyed 
bemutatkozásának szerves részeként nyílik 
kiállítása a Képezőben.

– Új tárlatom címét Parti Nagy Lajos A kérdő-
jel háta című megrendítő verse ihlette – me-
séli kiállításáról Nóra. – Legújabb képeimen is 
fontos szerepe van a legkülönbözőbb társadal-
mi kérdések és problémák megjelenítésének. 
Az élénk színek, transzparens rétegek, vibráló 
színerejű foltok és vonalrendszerek mögött, 
reményeim szerint, mindig van valamilyen 
mélyebb, mindenkit érintő kérdés, amely 
egyszerre kizökkenti, ráébreszti és szembe-
sítheti a nézőket azzal, hogy a felhőtlennek 
tűnő látványvilág mélyén mindig ott bújik az 
a rengeteg probléma és feszültség, mely mind-
annyiunk közös megélése a hétköznapok sű-
rűjében. Ha sikerül bevonnom a nézőket ebbe 
a konstruktív és nyitott párbeszédbe, azt hi-
szem, sikerrel jártak a műveim.

Szabados Ágnes, a Libertine Könyvkiadó és 
Könyvesbolt tulajdonosa 2020 őszén nyitot-
ta meg üzletét a Margit híd budai hídfőjéhez 
közel, a Lipthay utcában, amely azóta kinőtte 
magát, Debrecenben és Szegeden is nyílt fili-
áléja. A Helló Margit! fesztiválhoz egy közös-
ségi könyvturkáló ötletével és szervezésével 
csatlakozott.

– Úgy látom, szükség lehet egy olyan bör-
zére, ahová viszonylag jó állapotú köteteket 
lehet elhozni, továbbadhatjuk, és baráti áron 
hozzájuthatunk nem túl régen kiadott, nép-
szerű könyvekhez. Mindezt a fenntarthatóság 
és a közösségszervezés jegyében, mert ez egy 
olyan alkalom is, ahol találkozhatunk, beszél-
gethetünk – a könyvek összehoznak bennün-
ket. A közösségi könyvturkálót először a Helló 
Margit! fesztivál keretében szervezzük meg a 
Fény Utcai Piacon május 17-én 10–14 óra kö-
zött, egyelőre tesztjelleggel, és ha van rá igény, 
ősszel folytatjuk. B. i.

A Helló Margit! fesztivál 
részleteiről a Margit-

negyed honlapján és Fb-
oldalán tájékozódhatnak.

A MARGIT-NEGYED városrehabilitációs programot elsősorban az hívta 
életre, hogy a 2010-es évek végére egyre rosszabb állapotba került a nagykörút 
budai szakasza és környéke. Az öt éve elindult programunknak köszönhetően 
számos kulturális és közösségi szempontból fontos kezdeményezés indulhatott el 
a Margit-negyedben – fogalmaz Őrsi Gergely polgármester, aki büszke arra, hogy 
a kerületi önkormányzat is hozzájárult a városrész kulturális életének bővítéséhez.

A polgármester a Helló Margit! fesztivál keretében is vezet helytörténeti sétát 
MÁJUS 17-én 15 órától, melyen a Margit körút és környékének történetéről 
mesél majd.

Lovas Rozi a Titkosszolgák 
című darabban lép fel

Soós Nóra műveivel 
több programon is 
találkozhatunk

Szabados Ági közösségi 
könyvturkálót szervez
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Női energiák, női teljesítmények

Itt minden eladó!Itt minden eladó!Itt minden eladó!

Tizenketten a meNŐ csapatból: Kende-Hofherr Krisztina, a magyar média 
és kommunikációs piac egyik meghatározó alakja, Kolosi Beáta, a Líra 
csoport vezetője, Cakó Kinga, a CAKÓ márka tervezője és megálmodója, 
Maróy Krisztina, a Glamour magazin főszerkesztője, Gryllus Dorka szín-
művész, Gyurkó Szilvia gyermekjogi aktivista, Rozgonyi-Kulcsár Viktória, 
a Jurányi Ház alapítója és vezetője, valamint a FÜGE Egyesület ügyvezetője, 
Palya Bea énekes-dalszerző, hangtanár, Soós Nóra festőművész, Kiss Nóra 
II. kerületi kulturális ügyekért felelős polgármesteri tanácsadó, Oszkó-Jakab 
Natália kulturális szakember, a Művészetek Völgye fesztivál igazgatója és 
Jamniczky Tímea, a JCDecaux Hungary vezérigazgatója

2025 kerületünkben a nők éve, ennek jegyében alakult meg még 
januárban a meNŐ, amelynek indulását a magyar kultúra napján 
jelentette be Rozgonyi-Kulcsár Viktória, a Jurányi Ház alapítója és 
vezetője. Erről lapunk február 2-i számában olvashattak beszámolót.
A  meNŐ, azaz a Nők a kerületi 
kultúráért – egy kulturált kerüle-
tért elnevezésű projekt célja a női 
energiák bevonása és hatásának 
bemutatása kulturális életünk-
ben. A  kezdeményezéshez olyan 
nők csatlakoztak, akik valamilyen 
módon kötődnek városrészünkhöz 
és a tágabb értelemben vett kultúra 
valamely területéhez.

– Következő vállalásunk az volt, 
hogy nőnapra megjelenjen egy 
fotó, ami a huszonöt fős csapatunk 
részvételével elkészült első tabló-
kép lett volna – mondta el érdek-
lődésünkre Viktória. – Az összes 
szereplő nem jött ugyan össze, 
de tizenketten jelen voltunk, és 
sokféle területet képviseltünk a 
színművésztől a vezérigazgatón át a 
főszerkesztőig. A kép egy „vizuális 
állítás”, egy közös megjelenés, ami 
arra hivatott felhívni a figyelmet, 
hogy mennyire sokfélék vagyunk 
ebben a körben. A  sokféleséget 
Cakó Kinga erre az alkalomra, sze-

mélyre válogatott, a meNŐ krea-
tívjának színvilágához illeszkedő 
ruhakollekciója és Jamniczky Tímea 
LaVidaYarn márkájú horgolt táskái 
hozták egységbe.

A fotó egy II. kerületi helyszí-
nen, a Mammut tetején található 
közösségi térben, a Kollabban 
készült, ahonnan rálátni egész 
Bel-Budára, a fotós, Tihanyi Anna 
pedig a XI. kerületi meNŐk csapa-
tát fogja erősíteni. Büszke vagyok 
rá, hogy a fénykép olyan jelentős 
magazinokban is megjelent, mint 
a Glamour vagy a Forbes, illetve 
hogy közösségünkből többen is 
szereplünk a Forbes-lista ötven 
legbefolyásosabb nője között: Ko-
losi Beáta, a Líra csoport vezető-
je, Oszkó-Jakab Natália kulturális 
szakember, Szabados Ági televí-
ziós műsorvezető, a már említett 
Jamniczky Tímea és jómagam.

Már ezen a találkozáson is 
alakultak kapcsolódások, közös 
projektek, de továbbra sem cél 

az eseménycentrikusság, nincs 
teljesítménykényszer; a fókuszt 
arra helyezzük, amit a munkánk 
során amúgy is teszünk a kerületi 
kultúráért.

Nagy öröm számomra, hogy mű-
ködik a hógolyóelv: a bejelentés 
óta szépen érkeznek csatlakozók, 
már több mint harminc nő van 
a csapatban, akikkel májusban 

tervezünk egy közös találkozást a 
Helló Margit! keretében szerve-
zett Női Váltó Fesztiválon, majd 
júliusban a Művészetek Völgyé-
ben, a Buda Udvarban leszünk je-
len egy beszélgetéssel. Ám addig 
is különböző platformokon lehet 
megismerkedni a II. kerületi nők 
történeteivel, életútjával, napi ak-
tivitásával. Pzs

A Buda Collectionben min-
den van, ami szem-szájnak 
ingere: gyönyörű, régi kiadá-
sú és újabb könyvek, hangle-
mezek, DVD-k, képregények, 
plakátok, grafikák, kortárs 
műalkotások és mindezekhez 
kitűnő kávé, amit olyan kü-
lönleges székeken, fotelekben 
vagy kanapékon kóstolhatunk, 
amelyeket akár meg is vásá-
rolhatunk. – Itt minden eladó 
– mutat körbe a tulajdonos, 
Varga Csaba, hozzátéve, hogy a 
Buda Collection nem galéria, 
mindent kézbe lehet venni, a 
könyvekbe bele lehet lapozni, a 
lemezekbe bele lehet hallgatni. 
– Olyan helyet szerettünk vol-
na létrehozni, ami kicsit eltér 
a megszokottól, hiszen a leg-
különbözőbb témájú magyar és 
idegen nyelvű könyvek mellett 
művészeti és funkcionális tár-
gyakat, valamint hanglemeze-
ket is értékesítünk, a háttérben 
pedig aukciósházként is műkö-
dünk. Rendszeresen fogunk 
árverést tartani, amellyel – bi-
zonyos tételeiben vagy bizonyos 

százalékában – önkormányzati 
célokat szeretnénk támogatni. 
Az első aukciónk május 14-én 
lesz, amelyen körülbelül száz-
százhúsz tárgy, köztük Tereskova 
vagy Alföldi Róbert festménye, 
Kozma Lajos Bauhaus stílu-
sú széke, Szoboszlai Dominik 
meze, Stan Lee dedikált kép-
regénye és Presser Gábor szin-
tén dedikált hanglemeze is 
kalapács alá kerül. Az árverést 
megelőző kiállításon (május 

5–13. között) minden tételt meg 
lehet majd tekinteni. A  Buda 
Collectionben nemcsak eladjuk 
vagy elárverezzük az érdekes és 
értékes tárgyakat, hanem át is 
veszünk ilyeneket. Egyetlen 
szabályunk van: csak jó minő-
ségű, teljes és ép tárgyakat ve-
szünk be, lehet az több száz éves 
bútor vagy kortárs mű.

A tágas helyiség, amelyben 
külön kávézó, teázó és gyerek-
sarkot is kialakítottak, mindig 

megújul, hiszen berendezési 
tárgyai is változnak, továbbá 
alkalmas rendezvények szer-
vezésére és megtartására is. 
A Buda Collection csatlakozott 
a Helló Margit! és a Kassáksá-
gok fesztiválhoz, amelyek jó al-
kalmat jelentenek arra, hogy a 
környék lakói megismerjék és 
megszeressék a Margit-negyed 
e valóban különleges hangulatú 
és barátságos légkörű, új sze-
replőjét. Pzs

Különleges hely nyílt a Margit-negyedben; mondhat-
nánk, hogy a nyugalom szigete, egy falat múlt idő – vagy 

ahogy a tulajdonos fogalmaz: kulturális detoxikáló tér.
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A magyar úszósport térképére tűzték
A GYARMATI DEZSŐ USZODÁT

– Úszószakosztályun-
kat 2019-ben alapí-
tottuk több céllal. Egy-
részt szerettük volna a 
Máriaremetén felépült 
önkormányzati uszo-
dát mielőbb élettel 
megtölteni, másrészt 
helyet és jövőt bizto-
sítani az úszás iránt 
érdeklődő II. kerületi 
és a környéken élő gyerekeknek, 
miközben tovább öregbítjük a 
magyar úszósport hírnevét.

Hol tart most a II. kerületi 
úszósport?
A nulláról építkezve mára el-

értük, hogy országos érdeklő-
désre számot tartó, telt házas, 

Évente több országos úszóversenynek és nyári tábornak egyaránt 
helyet ad a máriaremetei uszoda. Az úszóiskola és az úszószakosz-
tály vezetője, Risztov Éva olimpiai bajnok úszó a nemrég sikerrel 
megrendezett diákolimpia tükrében beszélt lapunknak többek kö-
zött a szakosztály céljairól, az utánpótlás-nevelésről és a létesítmény 
hazai úszósportban betöltött szerepéről.

saját versenyeink 
vannak. Úszószak-
osztályunkban már 
55 leigazolt és tény-
legesen itt sportoló 
versenyzőnk van, és 
még kimondani is 
öröm, hogy heten-
te mintegy kétezer 
gyerek vesz részt az 
úszásoktatásokon, 

edzéseken. Ez az uszoda nem 
régi, de sok mindent megélt már, 
és a II. Kerületi Önkormányzat 
folyamatos támogatásával átvé-
szeltük a Covid-járványt és az 
energiaválságot is. Innen küz-
döttük fel magunkat az országos 
ismertségig.

Két saját versenyt rendezünk: 
ősszel a rövidpályás, tavasszal 
pedig az 50 méteres Buda Kupát. 

Budapesten kevés 25 méteres 
versenyt rendeznek, de nekünk 
nem gond, mert van egy mobil 
elválasztófalunk, ami kevés fő-
városi uszodában áll rendelke-
zésre. A  versenyek iránt nagy 
az érdeklődés, szinte már kezdi 
kinőni magát, sokan már jó elő-
re jelzik, hogy szeretnének részt 
venni a következő megmérette-
tésen is. Volt, hogy idő előtt le 
kellett zárni a regisztrációt, mert 
betelt a létszám. Óriási öröm, 
hogy vidékről és más városokból 
is sokan érkeznek az országos 
versenyekre. A Gyarmati Dezső 
Uszoda és a II. kerület felkerült 
a hazai úszósport térképére, po-
zitív képet tudtunk kialakítani a 
vízilabda-szakosztállyal együtt. 
Nagyon figyelünk arra, hogy az 
uszoda állagát megóvjuk, hogy 
sok mindenkit kiszolgálhasson, 
mert nemcsak a versenyszerűen 
sportolók fontosak, hanem a la-
kosság felé is nyitottak vagyunk.

Március végén harmadik 
alkalommal adott otthont az 
úszó-diákolimpia döntőjé-
nek a máriaremetei uszoda.
Nagy megtiszteltetés, hogy az 

országos, nagy sportrendezvény 
háromnapos döntőjének lebo-
nyolításával a sportvezetők már 
harmadik alkalommal is uszo-
dánknak szavaztak bizalmat. 
Igyekszünk megfelelni a magas 
elvárásoknak, amihez szükséges, 
hogy az uszoda összes munkatár-
sa – akikre egész évben számít-

hatunk – a legjobb teljesítményt 
nyújtja annak érdekében, hogy 
gördülékeny legyen a háromna-
pos megmérettetés, és minden 
évben profitálunk az előző ver-
senyek tapasztalataiból. Öröm 
volt látni, hogy három nap alatt 
kétezer versenyző úszott, és kö-
rülbelül ugyanennyi kísérő for-
dult meg az uszodánkban. Ezért 
tényleg érdemes dolgozni.

Nagyon sok szakmai támoga-
tást kapunk a Magyar Úszó Szö-
vetségtől, remek szakmai mun-
kakapcsolatot ápolunk Wladár 
Sándor elnökkel, ugyanakkor a 
versenyeinkre Schmidt Ádám 
sportért felelős államtitkár is 
rendszeresen ellátogat. A Gyar-
mati Dezső Uszoda és az itt ne-
velkedő sok fiatal úszó szintén 
élvezi a II. kerület, Őrsi Gergely 
polgármester és a sportért is fe-
lelős alpolgármester Varga Előd 
Bendegúz támogatását. Köszönet 
illeti az uszoda környékén lakó-
kat, akik türelemmel vannak a 
nagy sportversenyeinkkel kap-
csolatban. 

Nemcsak versenyeket ren-
deznek, hanem a fiatal II. 
kerületi úszók is részt vesz-
nek a megmérettetéseken. 
Hol tart jelenleg a csapat-
építés, a fiatalok nevelése? 
Az uszoda működtetésének 

nemcsak az a célja, hogy úszni 
tanítsuk a gyerekeket, hanem az 
is, hogy versenyeket rendezzünk 
és nyerjünk is. Az úszószakosz-
tályunk fiatal, és kis egyesület 
vagyunk. Fontos tudni, hogy egy 
hosszú távú építkezési folyamat 

A GYARMATI DEZSŐ USZODÁT
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Kétezer úszó az országos diákolimpia döntőjében

A pesthidegkútiak hagyományos 
tavaszünnepét, a Hidegkúti Családi 
Pikniket idén 10. alkalommal rende-
zi meg a Hidegkúti Családi Iránytű 
Egyesület a Máriaremetei Közösségi 
Ligetben. Az esemény ízelítőt ad a 
környék kulturális programjaiból és 
táborozási lehetőségeiből, segítve a 
fiatalokat és szülőket a szabadidős 
elfoglaltságok kiválasztásában.

A színpadon sok újdonsággal lehet 
majd találkozni. Koncertet ad a ke-
rületünkben élő Iván Tabeira, a Los 
Orangutanes zenekar frontembere. 

A téren felállított sátrakban is tartal-
mas programokkal várják az érdeklő-
dőket, és természetesen a kisebbek 
kedvence, a tűzoltóautó is érkezik 
majd, továbbá a népszerű tombola és 
a pecsétgyűjtés sem marad el.

A rendezvénynek otthont adó kö-
zösségi liget kivételes környezetet 
biztosít arra, hogy a zöldben valódi 
„leheveredős” pikniket tarthassanak.

Bővebb információkért köves-
sék a szervező egyesület hon-

lapját, illetve Facebook-oldalát.

Háromszor telt meg a máriaremetei Gyarmati Dezső Uszoda lelátója a márciusi diákolim-
pián, ahol az ország legtehetségesebb fiatal versenyzői mérték össze tudásukat.

elején járunk. Ahhoz, hogy a nagy 
múlttal és sok évtizedes tapasz-
talattal rendelkező csapatokkal 
fel tudjuk venni a versenyt, még 
szükségünk van pár évre. A leg-
idősebb korosztályunk is még 
csak utánpótláskorú, így türe-
lemmel kell dolgozni és tenni 
azért, hogy a fiatalok nálunk ma-
radjanak. Ez is az építkezési fo-
lyamat része. Az úszószakosztály 
is odateszi magát a különböző 
megmérettetéseken, de hogy ezt 
megtehessük, nagyon jó edzői 
csapatot kovácsoltunk össze. 
Edzőink rendszeresen képzések-
re járnak, és látja mindenki, hogy 
lépésről lépésre, de haladunk. 
Szerencsére nagyon sok gyerek 
választja ezt a valójában mono-
ton sportágat. A mai, pörgősebb 
világban már nem könnyű sok fi-
atalnak megküzdeni a monotoni-
tással, éppen ezért az oktatókkal, 
edzőkkel nagyon sokat beszél-
getünk arról, hogy miként lehet 
a gyerekek figyelmét lekötni, és 
pedagógiai szempontból is odafi-
gyelni rájuk. Lássuk be: az igazán 
jó edző egyben nagyon jó peda-
gógus is. Ezt az alapelvet pedig 
figyelembe vesszük a munkában.

A Gyarmati Dezső Uszoda 
és a II. Kerületi Sport és 
Szabadidősport Nonprofit 
Kft. nyári úszótáborai köz-
kedveltek. Mi a siker titka?
A nyári úszótáboraink való-

ban óriási sikerrel zajlanak évről 
évre, már a nyitás óta. A gyere-
kek nagyon szeretik a vizet, fő-
leg nyáron. Ezt érdemes kihasz-
nálni. Nálunk viszont nemcsak 
arról szól egy tábori nap, hogy 
két úszásoktatást biztosítunk a 
gyerekeknek, hanem különbö-
ző, kreatív programokat is szer-
vezünk a számukra: kézműves 
foglalkozást, rajzversenyt, kvíz-
műsorokat, Ki mit tud? verse-
nyeket. Ezzel is színesítjük a tá-
borban töltött időt, hogy minél 
izgalmasabb legyen. Megtaláltuk 
a jó arányt az edzések és a szóra-
koztató foglalkozások mennyisé-
ge között, és a napi két oktatási 
blokkal már az egyhetes tábori 
időszak alatt is sokat tudnak fej-
lődni a gyerekek.

szABó G.

HIDEGKÚTI
CSALÁDI PIKNIK
HIDEGKÚTI
CSALÁDI PIKNIK10.10.

Fővédnök: Őrsi Gergely polgármester. A rendezvény támogatói: II. Kerületi Önkormányzat, 
II. Kerületi Kulturális Közhasznú Nkft., II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Kft., 
Klebelsberg Kultúrkúria, Budai Polgár, Lovas Cukrászda, Kiss Zenede, HÜVI Szolgáltatóház, 
Ski Total, PKSZ ÖTE és a Berkenye kávézó.

ÁPRILIS 26-án, szombaton, 14–19 óra között
Máriaremetei Közösségi Liget (1028 Szabadság u. 51–57.)

KERÁMIA FOGLALKOZÁS
TAVASZI RINGATÓ KONCERT

MAZSOLA ÉS TÁDÉ HÚSVÉTI BÁBJÁTÉK
3D-ELŐADÁS - EURÓPA BARLANGVILÁGA

SZÍNJÁTÉK DRÁMA-STÚDIÓ NYÍLT ÓRA
ÁSVÁNYGYŰJTÉS ÉS GEOTÚRA

RÉSZLETEK: https://kult2.hu/hir/
tavaszi-szunetido-
a-kulturkuriaban/

ÁPRILIS 19–26.

KERÁMIA FOGLALKOZÁS
TAVASZI RINGATÓ KONCERT

MAZSOLA ÉS TÁDÉ HÚSVÉTI BÁBJÁTÉK
3D-ELŐADÁS - EURÓPA BARLANGVILÁGA

SZÍNJÁTÉK DRÁMA-STÚDIÓ NYÍLT ÓRA
ÁSVÁNYGYŰJTÉS ÉS GEOTÚRA

RÉSZLETEK: https://kult2.hu/hir/
tavaszi-szunetido-
a-kulturkuriaban/

ÁPRILIS 19–26.

Ismét a II. kerület adott otthont az úszó-diákolimpia országos 
döntőjének, amelyet március 28. és 30. között rendeztek 
meg számos kategóriában a Gyarmati Dezső Uszodában. 
A megmérettetés igazi sportünnepé vált, hiszen mindhárom 
napon megteltek a lelátók. 

A megnyitón a Himnusz hangjait követően diákolimpiai 
esküt tettek a fiatal sportolók, akiket Risztov Éva olimpiai 
bajnok úszó, az uszoda igazgatója köszöntött. 

Őrsi Gergely polgármester köszönetet mondott Wladár 
Sándornak, a Magyar Úszó Szövetség elnökének, hogy ismét 

kerületünk lehetett a döntők helyszíne, és Risztov Évának, 
aki már sokadszorra tölti meg élettel a máriaremetei uszodát, 
majd elismerően szólt a felkészítők munkájáról és a szülők 
áldozatvállalásáról.

Wladár Sándor, a szövetség elnöke, olimpiai bajnok úszó 
arra hívta fel a gyerekek figyelmét, hogy a sport és a tanulás 
együtt egészséges és boldog élethez vezethet, de fontos, 
hogy megtalálják a helyes egyensúlyt.

Erdős Dániel, a Magyar Diáksport Szövetség ügyvezető 
igazgatója kiemelte, hogy idén az országos versenyeken 
a nevezések száma az amatőrök között megközelítette a 
13 ezret, az igazolt úszóké pedig meghaladta a 2700 főt.

Schmidt Gábor, a sportért felelős helyettes államtitkár azt 
hangsúlyozta köszöntőjében, hogy a diákok tanulmányokban 
és sportban tanúsított helytállása egész életükben végig 
fogja kísérni őket.

A megnyitón részt vett többek között Varga Előd Ben-
degúz, a II. Kerületi Önkormányzat sportügyekért is felelős 
alpolgármestere, valamint Nagy Julianna, a II. Kerületi Sport 
és Szabadidősport Nonprofit Kft. ügyvezetője is.

A diákolimpia döntőjének három napja alatt mintegy 
kétezer fiatal úszó állt rajthoz a Gyarmati Dezső Uszodában.
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Márciusban Geszti Péter volt a polgármester 
vendége, akinek munkásságát nehéz len-
ne röviden leírni, hiszen ismerjük őt mint 
dalszövegírót, reklámszakembert, rappert, 
énekest, szinkronszínészt, műsorvezetőt, 
producert és motivációs előadót. Ő magát 
magyar állampolgárként, két kislány édes-
apjaként és „veszett liberális kutyaként” 
mutatta be. Abban egyetértettek a beszél-
getőtársak, hogy Gesztit leginkább az állandó 
megújulás jellemzi. Számára, mint mondta, 
az lenne a nehéz, ha mindig ugyanazt kel-
lene csinálni. „Rövidtávfutó-alkat vagyok, 
rövid időszakokban azokban a témákban, 
amelyek engem éppen nagyon érdekelnek, 
nagy teljesítményre vagyok képes. Munka-
lélektanban ezt hívják multipotens típusnak, 
aki sok mindenbe belekóstol, és abban jó, 
hogy összehozza a szakembereket” – vallotta.

Az összes műfajban, amiben eddig tevé-
kenykedett, az volt a legnagyobb hajtóerő 
számára, hogy hatást gyakoroljon az em-
berekre. Az első kudarc után jött rá, hogy 
nem érthet mindenhez, hogy érdemes olyan 
emberekkel összefogni, akik másban jók, 
másban tehetségesek. Persze nem mindig 
adódik össze ez a sok jó energia, erre példa 
a „Gesztiméter” című tévés műsor, ami ha-
talmasat bukott.

Azt is elárulta, hogy a reklámszakmában 
eltöltött három évtized alatt megtanult más 
emberek fejével is gondolkodni, toleránsabb 
lett, megértette, hogy még ha különbözik is 
a másik véleménye az övétől, annak is meg-
van a maga igazsága, és ettől a felismeréstől 
harmonikusabb lett a viszonya a világgal. 
Elmondta, hogy Einstein után megalkotta 
a „kreativitáselméletet”, aminek lénye-

ge, hogy egy meg egy végtelen is tud lenni, 
azaz, ha olyan tehetséges emberek, akik 
mind másban jók, együttműködnek, még-
hozzá mellérendeltségben, akkor fantasz-
tikus eredményeket érhetnek el. Ilyen sze-
rencsés csillagzat alatt jött létre A dzsungel 
könyve, majd jó pár évvel később A Pál utcai 
fiúk című két, azóta legendássá vált előadás, 
amelyek a mai napig óriási sikerrel futnak. 
Ebben elévülhetetlen érdemei vannak a két 
rendezőnek, Hegedűs D. Gézának és Marton 
Lászlónak, aki „nagyszerű művészi dönté-
seivel sikerre ítélte az előadást”. Mindkét 
produkcióban Dés László zeneszerzővel dol-
gozott együtt, akivel most is nagy munkában 
vannak: Petőfi Sándorról írnak musicalt, az 
ő rövid, de kalandos életét mesélik el dal-
ban és rappben, és reményeik szerint, ezzel 
sikerül árnyalni a tankönyvekben felrajzolt 
Petőfi-képet. Geszti Péter hosszan és rend-
kívüli lelkesedéssel mesélt nemcsak az új 
darabról, de a lánglelkű költőről is, aki bő-
ven meghaladta korát, és aki „megpörgette 
a történelem kerekét”.

Geszti, a dalszövegíró beavatta közönségét 
műhelytitkaiba, miszerint kész zenére szeret 
szöveget írni: „a szöveg szolgálólánya a me-
lódiának, hiszen a zene mindent elmond az 
érzelmekről”.

Szó esett egyedülálló szabadságfelfogá-
sáról is, ami nemzetfelfogásával keveredik: 
„Az a baj, hogy ezt elszúrtuk, mi, mindany-
nyian, mert hagytuk, hogy a politika szem-
beállítson minket egymással. Az  »Isten, 
haza, család« és a »Szabadság, egyenlőség, 
testvériség!« jelszavak számomra nem egy-
másnak ellentmondó, hanem egymás mel-
lett létező, egymást kiegészítő igazságok. 
Nem szabad bezárni magunkat kulturális 
vagy ideológiai gettókba, mert ettől csak 
szegényebbek leszünk. Ahelyett, hogy kí-
váncsiak lennénk egymásra, két nagy tábor-
ra szakadtunk, és a szakadék egyre mélyül – 
ez elfogadhatatlan, ez egy nemzeti kulturális 
katasztrófa.”

A beszélgetés befejező részében megtud-
hattuk, hogy Geszti Péter Pasaréten nőtt 
fel, 25 éves koráig lakott ott édesanyjával, 
és akkor is csak Pesthidegkútig költözött 
egy „meseházba” nagy kerttel, amiben az a 
legszebb, hogy a lányai kergetőznek benne. 
Gyakorlatilag a teljes életműve a II. kerület-
ben született, ahol „imád élni, mert megvan 
mindene és szabadnak érzi magát”, ahol „ha 
elmegy sétálni, megnyílik a tér, és nagy le-
vegőt lehet venni”. Ha ő nevezné el a II. ke-
rületet, lakóhelyünk neve Zöldbuda lenne.

Péter zsUzsAnnA

A PesthidegkútON elnevezésű beszél-
getéssorozat, amelyben Őrsi Gergely 
polgármester beszélget a városrész egy-
egy közismert lakójával, azzal a céllal jött 
létre, hogy megismerjük e híres emberek 
személyes kötődését szűkebb hazájukhoz, 
és közben megtudjunk valamit róluk, je-
lenlegi munkájukról és érdeklődésükről is.

„Kultúra nélkül az emberi lét értelmetlen és szomorú”

Egy multipotens rövidtávfutó Pesthidegkútról

Fórum – a szépség keresése címmel nyílt kiállí-
tás Matzon Ákos Munkácsy-díjas festőművész 
alkotásaiból a Klebelsberg Kultúrkúriában április 
3-án. A nyolcvanadik születésnapját idén ünnep-
lő művész pályáját a szigorú szerkesztés és a 
kemény munkával kivitelezett művek jellemzik 
– hangsúlyozta a tárlat megnyitóján Szegedy-
Maszák Zsuzsanna művészettörténész. – Matzon 
művészetének határait kitolva új dimenziókat nyit 
meg a nézők előtt, így részesei lehetünk annak 
az örömnek, amely az alkotómunka szabadsá-
gában rejtőzik.

A művész szerint a fórum olyan közösségi 
tér, ahol az emberek találkozhatnak, eszmét 
cserélhetnek és információkat oszthatnak meg 

egymással. Matzon az általa felépített fórumon 
a szépség mibenlétéről gondolkodik és oszt meg 
gondolatokat, bizonytalan útkeresőként jellemezve 
önmagát, és vallja, hogy „kultúra nélkül az emberi 
lét értelmetlen és szomorú”.

A kiállításmegnyitón Matzon Ákos elmondta, 
hogy évtizedek óta Pesthidegkút és Solymár hatá-
rán él, ahogy fogalmazott, „a senki földjén”, így 
erősen kötődik a Kultúrkúriához is. A művész egy 
alkotás nyomatát kisorsolta a megnyitó résztvevői 
között, amelyet Kotsis Domonkos egyetemi tanár, 
evangélikus teológus vihetett haza.

Matzon Ákos kiállítása MÁJUS 11-ig tekinthető 
meg a Klebelsberg Kultúrkúriában mindennap 
10–18 óra között (1028 Templom utca 2–10.).
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Négy évtizedre emlékeztek
a Budenz iskolában

Idei bölcsődei és óvodai 
jelentkezések

MÁJUS 5-től MÁJUS 9-ig nyújthatják be a szülők gyermekük bölcsődei 
és óvodai felvételi kérelmét a 2025/2026-os gondozási és nevelési évre a 
www.magyarorszag.hu oldalon az Ügyfélkapun keresztül. (Azok a szülők, 
akik nem rendelkeznek Ügyfélkapuval, a kitöltött jelentkezési lappal és 
szándéknyilatkozattal jelentkezhetnek az intézmény e-mail-címére elküldve.)

Mind a bölcsődei, mind pedig az óvodai jelentkezéssel kapcsolatos 
tájékoztatók és tudnivalók ÁPRILIS 4-től elérhetők és letölthetők az 
önkormányzat honlapján.

Óvodai nyílt napok: BUDAKESZI: ÁPRILIS 10. és 15., 
9.00–11.30 és 15.00–17.00 • BUDAKESZI/LABANC TAGÓVODA: 
ÁPRILIS 3. és 8., 9.00–11.30 és 15.00–17.00 • VÖLGY UTCAI ÖKUME-
NIKUS: ÁPRILIS 9. és 10., délelőtt • PITYPANG: ÁPRILIS 28., délelőtt 
csak szülőknek, délután gyerekeknek és szülőknek • BOLYAI: ÁPRILIS 
hónapban folyamatosan, telefonon előre egyeztetett időpontban, egyéni 
beszélgetés keretében várják az érdeklődő szülőket • SZEMLŐHEGY 
UTCA: március végétől (és áprilisban) előre foglalt időpontban • TÖ-
RÖKVÉSZ: ÁPRILIS 10. és ÁPRILIS 30., délelőtt • SZÁZSZORSZÉP/
FILLÉR: ÁPRILIS 14. (hétfő) 09.30–11.30, valamint ÁPRILIS 16. (szerda) 
16.30–17.30-ig játékos táncházi foglalkozás a gyerekeknek és a szülőknek 
a Fillér utcai óvodában (ismerkedés az óvó nénikkel) • SZÁZSZORSZÉP/
ÉRMELLÉKI tagóvoda: ÁPRILIS 15. (kedd) 09.30–11.30, valamint ÁPRI-
LIS 16. (szerda) 16.30–17.30-ig játékos táncházi foglalkozás a gyerekek-
nek és a szülőknek a Fillér utcai óvodában (ismerkedés az óvó nénikkel) 
• KITAIBEL: ÁPRILIS 7., 10.00 • KÖZSÉGHÁZ: ÁPRILIS 28., 29., 
30., 15.30–17.00 • KÖZSÉGHÁZ/KADARKA TAGÓVODA: ÁPRILIS 
28., 29., 30., 15.30–17.00 • KOLOZSVÁR ÚT: ÁPRILIS 29. és 30., 
10.30–11.30-ig és 16.00–17.00-ig • KOLOZSVÁR/MÁRIAREMETEI 
TAGÓVODA: ÁPRILIS 29. és 30., 10.30–11.30-ig és 16.00–17.00-ig 
• GESZTENYÉSKERT: március közepétől folyamatosan, előre egyezte-
tett időpontban, egyéni beszélgetés keretében várják az érdeklődő szülő-
ket • VIRÁGÁROK 8., VIRÁGÁROK 15.: ÁPRILIS 15-én 10.00–11.30 
és 16-án 10.00–11.30 között.

Olimpia az ovisoknak is

A Budenz iskola negyvenéves évfordulójára rendezett találkozón 
mintegy százhúsz volt és jelenleg is az intézményben tanító kolléga 
vett részt. A visszaemlékezések a Labanc úti kezdetektől a gimná-
zium megalapításának időszakán át napjainkig adtak összefoglalót 
az iskola életéről. Az iskola alkalmi kórusának előadásával és Enzsöl 
Katalin művésztanár festménykiállításával színesített ünnepség 
kötetlen beszélgetéssel zárult. Frigyesy Krisztina szervező tanár la-
punknak elmondta, köszönet jár minden résztvevőnek, segítőnek 
és gimnáziumi diáknak a múltidéző esemény lebonyolításáért.

Mint minden évben, így idén is megren-
dezték április 5-én a II. kerületi Óvodás 
Olimpiát, amelynek már több évtizedes 
hagyománya van a kerületben. Kilenc ke-
rületi óvoda közel száz lelkes óvodása vett 
részt a programon, amelyet a II. Kerületi 
Sport és Szabadidősport NKft. szervezett. 
Idén az Újlaki Magyar-Olasz Két Tanítá-
si Nyelvű Általános Iskola biztosította a 
helyszínt kiváló házigazdaként. A játékos 
vetélkedőt Kovács Ildikó, a Budakeszi Úti 
Óvoda vezetője és Gábor Áron, az Újlaki 
iskola igazgatója nyitotta meg. A versen-
gés után az Újlaki iskola tartott kötélugró 
bemutatót Solymosi Anna testnevelő tanár 
és a magyar kötélugró bajnok, Kurtz Tímea 
közreműködésével. Minden részt vevő 
óvodás bajnokként távozott a jó hangulatú 
vetélkedőről: valamennyien aranyérmet, 
frissítőt és müzlit vehettek át a díjkiosztón.

Már lehet jelentkezni
az Erődtér nyári táboraiba

Az idei nyáron is várják a II. kerületben lakó vagy II. kerületi iskolában tanuló 
fiatalokat a II. Kerületi Család- és Gyermekjóléti Központ Erődtér Ifjúsági 
Közösségi Tér táboraiba. A júliusi hetek bázisa az Erődtér közösségi tere, 
ahonnan minden nap különféle kalandokra indulhatnak majd a gyerekek. 
Augusztusban pedig egy tiszafüredi kempingben személyiségfejlesztő fog-
lalkozásokkal és sportolással tölthetik el a hetet a résztvevők. A jelentkezési 
feltételekről a megadott kapcsolattartók nyújtanak bővebb információt.

A DESZKA DRÁMATÁBORBAN (2025. július 7–11.) minden a színpadi 
élet körül forog. Ide a színház világa iránt érdeklődő 10–14 éves gyerekeket 
várnak. A héten több művész vendég érkezik majd, akik bepillantást adnak 
egy színház kulisszái mögé, a közösen írt történetet pedig tárgyakkal, bábokkal 
vihetik színre a résztvevők. A tábor azoknak szól, akik szeretnek kreatívan 
alkotni és szeretik használni a fantáziájukat.
Jelentkezés: balog.kata@csgyk02.hu

AZ OUTDOOR ÉLMÉNYTÁBORBA (2025. július 14–18.) olyan 11–15 
éves gyerekeket várnak, akik szeretik a kihívásokat és a fizikai aktivitással, 
kalandokkal teli időtöltést. A táborban kinti programokat szerveznek kirán-
dulással, kalandtáborral, biciklizéssel és sok-sok mozgással. Aki szereti és 
bírja a terhelést, jelentkezzen és hozza el a barátját is!
Jelentkezés: matrai.marta@csgyk02.hu

A TISZA-TAVI KALANDTÁBORBA (2025. augusztus 11–16.) várnak 
minden olyan 12–18 éves fiatalt, aki nem riad vissza a kempingezéstől, a 
kerékpártúráktól és az evezős kalandoktól. A táborban önismereti foglalko-
zásokat is tartanak, ahol az adott korosztály számára kihívásként felmerülő 
témákról is beszélgetnek. Aki szeretne új barátokat és egy új közösséget 
megismerni, itt biztosan megtalálja!
Jelentkezés: toth.bence@csgyk02.hu
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Ez az egy százalék
valóban számít

A 2025-ös II. kerületi 
Civil Piac résztvevői:

Benned a Létra Egyesület 19277789-1-41
Bolygó Közösség Egyesület 19408554-1-42
Budapesti Szent Ferenc Kórház Alapítványa 

18083172-1-41
Csepp a Tengerben Állami Gondozott 
Fogyatékos Gyermekekért Alapítvány 

18101089-1-42
Hidegkúti Családi Iránytű 18622461-1-41

Kétker Közösségi Alapítvány 19307161-1-41
Magyar Lelki Elsősegély Telefonszolgálatok 

Szövetsége 19637705-1-04
Magyarországi Pikler-Lóczy Társaság 

19659970-2-41
Munka-kör Alapítvány a Hallássérültekért 

18388192-1-41

További II. kerületi szervezetek, 
akiket jó szívvel támogathatnak:

Berczik Sára Néni Mozdulatművészeti 
Alapítvány 18099366-1-41

Budapest II. Kerületi Közbiztonsági Alapítvány 
19664644-1-41

Eb Árvaház Nonprofit Egyesület 18524105-1-41
Egalitás Mozgássérültek Létbiztonságát 

Elősegítő Alapítvány 19702281-2-41
Habitat for Humanity Magyarország Alapítvány 

18672772-2-41
Függetlenül Egymással Közhasznú Egyesület 

18498507-2-41
Készenléti Szolgálatok Pesthidegkúti Önkéntes 

Tűzoltók Katasztrófavédelmi és Polgári 
Egyesület 18131017-1-41

KULT2 II. Kerületi Kulturális Közhasznú 
Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 

24065924-2-41
Magyar Karszt- és Barlangkutató Társulat 

19815802-1-41
Mozgássérült Emberek Önálló Élet Egyesülete 

18077373-1-41
Oltalom Karitatív Egyesület 19010409-1-42

Patent Patriarchátust Ellenzők Társasága 
Jogvédő Egyesület 18192249-1-41

Pilis-Budai Kutyamentő Egyesület 18001044-1-13
Rózsadomb Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó 

Egyesület 18029552-1-41
Törös Közhasznú Alapítvány a II. Kerület 

Egészségéért 18281583-1-41
Utcáról Lakásba! Egyesület 18625880-1-42

Vadaskert Alapítvány a Gyermekek Lelki 
Egészségéért 19007191-1-41

Világszép Alapítvány 18146145-2-19
10 millió fa Alapítvány 19225294-1-42

A fenti QR-kód segítségével a személyi 
jövedelemadó-bevallás felületére léphetnek, 

ahonnan intézhető az 1% felajánlása is.

Az iroda mint kiállítótérAz iroda mint kiállítótér
Art in Office címmel tartott különleges 
kiállításmegnyitót a megújuló energiafor-
rásokkal foglalkozó Astrasun Solar Nyrt. 
a Zivatar utcában. A modern iroda falain 
három kortárs festő, Borbás-Tóth Marica, 
Kovács Gabriella és Szax Olivér képeit he-
lyezték el, megmutatva, hogy az üzleti és a 
kulturális-művészeti élet nem is áll olyan 
távol egymástól. A festmények témái – a 
természet buja zöldje, a napfény, az ember 
és az élővilág kapcsolata – összhangban 
vannak a cég fenntarthatóság melletti 
elkötelezettségével. A megnyitón beszé-
det mondott Őrsi Gergely polgármester is, 

Ismét a Fény utcai Civil Piacon mutatkoz-
hattak be kerületünk civil szervezetei április 
6-án. A cél továbbra is változatlan: jó lenne, 
ha mindenki rendelkezne adója 1%-áról! Ez 
mindössze néhány kattintás, és semmilyen 
extra költséggel nem jár, ugyanakkor óriási 
segítséget jelent ezeknek a szervezeteknek. 
Az idei rendezvénynek az időjárás kevésbé 
kedvezett, így a megszokottnál kevesebb ki-
állító érkezett, de a látogatók így is sokféle 
érdekes és értékes tevékenységről tudhat-
tak meg többet a közösségszervezéstől kezd-
ve a gyerekek fejlesztésén és segítésén át a 
természetvédelemig. Sokan vettek részt a 
Szent Ferenc Kórház Alapítványa kitelepült 
szűrővizsgálatain is. A napfényes, de igen 
fagyos áprilisi délelőtt gyorsan eltelt a sok 
érdekes találkozással. Az eseményen részt 

vett Őrsi Gergely polgármester, Kovács Már-
ton és Varga Előd Bendegúz alpolgármester, 
a képviselő-testületből pedig Fodor Fanni, 
Karvalits Annamária, Majoros András, Nagy 
Eszter és Schőnviszky Csenge is.

hangsúlyozva, hogy az alkotók támoga-
tása nemcsak az önkormányzat feladata 
és lehetősége, hanem a helyben működő 
cégeké is. „Egy-egy ilyen kép kihelyezése 
már önmagában segítség, hiszen felhív-
ja az irodába érkező ügyfelek figyelmét a 
kortárs művészetre és az egyes alkotókra.” 
Az eseményen a jelen lévő, kiállító festő-
ket köszöntötte a cég vezetője, dr. Keresztes 
Attila Tamás, illetve fellépett az ifjú Győri 
Brúnó is, aki saját szerzeményeit adta elő 
gitárkísérettel. A megnyitón részt vett Be-
senyei Zsófia és Fodor Fanni önkormányzati 
képviselő is.
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BOLDOG 90. SZÜLETÉSNAPOT!

Kerületünk XX. századi történetének nyomában

Az Infópont tájékoztatási szolgáltatással a II. Kerületi Önkormányzat célja, 
hogy információt nyújtson a kerületben élők számára biztosított szociális 
ellátásokról, a szolgáltatók elérhetőségeiről és az idősotthonban való 
elhelyezéssel kapcsolatos tudnivalókról. SZOCIÁLIS ELLÁTÁSOK ÉS 
SZOLGÁLTATÁSOK: szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás, jelzőrend-
szeres házi segítségnyújtás, idősek nappali ellátása, mentális támogatás 
és gyógyászatisegédeszköz-kölcsönzés, szociális segély, demens betegek 
nappali ellátása, közösségi ellátás, családsegítés stb. AZ INFÓPONT 
ELÉRHETŐSÉGEI: • Telefon: (06 1) 315-0775, munkanapokon 8 és 
13 óra között. • E-mail-cím: masodikkeruletinfo@gmail.com. • Előzetes 
egyeztetést követően személyes konzultációra is van lehetőség.

Önkormányzati infópont
a szociális szolgáltatásokról

A II. Kerületi Idősügyi Tanács programjainak keretén belül ismét megren-
dezik a Retro Táncklubot. Az ÁPRILIS 23-án 14 és 16 óra között tartandó 
eseményen élő zene várja a résztvevőket. Helyszín a II. számú Gondozási 
Központ (1022 Fillér u. 50/b), a belépés díjtalan. A fergeteges hangulat 
mellett zsíros kenyér is várja az érdeklődőket. Jó szórakozást!

Fergeteges hangulat a Retro Táncklubban

www.kepezo.hu | KÉPEZŐ Galéria, 1024 Bp., Keleti Károly u. 13/a

FESTŐ WORKSHOP

2025. április 23
18:00-20:00

Kusovszky Bea
festőművésszel

MAGRITTE ÉS A SZÜRREALITÁS

Két kilencvenéves szomszédunkat köszöntötte 
fel születésnapja alkalmából Kovács Márton 
alpolgármester. Csomay Tibor Zoltán családja 
regényes, Nagykároly vidékétől generációkon 
át a San Diegóban élő unokáig ívelő történetét 
osztotta meg, és a mezőgazdasági tsz-ekhez 
fűződő munkájáról is hallhattunk tőle. Tóth 
György a látogatás során mesélt grafikusi 
életpályájáról, és még egy zongoradarabot is 
eljátszott a vendégeknek a jeles nap alkalmá-
ból. Mindkettőjüknek további jó egészséget 
és boldog születésnapot kívánunk!

Áprilisban is folytatódik Viczián Zsófia, lapunk munkatársának helytörténeti sorozata a 
Pasaréti Közösségi Házban. A hallgatóság ősz óta Buda történetének fejezeteit ismerhette 
meg a kezdetektől az I. világháborúig. Az archív fényképek és térképek, valamint irodalmi és 
újságcikkrészletek segítségével ezúttal a két világháború közti időszakról hallhatunk, amikor 
kerületünk külső részei még sokfelé beépítetlenek voltak, vagy még szinte falusias képet 
mutattak, ugyanakkor a belső városrészeken már egyre inkább nagyvárosi utcakép alakult ki. 
Ekkor épültek fel a Margit körút modern bérházai, és indult meg igazán Pasarét benépesülése, 
továbbá ekkor rendezték, modernizálták az utcahálózatot. Az előadás érinti a II. világháborús 
veszteségeket is, szól a holokauszt áldozatairól, a Regent-ház és a későbbi Pontház helyén álló 
társasház tragédiájáról, valamint a pesthidegkúti németek 1946-os kitelepítéséről.

Az ingyenes, a II. Kerületi Idősügyi Tanács támogatásával megvalósuló vetített képes 
előadás ÁPRILIS 25-én, pénteken, 16.30-tól hallható a Pasaréti Közösségi Házban (1026 
Pasaréti út 102.) Nagyvárosi tempó: az I. világháború végétől Nagy-Budapestig címmel.

Csomay Tibor Zoltán Tóth György
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Az idősbarát kerületért

A tanácskozás résztvevőit – köztük Kovács 
Márton alpolgármestert, Besenyei Zsófia, Fo-
dor Fanni és Juhász Veronika önkormányzati 
képviselőt – Vargáné Luketics Gabriella, a 
Humánszolgáltatási Igazgatóság vezetője kö-
szöntötte. Az ülést Őrsi Gergely polgármester 
nyitotta meg, aki felszólalásában utalt arra 
az idősügyi felmérésre, amelyet a későb-
biekben Gyarmati Andrea 
ismertetett, és amelynek a 
lényege az igények és a még 
fejlesztésre szoruló terü-
letek feltérképezése volt 
azzal a céllal, hogy valóban 
idősbarát városrész legyen a 
II. kerület. Beszélt az önkor-
mányzat gondoskodó életjá-
radék-programjáról, ami a 
kerületünkben egyedül élő 
időseket támogatja. A prog-
ram részeként, ha az érintett halála esetén 
nincs örökös, az ingatlan önkormányzati 
tulajdonba kerül. Szó esett az egészségügyi 
szolgálat reformjairól is, amelyek részben 
a várólisták csökkenését célozzák, részben 
pedig a megelőzést segítik elő specifikus 
szűrővizsgálatokkal. Ilyen vizsgálat például 
a Szent Ferenc Kórházzal és a Szegedi Tu-
dományegyetem SZAKK Pszichiátriai Kli-
nikájával közös demenciaszűrő program 
beindítása. További fontos lépésnek nevezte 
a környezet, a közterek és az idősotthonok 
akadálymentesítését, az időstaxi-szolgál-
tatás bevezetését, az egészségügyi tesztek, 
vérvételi helyek kiterjesztését, valamint 
azt, hogy ne essenek ki a szociális támoga-
tásokból azok, akiknek a nyugdíja egy inflá-
ciós rendezés következtében éppen átlépné 
a támogatási küszöböt.

A polgármesteri bevezetőt követően 
Gyarmati Andrea szociológus, idősellátási 
szakértő foglalta össze a Rubeus Szociálpo-
litikai Egyesület kerületi idősügyi felmé-
résének eredményeit. A  kutatás érintette 
az ötvenöt éves és annál idősebb kerületi 
lakosok életkörülményeit, szükségleteit, 
közbiztonsági helyzetét, szabadidő-eltöl-
tési módjait, egészségi állapotát, valamint 
közéleti kérdéseket is. 

Mint kiderült, igény lenne a 
lakó- és közterek akadálymen-
tesítésére, hogy azok jobban 
megfeleljenek az időseknek. 
Például érdemes lenne átala-
kítani, illetve különféle segéd-
eszközökkel ellátni a lakásokat, 
hogy az idősek minél tovább 
élvezhessék az önállóságot, és 
ne kerüljenek intézménybe. 
Az  előadó beszélt a korosztály 

gazdasági aktivitásáról, arról, hogy egyre nő 
a nyugdíjasok száma (öregségi nyugdíjban 
húszezren részesülnek), és ebből három 
százaléknak rendkívül alacsony a jövedel-
me. Sokan vállalnak munkát nyugdíjasként 
is, részben anyagi okokból, részben pedig 
azért, mert tudásukat szeretnék átadni a 
fiatalabb generációnak. Ismertette az ön-
kormányzat pénzbeli juttatásait és támoga-
tásait, továbbá megjegyezte, hogy csökken az 
igénybe vevők száma, aminek nem az az oka, 
hogy ne lenne ezekre szükség, sokkal inkább 
az, hogy nem érik el a célközönséget. Azt is 
kiemelte, hogy egy szociális boltnak lenne 
létjogosultsága a kerületben.

A közbiztonság kapcsán kiderült, hogy 
az idősek tanultak az „unokázós” csalások-
ból, és már nem esnek ilyennek áldozatul. 
Ugyanakkor a csalások áttevődtek az online 
térbe, ahol viszont sokakat meg tudnak té-
veszteni. Ezenkívül a pénzügyi tudatosság és 
a közlekedésbiztonság növelésére hívta fel a 
figyelmet a szakember. 

Az egészségügyi problémák közül a leg-
gyakoribb a magas vérnyomás, valamint az 
idő előrehaladtával a korlátozottság, ami a 
mozgást, az önellátást és a kognitív képes-
ségeket is érinti. Az  idősek körében nép-
szerűek a szűrővizsgálatok, ugyanakkor sok 

panasz érkezett a szakrendelőkkel kapcso-
latban.

A szociális szolgáltatások terén a házi se-
gítségnyújtásra és a huszonnégy órás gondo-
zásra mutatkozik nagy igény. Egyre népsze-
rűbbek a nappali klubok, és az is kiderült, 
hogy nagy a bizalom az önkormányzat iránt, 
az idősek szívesen vesznek igénybe önkor-
mányzati segítséget. A legnagyobb szükség 
gyógytornászra, gyógymasszőrre volna, il-
letve a mindennapos tevékenységekben, 
például a kerti munkában vagy kisebb javí-
tásokban szorulnának segítségre. 

A közművelődés területén a könyvtárak-
nak jelentős, szinte szociális szerepe van. 
A könyvtárlátogatók egyharmada idős em-
ber, akik szívesen látogatnak el könyvtári 
programokra is. Az  érintett korosztályból 
többen említették, hogy szívesen végezné-
nek önkéntes munkát, és örömmel vesznek 
részt közösségi programokban is.

Az ülés második részében Németh Ágnes 
intézményi és szociálpolitikai referens 
vetített képes beszámolóval idézte fel az 
Idősügyi Tanács tavalyi eseményeit, azt a 
számtalan sport-, kulturális és egyéb ren-
dezvényt, amelyen a kerületben élő nyug-
díjasok az előző évekhez hasonlóan tavaly is 
nagy számban és nagy lelkesedéssel vettek 
részt (mindezekről részletesen a Budai Pol-
gár hasábjain is olvashattak az érdeklődők). 
Ahogy azt a referens elmondta, a tanács 
szeretné felvenni a kapcsolatot az Ifjúsági 
Tanáccsal, illetve idén is folytatni kívánja 
eddigi közkedvelt programjait, és újakat is 
ajánl a kerületi időseknek. Ilyen lesz például 
az otthoni segítségnyújtást oktató tanfolyam 
vagy különféle ismeretterjesztő előadások 
egészségügyi és bűnmegelőzési témákban.

Péter zsUzsAnnA

A II. Kerületi Önkormányzat Idősügyi Ta-
nácsa március közepén tartotta meg évi 
rendes ülését, amelynek témája a 2024-es 
év munkaprogramjának értékelése, va-
lamint az ez évi program ismertetése és 
elfogadása volt.

AMEDDIG A MENTŐ KI NEM ÉR. A Budapesti Szent Ferenc Kórházban kiemelten fontosnak tartják, hogy tovább 
növekedjen a lakosság számára folyamatosan elérhető defibrillátorok száma és azoknak a személyeknek a köre, akik biztonsággal 
ismerik az újraélesztés lépéseit – ameddig a mentő ki nem ér. Az Innomed Medical Zrt. által felajánlott, kedvezményes konstrukcióban 
igényelhető, hazai fejlesztésű, könnyen kezelhető, 16 nyelven működő, félautomata újraélesztő készülékek kezeléséhez a II. kerületi 
kórház díjmentes elméleti és gyakorlati tanfolyamot szervez a defibrillátort igénylő cégek és intézmények munkatársainak. A programra 
jelentkezni a kommunikacio@szentferenckorhaz.hu e-mail-címen lehet. További információ: (06 30) 570-1138, szentferenckorhaz.hu.

Gyarmati Andrea 
szociológus, 

idősellátási szakértő
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Ezek az adatok jól mutatják a kérdés aktu-
alitását és jelentőségét, ezért is szervezett 
konferenciát a Településfejlesztési Szövet-
ség „Társadalmi gondoskodás és közösség-
fejlesztés az aktív időskorért és a demencia 
megelőzésért” címmel. A rendezvény hely-
színe a Marczibányi Téri Művelődési Köz-
pont volt, ahol a résztvevők – köztük többen 
a II. kerületből – a témában végzett gyakor-
latról és tapasztalataikról számoltak be.

A vendégeket Szebeni Dávid, a szövetség 
elnöke köszöntötte, az eseményt Őrsi Gergely 
polgármester nyitotta meg. Mint mondta, 
egyre többen érnek meg magas kort, ami 
örvendetes, ugyanakkor az életkor növeke-
désével az időskori problémák, mások mel-
lett a kisebb vagy nagyobb fokú demencia, 
egyre többeket érintenek. Gyógymód még 
nincs, hangsúlyozta a polgármester, de so-
kat tehetünk azért, hogy időben felismerjük 
az előjeleket, ezzel is segítve a felkészülést 
az érintettek és hozzátartozóik számára. 
Fontos kérdésnek nevezte, hogy miként 
lehet „demensbarát” egy város vagy ke-
rület, és kiemelte, hogy társadalmunkat 
érzékenyíteni, a családokat tájékoztatni és 
támogatni kell. Köszönetét fejezte ki min-
den olyan kezdeményezésért, ami segíti 
a „demensbarát” környezet kialakítását, 
valamint a Budapesti Szent Ferenc Kór-
háznak és a Szegedi Tudományegyetem 
SZAKK Pszichiátriai Klinikájának a közös 
demenciaszűrő-program beindításáért, 
amelyre csak a II. kerületből közel 350 fő 
jelentkezett.

A konferencia apropóját az adta, hogy 
megjelent a Településfejlesztési Szövetség 
és az Újfehértói Aranyősz Nyugdíjas Egye-
sület Gondoskodó kertek című, új, szakmai 
kiadványa, amely demenciabarát kertek lé-
tesítéséhez és fenntartásához nyújt terve-
zési útmutatót, és amelyet dr. Tas Krisztán, 
a Településfejlesztési Szövetség elnökségi 
tagja, egyben a II. Kerületi Városfejlesztő 
Zrt. vezető városfejlesztési szakértője mu-
tatott be. Mint mondta, a demencia meg-
előzésének, késleltetésének egyik legfonto-
sabb eszköze a fizikai és a szellemi aktivitás 
fenntartása, valamint a társas kapcsolatok 
megőrzése. A  kertészkedés ilyen szem-
pontból ideális elfoglaltság, amelynek sok 
pozitív élettani hatása van: olyan, egyéni 
adottságokhoz alkalmazkodó, társaság-
ban végezhető testmozgás a szabad leve-

gőn, amely az optimális alvásidő mellett 
az egészséges táplálkozást is segítheti saját 
zöldségek és gyümölcsök termesztése által. 
A gyógyító kerteket két csoportba osztotta, 
beszélt az érzékszervi stimulációs és a me-
ditációs kertekről, valamint a kertészkedés-
ről, mint terápiás módszerről. Ezek kom-
binációja adja a demenciában szenvedők 
számára a legideálisabb kerti környezetet. 
A városfejlesztési szakértő beszámolójában 
bemutatta a demenciaspecifikus kertek 
létrehozásának folyamatát a tervezéstől a 
megvalósításig olyan kulcsfontosságú ele-
mek kiemelésével, mint a fenntarthatóság, 
akadálymentesség, biztonság, érzékszervek 
stimulálása, a tájékozódás és az emlékezés 
segítése, valamint a lehetőség megterem-
tése a társas kapcsolatok ápolására.

A szövetség kutatási igazgatójának ismer-
tetője mellett öt további előadást hallgatha-
tott meg a szakemberekből álló közönség. 
Dr. Andráczi-Tóth Veronika, a Belügyminisz-
térium Szociális és Gyermekjóléti Szolgál-
tatások Főosztályának vezetője áttekintést 
adott az idősek számára elérhető alapszol-
gáltatások és bentlakásos ellátások jelen-
legi kapacitásairól és a fókuszpontokról. 
Dr.  Szentiványi Mátyás, a Budapesti Szent 
Ferenc Kórház orvosigazgatója azt a preven-
ciós demenciaszűrési és kutatási programot 
mutatta be, amelyre Őrsi Gergely is utalt 
bevezetőjében. A  szűrőprogram egyben 
egy olyan újonnan fejlesztett hangfelisme-
rő szoftver validálását is jelenti, amellyel a 
vizsgálatot végző szakemberek a szóhaszná-
latból, a mondatszerkesztésből, a szünetek 
hosszúságából stb. tudnak következtetni 
egy esetlegesen kialakuló vagy meglévő 
kognitív zavarra.

Három további előadó a már megvaló-
sult jó gyakorlatokról számolt be. Elsőként 

Európában több mint hétmillió, Ma-
gyarországon mintegy 250 ezer ember 
lehet közvetlenül érintett a súlyos 
szellemi leépüléssel járó demenciában. 
Ha ehhez hozzávesszük a gondoskodó 
hozzátartozókat, a hazai érintettség 
elérheti az egymillió főt. Becslések 
szerint évtizedünk közepére 150 millió 
demens beteg él majd a Földön.

Lakó-Tóth Edit, a Közép-Duna Menti Fej-
lesztési Ügynökség Nonprofit Kft., illetve a 
CédrusNet Egyesület munkatársa osztotta 
meg tapasztalatait a CédrusNet© idős(ödés)
ügyi mintaprogramjáról, amelynek célja, 
hogy az idősödő társadalom harmoniku-
san működhessen azáltal, hogy az idősebb 
generációk tudására is épít, illetve a helyi 
társadalmi innovációk segítségével fenn-
tartja az idősek aktivitását. „Adj feladatot a 
fejnek, a szívnek, a kéznek és a lábnak, így 
lassíthatod az idősödés folyamatát” – ösz-
szegezte az előadó. Kajcsáné Geszner Barbara, 
a II. Kerületi Önkormányzat II. sz. Gondo-
zási Központjának vezetője a célzottan a 
demenciával élő idősek részére nyújtott 
önkormányzati szolgáltatásról beszélt, Buda 
Annamária, a Sztehlo Gábor Evangélikus 
Szeretetszolgálat vezetője pedig az érintet-
tek térhasználatát helyezte fókuszba számos 
képet és példát bemutatva.

Péter zsUzsAnnA

– avagy mit tehetünk
szellemi frissességünk

megőrzéséért

Dr. Tas Krisztán
városfejlesztési szakértő

Lakó-Tóth Edit a CédrusNet© idős(ödés)ügyi mintaprogramját mutatta be
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SEGÍTSÉG a kisgyermekes családoknak

– Az Otthon Segítünk Alapítvány az angol Ho-
me-Start módszertant felhasználva a kisgyer-
mekes szülőket támogatja mindennapjaikban, 
esetleges elakadásaikban. Célunk a szülői ta-
pasztalat átadása olyan motivált és elkötelezett 
önkéntesek bevonásával, akikben él a vágy, 
hogy mindazt a tudást, gyakorlati ismeretet, 
ami egy 0–6 éves gyermek boldog és kiegyensú-
lyozott növekedéséhez kell, megosszák azokkal, 
akik kérik. Olyan helyzetekben fordulhatnak 
hozzánk a fiatal családok, mint például a kis-

testvér születése, vagy akár a bizonytalanság, 
bezártság feloldása – tette hozzá Bodnár Klára.

– Akik ezt az önkéntes munkát egyszer elvál-
lalják, többnyire hosszabb távon is elköteleződ-
nek, mert olyan területen tudnak segíteni, ami 
nem is teher igazán, hanem öröm. 

Fontos, hogy a kerületi családok támoga-
tásához a kerületben, a szomszédságban, a 
közvetlen környezetben élő önkénteseket 

várjuk, ezzel is erősítve a helyi kapcsolódáso-
kat. Csapatunk folyamatosan bővül, hamaro-
san indul új, tízalkalmas önkéntesfelkészítő 
kurzusunk a II. kerületben, amelyre várjuk 
a jelentkezőket. A rendszeres találkozók, rá-
képzések, közös programok biztosítása mellett 
igyekszünk mindenkinek a karakteréhez, el-
képzeléseihez alkalmazkodva megtalálni segít-
ségnyújtási feladatait.

Huszonegy éve működik a II. kerület-
ben az Otthon Segítünk Alapítvány 
helyi szolgálata. Ez idő alatt számos 
kisgyermekes családnak tudtak támo-
gatást nyújtani, együtt és egymás mel-
lett működve a kerületi családsegítő 
szolgálat munkatársaival és az önkor-
mányzati szakemberekkel. Nagy ered-
mény számukra, hogy 2025 áprilisától 
a kerület is aktív támogatójuk. Ez az 
összefogás kiszámíthatóbb működést 
és strukturált tervezést tesz lehető-
vé minden érintettnek, miközben az 
önkormányzat portfóliója egy hiány-
pótló szolgáltatással bővül. Az együtt-
működés részleteiről Bodnár Klára, 
a II. kerületi szolgálat tagja, vezető 
koordinátora és a kerületi önkéntes 
hálózat szervezője tájékoztatott.

GYARMATI ZSÓFIA édesanya: 
Az első kisfiam bölcsődébe készült éppen, 
amikor legnagyobb meglepetésünkre megtud-
tuk, hogy ikerbabákkal vagyok várandós. El sem 
tudtuk képzelni, hogyan alakul majd az életünk, 
hogyan oldjuk meg a hirtelen megsokasodott 
feladatainkat.

Bár nehezen kérek és fogadok el segítséget, 
tudtam, hogy most minden segítségre szüksé-
günk lesz. A férjem egyik kedves kolléganőjétől, 
Horváth Irmától hallott az Otthon Segítünk Ala-
pítványról. Munkája mellett Irma is önkéntesként 
dolgozik, és nagyon tetszett, amit az alapítványról 
mesélt. Izgatottan kerestem fel a koordinátort, 
Bodnár Klárát, akivel már az első találkozás 
megnyugtató volt. Segítséget ajánlottak nekünk, 
amiért a mai napig hálás vagyok! Olyan kicsi a 
világ, hogy kiderült, Irma éppen a közelünkben 
lakik, ezért végül ő lett a mi segítőnk.

Irma egy üde színfolt volt minden héten az 
életünkben. Sugárzó jókedvével, kedvességével 
és simulékonyságával nagyon könnyen a gyere-
kek kedvence lett, és imádták az együtt töltött 

időt. Maga is ikres anyuka, ezért a kicsikkel is 
nagyon ügyesen segített, már szavak nélkül is 
értettük egymást. A nagyobb fiam pedig „cuki 
Irmának” nevezte el, ezzel is kifejezve rajongását. 
Úgy érzem, nemcsak a feladatokban vette ki a 
részét, de a nehéz időkben is segített meglátni 
a humort és a szépet.

Velünk volt a leghajmeresztőbb és a leg-
meghittebb percekben is. Nagyon örülök, hogy 
megtaláltuk ezt a lehetőséget, és mellettünk 
lehetett ebben az időszakban. Mind nekem, mind 
a gyerekeknek nagyon sokat jelentett.

Mindenkinek szeretettel ajánljuk az Otthon 
Segítünk Alapítványt! Bátorítanék is mindenkit 
arra, hogy merjenek segítséget kérni, hiszen még 
jobb szülők lehetünk, ha néha megengedünk 
magunknak egy kis szünetet, töltődést. Néha 
helyre billenhet a világ egy-egy biztató szó, külső 
megerősítés hallatán. És amíg nem halljuk, nem 
is tudjuk igazán, mennyire szükségünk van arra, 
hogy valaki megfogja a kezünk, és azt mondja: 
„Most egy kicsit pihenhetsz, itt vagyok!”

Az OTTHON SEGÍTÜNK ALAPÍTVÁNY egy olyan segítő szolgálat, 
amelyben szakemberek által felkészített önkéntesek ingyenesen, heti 
rendszerességgel a család otthonában segítenek a kisgyermekes csa-
ládok harmonikus működésének kialakításában és megerősítésében.

Várunk szeretettel a csapatunkba, ha úgy érzed, szívesen átadnál 
valamennyit abból a tudásból, amit mint gyakorló szülő évek alatt 
felhalmoztál, és szeretnéd látni, mennyit jelent egy fiatalabb szülőnek 
az a pár óra, amit adsz neki az életedből.

Jelentkezz hozzánk az áprilisban induló, ingyenes ön kén tes fel ké-
szí tés re, és tudj meg többet az értő figyelemről, a kommunikációról, 

a családok működéséről, az elköteleződésről és az otthonlátogatás 
szabályairól! Velünk átélheted a hasznosság örömét, és szervezett 
keretek között adhatod át szülői tapasztalataidat! Jelentkezni Bodnár 
Klára önkéntes koordinátornál lehet a (06 20) 386-6958-as 

telefonszámon, a budapest2@otthonsegitunk.hu e-mail-címen 
vagy a központ honlapján (otthonsegitunk.hu) a „Kapcsolat” menü alatt.

HORVÁTH IRMA hat éve családsegítő önkéntes: 
Ikres anyuka vagyok. Annak idején, amikor a gyerekeim még 
kicsik voltak, láttam egy OSA-szórólapot, és meg is fordult 
a fejemben, de nem jutottam el odáig, hogy segítséget 
kérjek. Mikor a gyermekeim nagyobbak lettek, és már nem 
kellett mindig kísérni, vinni őket, a részmunkaidős munkám 
mellett felszabadult időmben szerettem volna önkéntesként 
segíteni, így kerestem fel az alapítványt.

2019-ben végeztem el a képzést, és azóta több családot 
támogattam. Főként ikres családokhoz kerültem, ahol 
továbbadhattam a tapasztalataimat, de én is sokat tanulok 
tőlük, amit viszek tovább a következő családhoz.

Sokat töltődöm a kapott szeretetből, az őszinte hálából, 
látom a gyerekek fejlődését, a családok boldogulását, ahogy 
kezd könnyebb lenni az élet. Hetente egyszer 2-3 órát tudok 
erre szánni. Ez lett a hobbim, ami boldoggá tesz és feltölt. 
El sem tudom mondani, mennyire jó érzés ez.

Az új, támogatott családomnál szintén ikergyermekek 
vannak, akik a kerület idei első újszülött babái, és akiket 
Őrsi Gergely polgármester is köszöntött idén. Remélem, 
hogy megkönnyíthetem az első nehéz időszakukat, és 
szívesen fogadják az ikres jártasságomat.

Horváth Irma önkéntes 
családsegítő örömmel 

vett részt Gyarmati Zsófia 
gyermekeinek
gondozásában
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Adni, segíteni, támogatni

Gondy-Domán Mónikát munkahelyén, a Fillér utcában 
található gyönyörű villában kerestük fel, ahol nyolc 
éve enyhe, illetve középsúlyos demenciával élő idős 
embereknek is nyújtanak napközbeni ellátást. Azóta 
Mónika is ezen a területen dolgozik.

– Gyerekkorom óta segítő szakmára készültem, mert 
a segíteni vágyás mindig is bennem volt. Először óvónő 
szerettem volna lenni, de az éneklés nekem nem megy, 
így egészségügyi szakközépiskolát végeztem, utána 
pedig egy bölcsődében kezdtem dolgozni. Nagyon 
szerettem a kicsikkel foglalkozni, de a nyolcvanas 
években sajnos egyre-másra zártak be a bölcsődék, így 
nekem is új munkahely után kellett néznem. Az Expressz 
újságban találtam rá az önkormányzat álláshirdetésére, 
amelyben házi segítségnyújtásban dolgozó munkatársat 
kerestek. Utánanéztem, mit is jelent ez a munkakör, 
és úgy gondoltam, belevágok.

Más ez a munka, mint a bölcsődei, de a gyökere 
ugyanaz: adni, segíteni, támogatni. Emberekkel szeretek 
foglalkozni, legyenek kicsik vagy nagyok. A kollégáim 
szeretettel fogadtak, én voltam a legfiatalabb – huszon-
egy éves –, és sokat tanultam tőlük (ma már elmond-
hatom, hogy én vagyok itt a legrégebbi munkatárs).

Lapunk „Jó embert keresünk” felhívására máris 
több javaslat érkezett. Elsőként egy olyan 
hölgyet szeretnénk bemutatni, aki az egyik leg-
nehezebb, ám legnemesebb hivatást választot-
ta, és aki idősgondozóként 35 éve ugyanazon 
a munkahelyen, a II. Kerületi Önkormányzat 
II. sz. Gondozási Központjában dolgozik.

A fesztivált a világhírű Akram Khan 
Company nyitja meg a Chotto Desh 
című, családbarát produkcióval, amely 
az indiai Kathak táncot ötvözi a kortárs 
mozgásművészettel. A látványos és 
érzelmes előadás egy fiatal férfi élet-
útját mutatja be Nagy-Britanniától 
Bangladesig.

A sztárfellépők sorát gazdagítja a 
műfajfeszegető Nederlands Dans 
Theater – NDT 2, amely egy dinamikus 
triptichonnal érkezik. A hazai élvona-

lat képviseli többek között Juronics 
Tamás, aki a Szegedi Kortárs Balett 
társulatával mutatja be új darabját, 
Jelenetek a házasságból címmel. 
A humorral, iróniával és drámával át-
szőtt előadás a párkapcsolatok össze-
tettségét járja körül.

FrenÁk Pál a Nostalg_Y című, ér-
zelmileg intenzív előadásával tér vissza, 
amely generációk közötti kapcsolato-
kat és az emlékezet rétegeit kutatja. 
A fesztivál keretében vetítik a róla szóló 

amerikai–magyar dokumentumfilmet is: 
Who Cares About Pal Frenak.

Uhrik Dóra életműve előtt a PB2 
Company tiszteleg Egy áttáncolt élet 
című előadásával, amelyben család-
tagjai is közreműködnek, érzékenyen 
megidézve a művészi és magánélet 
határmezsgyéjét.

Április 29-én, a tánc világnapján 
ünnepi gálaesttel és díjátadóval tiszte-
legnek a műfaj előtt: bemutatkozik az 
év „legjobb alkotója” is egy nagysza-
bású koreográfiával.

A 75 éves Magyar Táncművészeti 
Egyetem is jubileumot ünnepel: május 
7–8-án kiemelt nemzetközi gálákkal 
és fiatal tehetségekkel lép színpadra, 
rangos partnerintézményekkel közösen.

A fesztivál különlegessége lesz Joe 
Alegado Bits and Pieces című elő-
adása, amely az elmúlt fél évszázad 
táncművészetének lenyomata. A Győri 
Balett fiatal alkotói az Éva&Ádám 
című darabban az emberi vágyakat és 

az édenkerti kiűzetés tematikáját dol-
gozzák fel dinamikus mozgásnyelvvel.

A záróhétvégén Bozsik Yvette és 
Vati Tamás közös munkája, a japán 
gésakultúrát idéző, szenvedélyes elő-
adás kerül színpadra, majd Gauthier 
Dance JUNIORS társulata koronázza 
meg a fesztivált energikus és színes 
koreográfiájával.

A nulladik napon, április 25-én a 
TESTNEVELÉS – tánc.művészet.pe-
dagógia című egész napos esemény 
indítja a programsorozatot, mely a 
művészeti nevelés új megközelítéseit 
járja körül workshopok és beavató 
foglalkozások segítségével.

A Budapest Táncfesztivál április 26. és május 11. között ünnepli 25. jubileumát, és ez 
alkalomból lenyűgöző nemzetközi és hazai előadásokkal, premierekkel, közönségtalál-
kozókkal, könyvbemutatóval, valamint különleges fotókiállítással várja a közönséget.

Világsztárok és kortárs táncünnep a Nemzeti Táncszínházban

1991-ben megszületett a kislányom, így néhány 
évet otthon töltöttem, de a GYES után visszatértem, 
és egészen 2017-ig a házi segítségnyújtásban dolgoz-
tam. Ez nem egy könnyű, de nagyon szép munka. Jó 
érzés, hogy segíteni tudok olyanoknak, akiknek erre 
szükségük van. Sok tapintatra van szükség, hiszen a 
gondozottakat otthonukban látjuk el, bemegyünk az 
intim szférájukba, és ezt sokaknak nehéz elfogadni. 
Volt olyan eset, amikor a hozzátartozó szerette volna 
igénybe venni a segítséget, de az idős ember nem 
akarta, és olyan is, amikor eleinte komoly ellenállásba 
ütköztem, később viszont annyira megszeretett a néni, 
hogy olyan dolgokat is elmesélt az életéről, amiket 

– mint mondta – még a családtagjainak sem mondott 
el. Nagyon jó érzés volt, hogy elnyertem a bizalmát.

Ez a szolgáltatás nemcsak fizikai segítséget jelent, ha-
nem lelkit is, egy kezet, amibe meg lehet kapaszkodni. 
Sokszor olyan érzelmi kötődés alakul ki ápoltjainkkal, 
mint szülő és gyerek vagy nagyszülő és unoka között. 
Ennek az a nehézsége, hogy nagyon megvisel, amikor 
elmegy egy gondozottam, akit megszerettem. Ezt nem 
lehet megszokni.

Amikor felröppent a hír, hogy intézményünk szol-
gáltatásai nappali de mens el lá tás sal bővülnek, azonnal 
szóltam a vezetőnek, hogy szeretnék ebben dolgozni. 
Talán azért is éreztem úgy, hogy itt van a helyem, mert 
édesapám, akit három éven át ápoltam otthon, hasonló 
nehézségekkel küzdött. 

Fóton élek, onnan járok be – immár 35 éve – a II. ke-
rületbe. Ez alatt az idő alatt öt intézményvezetőnk volt. 
Jelenlegi vezetőnknek, Kajcsáné Geszner Barbarának 
hálával tartozom a sok segítségért és empátiájáért, 
hiszen olyan légkört teremtett, hogy őszintén mond-
hatom: jó itt dolgozni. Neki is köszönhetem, hogy 
ilyen hosszú ideje szívesen végzem a munkámat itt, a 
gondozási központban.

Hétköznapokon, amikor éppen nem dolgozom, sokat 
vagyok egyedül, mert a lányom már kirepült, férjhez 
ment, a férjem pedig kamionsofőr, állandóan úton van, 
csak hétvégére jön haza. De nem panaszkodom, mert 
nagyon szeretek sétálni, olvasni és főleg főzni. Vettünk 
egy jó nagy hűtőt, és úgy készítem mindig az ételt, hogy a 
férjemnek útközben se kelljen nélkülöznie a házi kosztot. 

Elégedett vagyok az életemmel, szeretem a mun-
kámat, ha ma kellene pályát választanom, ma sem 
döntenék másként.

leJeGyezte: Péter zsUzsAnnA

25 ÉVES A BUDAPEST TÁNCFESZTIVÁL

fo
tó

: h
or

Vá
th

 JU
di

t



22. OLDAL KEDVES SZOMSZÉD BUDAI POLGÁR

Soha nem volt más ambícióm, csak úgy élni,  AHOGY JÓL ÉRZEM MAGAM

– Sok színházban dolgoztam, és a színházi 
vezetők többször felajánlották, hogy felter-
jesztenek Kossuth-díjra. Erre mindig azt 
válaszoltam, hogy amíg az édesapám, Müller 
Péter, aki minden műfajban listavezető Ma-
gyarországon, nem Kossuth-díjas, addig én 
hogyan is lehetnék az. 2019-ben aztán végre 
kitüntették ezzel a díjjal, és nem sokkal ké-
sőbb megint felmerült az én nevem. Ekkor 
már csak annyit mondtam, hogy Tolcsvay 
Lacinak azért mégiscsak hamarabb kelle-
ne megkapnia az elismerést, és tavaly az is 
meglett. Így hát amikor idén jött az értesítés, 
nem is kerestem több kifogást. Nagyon nagy 
örömmel fogadtam, és nagyon jól esett az a 
több ezer gratuláció, amit kaptam. Volt egy 
pár piszkálódás is persze, de az öröm és az 
ünnep nyilván erősebb ezeknél. A másnapi 
vacsorán, amit egy fantasztikus társasággal 
költhettem el, Kodály Zoltán jutott eszembe, 
akit egyszer megkérdeztek, hogy milyen tö-
megszervezet tagja. „Kossuth-díjas vagyok” 
– válaszolta.

Most már Ön is egy tömegszervezethez 
tartozik Kodály Zoltánnal...
Igen, pedig én írtam azt, hogy minden tag-

ság viszontagság...
A sok műfaj közül, amit művel, melyi-
ket ismerték el a díjjal?
A nevem után elsőként az szerepel, hogy 

költő, és én ennek nagyon örülök, hiszen há-
roméves korom óta írok verseket, és minden 
más ebből lett. Gyerekkoromban elvittek 
Weöres Sándorhoz, akinek megmutatták a 
verseimet, és ő nagyon megdicsért (a csalá-

di legenda szerint nekem írta a Bóbita versek 
egy részét), majd elküldött Vas Istvánhoz és 
Kormos Istvánhoz. Kormos a Móra Kiadónál 
volt szerkesztő, és épp elindított egy soroza-
tot a fiatal költők műveiből. Én lettem volna 
Fábri Péter után a második, ám átkerültem egy 
másik szerkesztőhöz, akivel nem jöttem ki, 
és amilyen dacos kamasz voltam, visszakér-
tem a verseimet, így nem lett első kötetem. 
Majd csak most lesz. 

Mikor jelenik meg, és mi lesz a címe?
Az Ünnepi Könyvhétre lát napvilágot Első 

kötet most címmel. Sokat gyomlálgattam azt 
a mintegy három-négyszáz oldalnyi verset, 
amíg megmaradt körülbelül a fele, ami kö-
tetbe rendezhető, de én ennél is kisebbet 
szeretnék, körülbelül százoldalasra tervezem 
– igyekszem a legjavát beválogatni. 

Gyerekversei már korábban is megje-
lentek.
Peti fiam egyszer azzal jött haza az iskolá-

ból, hogy a tanító néni biztatta, induljon el 
a szavalóversenyen, de nem tetszettek neki 
az ajánlott versek, ezért megkért, írjak neki 
én. Meg is írtam „Az apukám kiskorában 
csibész volt az iskolában...” kezdetű verset, 
amivel megnyerte a versenyt. Azután jött a 
legkisebb, Lilike, hogy neki is írjak, majd 

már elég durcásan Brúnó, hogy persze neki 
nincs verse, mert ő a középső. Mit lehetett 
tenni, kapott ő is, sőt annyi időm volt – ép-
pen nyaraltunk –, hogy egy egész kötetnyi 
verset írtam, ez lett a Kicsi, nagy, középső 
című verseskönyv.

A versírás mellett előadóművész, ren-
dező, kulturális szervező és még sok 
egyéb dologgal is foglalkozik.
Valójában nem volt soha más ambícióm, 

csak úgy élni, ahogy jól érzem magam, és azt 
csinálni, amit szeretek. Nem szabad hagyni 
megölni magunkban a gyereket, hogy játsz-
va élhessünk felnőttként is. A régi bölcsek 
szerint a mámor ugyanolyan fontos az ember 
életében, mint a levegő. Levegő nélkül meg-
fullad a test, életöröm nélkül megfullad a 
lélek – és ha így van, akkor nem éltünk, csak 
eltöltöttük az időt. Nekem ebben szerencsém 
van, mert nyugodtan, de folytonos, rajongó 
örömben élek.

Az új dolgokat mindig egy szerelem vagy 
barátság hozta, saját ötleteimet, ha mégis 
akadtak, többnyire a kényszer szülte. A Szi-
get Fesztivál például úgy indult, hogy 1992-
ben a sziámisokkal csináltunk egy kis nya-
ralást (nyolcvan fővel) Zalában, ahol akkor 
éltem, de a második évben már nyolcezren 
jelentkeztek, nem fértünk el az eredeti tá-
borhelyünkön, muszáj volt megszerveznünk 
a Szigetet Gerendai Karcsival és Szekfű Balázs-
zsal. Az első zenekaromba is véletlenül keve-
redtem: Menyhárt Jenő barátom megkeresett, 
hogy írjak dalszövegeket a zenéjükre. Meg-
írtam, de egy héttel a koncert előtt megkért, 
hogy énekeljem is el, mert ő ezeket nem tud-
ja megtanulni. Így lett az URH zenekar, ami-
nek frenetikus sikere lett, de csak egy fél évig 
létezett, mert beleszerettem a Kontroll Cso-
port énekesnőjébe, és átigazoltam.

Kossuth-díj ide vagy oda, most sem pi-
hen, fáradhatatlanul dolgozik.
Kossuth-díjat kaptam, nem nyugdíjat... 

Járom az országot – egyrészt az Apám, apá-
im című stand-up-esttel, ami nekem kü-
lönösen fontos. Négy apám volt, és rendbe 
akartam rakni magamban, hogy miként 
is „győzött” végül az igazi, a Müller Péter 
apukám – úgy tűnik, ez a nézőknek is ér-
dekes lehet. Létezik a Máltai Szeretetszol-
gálat háromszázas listája a legszegényebb, 
felzárkózó településről, amelyek közül 
száznegyvenet már bejártunk a Romano 
Drom-os zenész barátaimmal. Dalt írunk 
a gyerekekkel, beszélgetünk velük, kon-
certet, előadást tartunk nekik. Jelenlegi 
zenekarommal, a Sziámi AndFriends-szel 
minden évben megcsinálunk két országos 
klubturnét, és most jelent meg új, hatodik 
lemezünk, Gyere, te bárki címmel, amely-
nek zenéjét Kirschner Péter szerezte. Március 
végén megtörtént a Mágus – 1920: A káp-
rázat születése című, Sebestyén Áronnal 
(szintén kerületi lakos) közös musicalünk 
bemutatója. Április 8-án az Erkel Színház-

A hazai kulturális élet kétségtelenül egyik 
legsokoldalúbb alakja Müller Péter Sziámi, 
aki magát elsősorban költőnek tartja, de 
nevéhez fűződik egyebek mellett a Sziget 
Fesztivál és a Bartók Plusz Miskolci Nem-
zetközi Operafesztivál megszervezése, 
korábban az URH, a Kontroll Csoport, majd 
a Sziámi, jelenleg a Müller Péter Sziámi 
AndFriends énekes-dalszerzője, a Baltazár 
Színház állandó fellépője, számos könyv és 
szintén számos színházi produkció szerzője, 
illetve fordítója. Egyedülálló munkásságát 
idén Kossuth-díjjal ismerték el. A művészt 
II. kerületi otthonában kerestük fel.

Végh György, Csermák Tibor, Müller Péter és Havas László – Müller Péter Sziámi estje, az 
APÁM, APÁIM... ÁPRILIS 22-én a Magyar Színházban lesz látható
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ban volt egy különleges koncertünk az angol 
Pink Floyd Historyval közösen, és ugyanitt 
zajlott a Tolcsvay 75 is, ahol Koncz Zsuzsával 
és Tolcsvay Bélával voltunk a születésnapos 
vendégei. Május 10-én a Jávori Fegyával írt 
Lévy Story! – A Farmerkirály szintén az 
Erkelben kerül színre, 31-én pedig az Aré-
nában lesz látható eredeti szereposztásban 
az Elizabeth című show, aminek én írtam a 
magyar szövegét. Régóta fejemben van egy 
fontos koncertprojekt, aminek a címe Be-
tiltott dalok. Kicsit mesélek is majd erről az 
időről, hiszen a rendszerváltásig nem jelent 
meg albumunk, mindent betiltottak, és so-
kan nem tudják a dalokhoz tartozó sztorit, 
hogy melyik született negyven éve vagy ép-
pen tavalyelőtt. Erre is nagyon készülök. 
Május 17-én Miskolcon lesz a bemutatója, 
az AndFriendsszel és Bárdos-Deák Ágival. 

Sok időt nem tölt akkor itt, Pasaréten. 
Mióta kerületünk lakója?
Fentiek dacára a legtöbb időmet mégis itt 

töltöm a feleségemmel, a három még velünk 
élő gyerekünkkel meg Molly kutyával és a 
hatvanpluszos Sári teknőssel. A  hatból az 
első három gyerek már felnőtt, külön lak-
nak, de velük és a szüleimmel is napi kap-
csolatban vagyunk. 2001 óta élünk a II. ke-
rületben, akkor vártuk Nórival az első közös 
gyerekünket. Előtte a belvárosban egy sötét 
kis lakásban éltünk, ahonnan szerettünk 
volna elköltözni. A szerencsés véletlennek 
köszönhetjük ezt a manzárdot, ami addig 
egy amerikai srácé volt, aki pár éve szakított 
magyar barátnőjével, visszautazott Ameri-
kába, és minél hamarabb el akarta adni, így 
mi valóban rendkívül baráti áron jutottunk 
hozzá egy ingatlanos rajongó jóvoltából, aki 
azt mondta, rajtam nem akar keresni. Ál-
dom a nevét, hogy rábeszélt. Én – rendes 
pesti gyerekként – álmomban sem gondol-
tam arra, hogy erre a dimbes-dombos, „úri” 
környékre költözzem. 

Azóta megszerette?
Hat évig Amszterdamban és újabb hat évig 

egy zalai kisközségben éltem. Itt, Budán 
rá kellett jönnöm, hogy csudás helyen va-
gyok, ami optimálisan egyesíti a város és a 
falu előnyeit. Nem tudok jobbat elképzelni. 
Emellett sok barátom, régi szerelmek, kol-
légák éltek és élnek a közelben. Nem messze 
lakott például Bárdy György vagy főiskolai 
tanárom, Makk Károly, akinek az özvegye 
egyszer meghívott kulturális szalonjába, 
ahol Szakcsi Lakatos Bélával duóztunk, és 
Konrád György olvasott fel írásaiból. Csupa 
drága halottam...

A környékhez való kötődését az is mu-
tatja, hogy a Virág Árok Óvoda és a 
Szabó Lőrinc iskola rendezvényein is 
lehet(ett) Önnel találkozni.
Ezekbe az intézményekbe jártak a gyereke-

im. Nagyon szerettük az óvodát, fantasztikus 
óvónők voltak, még verset is írtam nekik. 
Vera nénit (Derzsényi Imréné, a korábbi óvoda-
vezető) verssel búcsúztattam, Gyöngyi pedig 
egyszer „rám parancsolt”, hogy írjam meg a 
Süni csoport indulóját, és ebből kinőtt a Mi 
a jeled? (Óvodások alapkönyve) című kötet, 
benne az óvodai jelekhez és csoportokhoz 
kötődő versek és dalok. Az iskolával is na-
gyon jó volt a viszony, zsűriztem például a 
szavalóversenyükön. Amúgy is barátkozós 
vagyok, összeismerkedtem a szomszédok-
kal, dr. Nyirády Péter dékán úrral, Meller 
András kollégámmal, a házban lakó Thuró-
czy Szabolccsal, a virágárussal, a tisztítóssal, 
Angélával a Pikk Dámából. Itt lakik csodás 
táncosnő barátom, dr. Juhász Katalin is, aki 
egyben a háziorvosunk – csupa nagyszerű 
ember, és ettől otthon érzem magam itt, 
Pasaréten. Bejártam az országot, a világot, 
rengeteg helyen laktam, de innen már nem 
szeretnék elköltözni. Öreg fát ugye nem sze-
rencsés átültetni.

Péter zsUzsAnnA

Százötvenszer 
a Marczi színpadán
Április 1-jén lépett fel 150. alkalommal 
a LOUPE Színházi Társulás a Marczibányi 
Téri Művelődési Központ színpadán. 
A kerületben otthonra talált független 
színházi társulás sokakat ajándékozott 
meg felejthetetlen színházi élményekkel, 
nem véletlen, hogy előadásait rendre 
telt ház előtt játssza. A jubileumi elő-
adást Őrsi Gergely polgármester is meg-
nézte, aki közösségi oldalán mondott 
köszönetet az alapítóknak, „Lovas Ro-
zinak, Horváth János Antalnak, Lengyel 
Tamásnak és Molnár Áronnak, minden 
művésznek, technikai szakembernek, 
valamint a Marczi munkatársainak, hogy 
a II. kerületben új színház születhetett”.

A Sziámi AndFriends koncertje tavaly februárban
a Papp László Budapest Sportarénában
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A kérdőjel 
háta mögött

A II. Kerületért Emlékéremmel kitüntetett 
festőművész, Soós Nóra „A kérdőjel háta 
mögött” című kiállításához tartott tárlatveze-
tést április 10-én a Képező Galériában. Mint 
mondta, kiállításának címét Parti Nagy Lajos 
A kérdőjel háta című megrendítő verse ihlet-
te. A művészt is hasonló társadalmi kérdések 
foglalkoztatják, ezek jelennek meg többréte-
gű, élénk színekkel megfestett, transzparens 
képein. Másnap (lapunk nyomdába adását 
követően) a költészet napjához is kapcso-
lódva Kukorelly Endre József Attila-díjas író, 
költő nyitja meg a kiállítást, amelyről lapunk 
következő számában adunk bővebb tudó-
sítást. A tárlatot MÁJUS 30-ig lehet meg-
tekinteni a Képező Galériában (1024 Keleti 
Károly utca 13/a), a ki-
állításhoz kapcsolódó 
programokról pedig 
a www.kepezo.hu/a-
kerdojel-hata-mogott/ 
oldalon található rész-
letes információ.
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KASSÁKSÁGOK művészeti fesztivál

A szemnek és a léleknek egyaránt élményt 
nyújtó tárlaton mutatja be a Koreai Kultu-
rális Központ a koreai hagyományos hímzés 
művészetét Lee Jungsook dél-koreai iparmű-
vész négy évtizedes munkásságából össze-
állított alkotásain keresztül. A világ számos 
országában már megismerhették a koreai 
hímzés nagykövetének káprázatos mun-
káit, az alkotások most arra várnak, hogy a 
hazai közönség is felfedezze az ázsiai ország 
Csoszon-dinasztia (1392–1897) korabeli 
rendkívül gazdag öltéspalettáját.

A fantasztikus motívum- és színvilág 
nem csupán ruhák, csomagolókendők, 
kulcstartók vagy bútorok díszítésére szol-
gált egykor, hanem évszázadokon keresztül 
tükrözte a ceremóniák, buddhista szimbó-
lumok és a koreai népi hiedelemvilág jel-
képeit, a mindennapokban pedig a hatalom 
és a társadalmi rang kifejezésmódjának is 
részévé vált.

 A hagyományos öltéseket és színvilágot 
továbbadó és kortárs motívumokkal díszí-
tett textíliákat készítő művész maga kalau-
zolta körbe az érdeklődőket az április 4-én 
megnyílt tárlatán. A kiállítást Hong Kyudok, 
a Koreai Köztársaság magyarországi nagy-
követe nyitotta meg, a megjelenteket Yu Hye 
Ryong, a Koreai Kulturális Központ igazga-

A Vízivárosi Civil Kurázsi szervezésében meg-
valósuló „Csak úgy...” művészeti fesztiválok 
központi témája olyan ismert, kortárs vagy 
már elhunyt író, költő, képzőművész, szín-
művész, zenész vagy drámaíró munkássága, 
amelyet hozzáértők segítségével a progra-
mokon több oldalról szemrevételezhetnek 
a résztvevők. Az esemény apropója nem 
születésnap vagy évforduló, célja viszont 
olyan nagyra becsült és elismert alkotók 
bemutatása, akiknek a munkásságát érde-
mes közelebbről is megismerni. Az első ilyen 
fesztivált ÁPRILIS 25-én rendezik 17–23 óráig 
Kassákságok címmel. A program ingyenes, de 
vannak olyan eseményei, amelyeken a rész-
vétel regisztrációhoz kötött. Részletek: www.
facebook.com/events/1685739668994958

tója köszöntötte, és bemutatkozott az intézet 
új kiállításszervező kurátora, Chung Jinwoo 
is. A tárlat JÚLIUS 3-ig ingyenesen látogat-
ható minden hétköznap 12 és 20 óra között a 
Koreai Kulturális Központban (1023 Frankel 
Leó út 30–34.). szeG

Pazar kiállításon a koreai hímzés motívumai

Lee Jungsook
dél-koreai 

iparművész
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„Ha el akarod mondani,
akkor el fogod mondani”

A Duna Szimfonikus Zenekar Szennai Kálmán vezényletével Schubert-, Debussy- és Brahms- 
műveket adott elő. A sorozat második estjére ÁPRILIS 26-án 19 órakor kerül sor, melyen 
Erkel Ferenc Hunyadi László-nyitányát, Liszt Ferenc A-dúr zongoraversenyét és Kodály Zoltán 
Fölszállott a páva című zeneművét játsszák. Közreműködik Balog József Liszt Ferenc-díjas 
zongoraművész, vezényel Horváth Gábor, és díszvendégként jelen lesz Medveczky Ádám 
Kossuth-díjas karmester.

Azt gondolhatnánk, hogy valamiféle al-
teregót épített föl a Facebookon, de nem: 
Széplábi Borinak már gyerekként, fiatalként 
is élete része volt a színpad, de a pályaválasz-
táskor inkább a Közgáz felé vette az irányt.

A Covid-járvány idején, 2020-ban for-
dult a figyelme komolyabban az önkifeje-
zés felé. Akkor értette meg, ha „valamit el 
akarunk mondani, azt el fogjuk mondani”. 
Az  első Facebookon megjelent „népdal-
feldolgozásának” sikere váratlanul érte. 
Ahogy Bori mondja, nem nagyon lehet 
arra felkészülni, hogy minek milyen ha-
tása lesz a közösségi médiában. Úgy 
látja, hogy vannak bizonyos tartal-
mak, amelyek életre kelnek és ön-
álló életet élnek. Talán pont ezért 
nem is nagyon szereti, ha ezt az első 
közlését szóba hozzák, a későbbiek-
ben ugyanis egyre határozottabban 
körvonalazódott számára, hogyan 
is szeretne megszólalni. Azt érezte, 
egyre több nehezen feldolgozható 
dolog vesz bennünket körül, és a 
humor, egy-egy helyzet abszurd né-
zőpontból való vizsgálata segít ezeket 
elviselni, feldolgozni, megérteni, és a fe-
szültségeket oldani. Bori azt is fontosnak 
tartja elmondani, hogy művészi álneve mö-
gött az ő saját lénye rejlik.

– Nem akarok elbújni egy karakter mögé, 
nem vagyok „Kató néni” vagy „Csokonay 
Lili”, a Fb-bejegyzéseimben és a Marczi 

Széplábi Borival nagyon jó beszélgetni, jó őt hallgatni, nézni. Megkapó az őszintesége, 
miközben tudható, hogy a vitriolos humorú, mindenről véleményt formáló, a közössé-
gi médiában ismertté lett Bori közgazdász, marketinget és kommunikációs technikákat 
tanít egyetemen. A digitális térből a Marczibányi Téri Művelődési Központ színpadára 
repítette őt az egyre erősebb érdeklődés és a közlésvágy. Márciusban volt a második 
bemutatója, április 23-án ismét megnézhetjük a Holnap premier! című előadását.

színpadán is csak arról beszélek, ami ben-
nem van, ami foglalkoztat.

Az, hogy Széplábi Bori élőben is látható 
és hallható, Vámos Ágnesnek, a KULT2 ope-
ratív ügyvezetőjének köszönhető – meséli 
Bori. – Elkezdtünk üzeneteket váltani, az-
tán ebből a beszélgetésből bontakozott ki 
a színpadi jelenlét lehetősége. Nekem ele-
inte nagyon szokatlan volt, hogy csapatban 
kell dolgozni. Ez is egy tanulási folyamat 
volt. Magács László rendezi az előadásokat, 
nagyon profi csapattal dolgozhatunk együtt 
– teszi hozzá.

Európa barlangjai
a Kultúrkúriában

Európa legszebb és legkülönle-
gesebb barlangjainak csodálatos 
világával ismerkedhetnek meg az 
érdeklődők a Kultúrkúriában, ahol 
Egri Csaba barlangász tart előadást 
a Föld napján, április 22-én.

Egyetemista kora óta kutatja a barlangokat, 
és hosszú ideje fotózza is őket Egri Csaba, aki 
jól ismeri hazánk kisebb és nagyobb föld alatti 
rendszereinek jó részét. A II. kerületieket például 
különösen szépnek tartja, szerinte a József-hegyi-
barlang a maga nemében világviszonylatban is 
ritkaságnak tekinthető.

Egri Csaba nem először tart a Kul túr kú riá ban 
3D-képekkel kísért előadást. A tavalyi Föld napján 
a hazai barlangokat mutatta be, idén pedig Európa 
változatos barlangvilágáról fog mesélni, és térha-
tású fotókkal teszi majd valóságossá az élményt. 

Témaválasztását a barlangász-fotós azzal indo-
kolja, hogy Európa geológiai szempontból rendkívül 
izgalmas és sokszínű. Ez a változatosság hatással 
volt a föld alatti képződményekre is, így egész 
más képet mutatnak az olasz és szlovén Júliai-
Alpok karsztüregei, mint az osztrák jégbarlangok 
vagy a francia kristály-, illetve a mediterrán kék 
barlangok. Az előadáson bemutatott barlangok 
szinte mindegyike olyan, amelyeket élőben csak 
komoly képzettség és engedélyek birtokában lehet 
megtekinteni. Az általa – két fényképezőgéppel 
– készített térhatású felvételek révén azok is gyö-
nyörködhetnek az egyedi képződményekben, akik 
soha nem juthatnak el az őskori lelőhelyekhez, bar-
langrajzokhoz, lávabarlangokhoz és kristálytiszta 
vizű föld alatti tavakhoz. A Kultúrkúria Föld-napi 
előadásán mindezeket átélhető közelségbe hozza 
Egri Csaba előadása.

Komolyzene – komoly siker

A Budai Szimfonikus Estek komolyzenei hangversenysorozat első koncertjén

HOLNAP PREMIER!
Széplábi Bori estje,
ÁPRILIS 23. 19.00,

Marczibányi Téri
Művelődési Központ

(1022 Marczibányi tér 5/a).

EURÓPA VÁLTOZATOS BARLANG-
VILÁGA 3D-BEN
ÁPRILIS 22. 18.30,
Klebelsberg Kultúrkúria
(1028 Templom u. 2–10.).

Széplábi Bori Holnap premier! című estjét 
Juhász Tamás kíséri zongorán



26. OLDAL AJÁNLÓ BUDAI POLGÁR

TÁMOGASSA
A HELYI

KULTÚRÁT!
TÁMOGASSA 

A KULT2 
INTÉZMÉNYEIT!

ADÓSZÁMUNK
24065924-2-41

 KIÁLLÍTÁSOK 
• KLEBELSBERG KULTÚRKÚRIA: ÁPRILIS 24. – MÁJUS 22.: VII. GlasSpring: Üvegálmok – látomások. Csoportos üvegmű-
vészeti kiállítás. Megnyitó: ÁPRILIS 24., 18.00. MÁJUS 11-ig: Az év természetfotósa 2024. Megtekinthető mindennap 
10.00–18.00 óráig (1028 Templom utca 2–10.).
• VÍZIVÁROSI GALÉRIA: ÁPRILIS 22., 18.00: Ladányi András – Bárányszámláló (tárlatvezetés), a kiállítás ÁPRILIS 25-ig 
látható. MÁJUS 5., 18.00: Fizetünk neki, csak ne fessen (kiállításmegnyitó), kiállító művészek: Bp. Szabó György, Ger-
ber Márton, Gerber Pál, Margit Szabolcs, Karácsonyi László, Sztefanu Marina, Váczi Lilla. A galéria kiállításai keddtől 
péntekig 14.00–18.00 között látogathatóak (1027 Kapás utca 55.).
• ADY25 GALÉRIA: MÁJUS 8-ig: Bereczki Kata – „A Nagyi titka”. A kiállítás előzetes telefonos egyeztetést követően 
látogatható (tel.: (06 30) 938-3027) (1022 Ady Endre utca 25.).
• BARTÓK BÉLA EMLÉKHÁZ: Bartók csendje. Nyitvatartás: keddtől vasárnapig 10.00–17.00 között (1025 Csalán út 29.).
• DANTE: ÁPRILIS 20-ig: Amatőr szemmel – John Patrick Taylor kiállítása (1023 Török u. 1.).
• FSZEK TÖRÖK UTCAI KÖNYVTÁR: MÁJUS 3-ig: Képek könyvtársaságban – Faragó Ágnes kiállítása (1023 Török u. 7.).
• KOREAI KULTURÁLIS KÖZPONT: JÚNIUS 27-ig: Kalligráfiai kiállítás Jun Dongdzsu költeményeiből. A kiállítások ingye-
nesen megtekinthetőek nyitvatartási időben (1023 Frankel Leó út 30–34).

 SZÍNHÁZ 
• MARCZIBÁNYI TÉRI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT: ÁPRILIS 25., 19.00: A padlás (Szindra Társulat). ÁPRILIS 25., 19.00: M1M 
Akciócsoport – DNS-örökségünk. ÁPRILIS 27., 19.00: LIAison, játssza: Pokorny Lia, harmonikán kíséri: Kéméndi Tamás. 
ÁPRILIS 27., 19.30: Szabad-e locsolni? Nonstop impro a Szindra Társulattal, műsorvezető: Földessy Margit. LOUPE 
SZÍNHÁZI TÁRSULÁS (jegyvásárlás: in-time.hu): ÁPRILIS 14., 19.00: Az éjjel soha nem érhet véget. ÁPRILIS 16., ÁPRILIS 
28., MÁJUS 1., 19.00: 4:12. ÁPRILIS 18., 29., 19.00: Titkosszolgák, avagy kiesett, kiugrott, vagy kilökték. ÁPRILIS 19., 
19.00: Becsapódás. ÁPRILIS 30., 19.00: Lányok, fiúk. MÁJUS 2., 19.00: Árvák. MÁJUS 4., 19.00: Bármi lehetséges, ha 
elég erősen gondolsz rá. MÁJUS 5., 19.00: A kezdet/vége (1022 Marczibányi tér 5/a).
• ÁTRIUM – PINTÉR BÉLA ÉS TÁRSULATA: ÁPRILIS 15., 16., 19.00: Vérvörös, törtfehér, méregzöld. ÁPRILIS 17., 18., 
19.00: A démon gyermekei. ÁPRILIS 22., 19.00: Titkaink. ÁPRILIS 23., 24., 25., 19.00: Idegen test. MÁJUS 1., 19.00: 
42. hét. MÁJUS 2., 3., 19.00: Anyaszemefénye. • ÁTRIUM – EGY ÉLETEM PRODUKCIÓ: ÁPRILIS 26., 15.00: Szabó-
Kimmel Tamás; 19.00: Grecsó Krisztián. • ÁTRIUM – DUMASZÍNHÁZ: ÁPRILIS 27., 16.00 és 19.00: Idővel. MÁJUS 4., 
16.00 és 19.00: Kutyák. • ÁTRIUM – ORLAI PRODUKCIÓ – FÜGE PRODUKCIÓ: ÁPRILIS 28., 29., 19.00: Halál Velencében. 
• ÁTRIUM – IMPROVIZUÁL PRODUKCIÓ: ÁPRILIS 30., 19.00: Kortársas. • ÁTRIUM – DELTA PRODUKCIÓ: ÁPRILIS 14., 
19.00: Burn out baby – a hatékony vezetés 6 szabálya (1024 Margit krt. 55.).
• DANTE: ÁPRILIS 17., 19.00: A varjúkirály. ÁPRILIS 18., 19.00: Indulhatunk, Edit néni? ÁPRILIS 19., 19.00: Kövek. 
ÁPRILIS 23., 19.00: A kóbor lány, Lovag Dulcinea vagyok (versperformansz). ÁPRILIS 25., 19.00: Sóska, sültkrumpli. 
ÁPRILIS 26.: ELSŐ SZÜLINAPI FESZTIVÁL. 19.00: Fesztiválnyitó gála meglepetésműsorral és kiállításmegnyitóval, 22.00: 
Csokicsibész (nyitóbuli). A DANTE ELSŐ SZÜLINAPI FESZTIVÁL KERETÉN BELÜL: ÁPRILIS 27., 17.00: Legyen meg az aka-
rat, hogy minden... (a Másik Műhely estje), 19.00: És ezt így hogy...? – Jászberényi Sándor, Székely Csaba, Tallér Edina 
és Göttinger Pál beszélget. ÁPRILIS 28., 19.00: Nyelvi piknik speciál az írásról. ÁPRILIS 29., 20.00: Gyereknek bátor, 
Beck Zoli szerzői estje. ÁPRILIS 30., 19.00: Az óceánjáró – színházi előadás, ezúttal élő zenével, 22.00: Gyulai–Gulyás: 
soundscapes. MÁJUS 1., 15.00: RePlay – a Trainingspot Társulat előadása feldolgozó foglalkozással egybekötve, 19.00: 
boebeck x Slapstick?, 22.00: Totál Kapitány & Sacafunk. MÁJUS 2., 19.00: Színházcsinálók – Veiszer Alinda beszélget 
Jordán Tamással és a DANTE alapítóival. MÁJUS 3., 19.00: A Színészet Képes Nagykönyve – avagy hogyan építsük fel 
alakításunkat tíz egyszerű lépésben, 22.00: Csokicsibész (záróbuli) (1023 Török u. 1.).
• JURÁNYI: ÁPRILIS 14., 19.00: Demerung (Csehov Meggyeskertje). ÁPRILIS 15., 19.00: Az örökség, 20.00: Nem vagyunk 
mi barbárok. ÁPRILIS 16., 19.00: Apád előtt ne vetkőzz!, 19.30: Oktatás. ÁPRILIS 23., 19.00: Mély levegő. ÁPRILIS 24., 
19.00: Már nem álmodok velük, 19.30: Nézz le!, 20.00: Grecsó Krisztián – Bíró Bence: Megyek utánad – szerelmi leltár. 
ÁPRILIS 25., 19.00: Holtverseny, 19.30: SzexEd: Kabaré. ÁPRILIS 26., 19.00: Ha megtapsolom a harangot. ÁPRILIS 27., 
17.00: Tyúkdráma, 18.00 és 20.00: Szülői értekezlet. ÁPRILIS 29., 19.30: Színész szegény. ÁPRILIS 30., 20.00: Legjobban 
a nőktől féltem. MÁJUS 3., 18.00: Szociopoly (1027 Jurányi u. 1.).
• KLEBELSBERG KASTÉLY: ÁPRILIS 14., 19.00: Magda, a Szabó – egyfelvonásos, újszerű színházi előadás Szabó Magda 
életéről. ÁPRILIS 24., 19.00: Árnyéksors – Klebelsberg Kuno és Botka Sarolta esküvőjének emlékére (1028 Templom u. 12.).
 
 ZENE, TÁNC, FILM 
• MARCZIBÁNYI TÉRI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT: ÁPRILIS 15., 20.00: Budapest Jazz Orchestra Klub – Mester Dániel Trió, 
vendégek: Cseh Péter gitáros, Hidász Tamás dobos és Balogh Kálmán cimbalmos. ÁPRILIS 17., 19.00: Guzsalyas csángó 
táncház. ÁPRILIS 26., 19.00: Budai Szimfonikus Estek II. (a műsoron Erkel, Liszt és Kodály művei). MÁJUS 3., 19.00: 
Nóvé Soma és ifj. Csoóri Sándor lemezbemutató-koncertje. MÁJUS 5., 19:30: Calcutta Trió, indiai zeneklub (1022 
Marczibányi tér 5/a).
• MARCZI DOKUMENTUMFILMKLUB: ÁPRILIS 24., 16.30: Bombák helyett Hans Blix, rendező: Greta Stocklassa. A belépés 
díjtalan (1022 Marczibányi tér 5/a).
• KLEBELSBERG KULTÚRKÚRIA: ÁPRILIS 25., 19.30: Jazzkívánságműsor magyarul 3. – Falusi Mariann, Sárik Péter, Fonay 
Tibor és Gálfi Attila előadásában. ÁPRILIS 26., 18.00: Zenés-táncos mulatság az Echo zenekarral (1028 Templom u. 2–10.).
• BARTÓK EMLÉKHÁZ: ÁPRILIS 26., 18.00: Asszonysors, Clara Schumann-est, Bozay Melinda zongorán, Somogyi Péter 
hegedűn és Pólus László csellón játszik. MÁJUS 4., 18.00: A hegedű virtuóza – Lorenz Karls hegedűn, Balog József 
zongorán játszik (1025 Csalán út 29.).
• DANTE: ÁPRILIS 16., 19.30: Felevad Duó (Müller Péter Sziámi és Kirschner Péter) és Simon Kornél és a Boughris 
koncertje. ÁPRILIS 24., 20.00: Gyulai Samu – Az első (debütáló koncert) (1023 Török u. 1.).
• KLEBELSBERG KASTÉLY: ÁPRILIS 17., 19.00: Húsvéti koncert. Válogatás a zeneirodalom legszebb műveiből (1028 
Templom u. 12.).
• PASARÉTI KÖZÖSSÉGI HÁZ: ÁPRILIS 22., 19.00: Ránki Fülöp zongoraavató koncertje. Bartók-, Liszt- és Kodály-művek 
szólalnak meg a közösségi ház új zongoráján; jegyek a helyszínen vásárolhatók (1026 Pasaréti út 102.).
 
 CSALÁDI RENDEZVÉNYEK, ESEMÉNYEK, FOGLALKOZÁSOK, KLUBOK 
• MARCZIBÁNYI TÉRI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT: ÁPRILIS 15., 15.00: Ki nyer ma? Játék és muzsika 70 percben, aki vezeti: 
Czigány György, rendező: II. Kerületi Önkormányzat Idősügyi Tanácsa, a belépés díjtalan (1022 Marczibányi tér 5/a).
• MARCZI NYUGDÍJASKLUB, MARCZIBÁNYI TÉRI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT: ÁPRILIS 16., 10.30: MS mester és kora – látoga-
tás a budapesti Szépművészeti Múzeumba. A nyugdíjasklub programjain a részvétel klubtagsághoz kötött. Klubvezető: 
Sipos Ildikó, tel.: 06 1 212-2820; e-mail: sipos.ildiko@kult2hu (1022 Marczibányi tér 5/a).
• BUDAI FŐNIX KULTURÁLIS EGYESÜLET: ÁPRILIS 15., 14.00: az Erzsébetvárosi Zsidó Történeti Tár megtekintése, vezetés-
sel. ÁPRILIS 24., 14.00: jógatanfolyam, 15.00: beszámoló taggyűlés. ÁPRILIS 29.: Kirándulás Dobogókőre Kunos Terus 
vezetésével. (További információk, időpontok: bfke.bloglap.hu, e-mail: fonixke@t-email.hu) (1024 Margit krt. 64/b).
• FSZEK TÖRÖK UTCAI KÖNYVTÁR: ÁPRILIS 14., 21., 28. (hétfőnként) 17.00–18.00: Mesekuckó Diával – mese, vers, 
diavetítés kicsiknek és nagyoknak. ÁPRILIS 16., 17.30–18.30: Az emberi és a mesterséges intelligenciáról, Andó István 
előadása. ÁPRILIS 16., 23., 30., 15.00–17.00: Netrevalók+ (Regisztráció: fszek0204@fszek.hu címen vagy személye-
sen a könyvtárban). ÁPRILIS 17., 24. (csütörtökönként), 17.00–18.00: Kötő-horgoló kör. ÁPRILIS 23., 17.00–18.00: 
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A Marczibányi Téri 
Művelődési Központ 

kiemelt küldetése 
a fiatal és feltörekvő 

tehetségek, a független 
művészek és társulatok 

támogatása.
 

A Klebelsberg 
Kultúrkúria 

– amely idén ünnepli 
fennállásának 20. 

évfordulóját – nem csak 
a pesthidegkútiaknak 

nyújt kulturális 
és közösségi 
élményeket. 

 
A Berczik Sára Budai 

Táncklub a hazai tánc- 
és mozgásművészet-

oktatás egyik 
legrangosabb 

intézménye.
 

A Vízivárosi Galéria 
több mint három évtizede 
a hazai kortárs művészet 

meghatározó 
kiállítótere.

KÉRJÜK, 
HOGY ADÓJA 

1 %-ÁVAL 
TÁMOGASSA 
A II. KERÜLET  
KULTURÁLIS 

INTÉZMÉNYEIT!

Madách SzínpadON (filmvetítés). A két egyetlen – Karinthy Frigyes nagy szerelmei (regisztráció: fszek0204@fszek.hu). 
MÁJUS 5., (minden hónap első hétfője) 17.00–18.00: Kézműveskuckó – kézműves foglalkozás kicsiknek és nagyoknak 
(1023 Török u. 7.).
• FSZEK HŰVÖSVÖLGYI ÚTI KÖNYVTÁR: ÁPRILIS 15., 16.00: Madách SzínpadON (filmvetítés). Tercett – Móricz Zsigmond 
szerelmei (regisztráció: fszek0201@fszek.hu). MÁJUS 3-ig: Taven Baxtale! Legyetek szerencsések! – a kiállítás megte-
kinthető a könyvtár nyitvatartási idejében. RAJZPÁLYÁZAT! 75 év, egy metropolisz álmai és képei, jubileumi alkotások 
gyerekektől címmel. 10–14 éves felső tagozatos és 15–18 éves középiskolások részére. Beadási határidő: MÁJUS 28. 
(részletek: https://fszek.hu/Entities/56) (1021 Hűvösvölgyi út 85.).
• KSH KÖNYVTÁR: ÁPRILIS 10. – MÁJUS 7.: Ari Fabbro Technikák Találkozása (kiállítás). ÁPRILIS 15., 16.30: Potyó Imre 
természeti előadása. ÁPRILIS 15., 16.30: húsvéti kézműves foglalkozás kicsiknek és nagyoknak. ÁPRILIS 16., 17.00: 
Könyvklub – Isabel Allende: Kísértetház. ÁPRILIS 15., 22., 29., 16.00–18.00: bridzsklub kezdőknek és újrakezdőknek. 
ÁPRILIS 24., 16.30.: Beszélgetés Széplaki György tanár-íróval „Egy rendhagyó életpálya” címmel a Kölcsey Ferenc Ol-
vasókör szervezésében. A rendezvényekre regisztrálni és további információt kérni a (06 1) 345-6094-es telefonszámon 
vagy az ecsegi.laura@kshkonyvtar.hu címen lehet (1024 Keleti Károly u. 5.).
• PASARÉTI KÖZÖSSÉGI HÁZ: ÁPRILIS 15., 19.00: Irodalomterápia minden korosztálynak, nyitott csoport dr. Eigner Judit 
biblioterapeutával (jelentkezés: eigner.j@signum.hu). ÁPRILIS 29., 19.00: Borkóstoló Plank Ádámmal. SZERDÁNKÉNT 
16.30: varrószakkör kezdőknek és haladóknak. MINDEN HÓNAP 1. és 3. VASÁRNAPJÁN 14.00–20.00: társasjáték- és 
kártyaklub. Az alkalmakra többek között az egyedülállókat is nagy szeretettel várják (jelentkezés és további információ: 
Udvardyné Éva (06 30) 932-4756). További bridzsoktatás is indul hétköznapokon (Tüske Zsolt, tel.: (06 30) 517-2765), 
és Tarokk-klub (dr. Török László, tel.: (06 30) 922-0209) (1026 Pasaréti út 102.).
• VÍZIVÁROSI KÖZÖSSÉGI TÉR: ÁPRILIS 14., 18.00: Álom/Otthon kiállítás a Magyar Vöröskereszt Nyugdíjas Kreatív Klub 
tagjainak alkotásaiból, a kiállítást Őrsi Gergely polgármester nyitja meg. ÁPRILIS 15., 17.30: Fonó. ÁPRILIS 15., 22., 
29., 16.00–17.00: angol társalgási délután. ÁPRILIS 23., 17.00: A nők közéleti szerepvállalása. ÁPRILIS 24., 16.00: 
a Vekerdi Szakosztály vendége Kútvölgyi Erzsébet Kossuth- és Jászai Mari-díjas színművésznő. ÁPRILIS 25., 10.00: 
szenior örömtánc Tímár Zsuzsanna vezetésével. ÁPRILIS 25., 17.00: Beszélgetős klub.  Bővebb információk a Vízivárosi 
Közösségi Tér Fb-oldalán (1027 Margit krt. 62.).
 
 GYERMEKEKNEK, DIÁKOKNAK 
• MARCZIBÁNYI TÉRI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT: ÁPRILIS 15., 10.00 és 11.00: Kaláka kicsiknek, ültetett nézőtér és han-
gosítás nélküli, közvetlen hangvételű örömmuzsikálás Becze Gáborral, Gryllus Dániellel és Radványi Balázzsal (1,5–4 
éves korig). ÁPRILIS 15., 10.00: Az ember tragédiája rövidítve, a NézőKépző előadása 12 éven felülieknek. ÁPRILIS 26., 
10.00: Bélaműhely – Szférafon, konzervdobgitár és billentyűzetshaker készítése (4 éves kortól). ÁPRILIS 27., 11.00: 
Hamupipőke – mesejáték 50 percben, játssza és meséli Botos Éva és Pokorny Lia (bemutató). KEREKASZTAL SZÍNHÁZI 
NEVELÉSI KÖZPONT: ÁPRILIS 29., 30., 10.00–13.00: Színházi nevelési előadások – Fogságban (1–2. évfolyamosoknak). 
Jelentkezés és információ: Szalai Ádám (kerekasztal@kerekasztalszinhaz.hu; tel.: (06 30) 497-9207). MOTOLLA KÉZMŰ-
VES ALKOTÓMŰHELY (3–6 éves korig): MÁJUS 4., MÁJUS 11., 10.30–12.00: vízi lények, zöld erdő, foglalkozásvezető: 
Krista Anita bábművész (1022 Marczibányi tér 5/a).
• KLEBELSBERG KULTÚRKÚRIA: ÁPRILIS 19., 11.00: Mazsola és Tádé – a Fabula Bábszínház húsvéti bábjátéka. ÁPRILIS 
25., 16.00: Kerámia foglalkozás – anyák napi készülődés (5 éves kortól). (A részvételi szándékot ÁPRILIS 17-ig kell 
jelezni a toth.kinga@kult2.hu e-mail-címen, bővebb információ a (06 20) 249 1580-as telefonszámon.) ÁPRILIS 26., 
10.00: Tavaszi Ringató – koncert kisgyermekes családoknak. (Bővebb információ a (06 20) 428 7483-as telefonszámon.) 
ÁPRILIS 28., 10.00: Babaszínház: A kesztyű – az Álomzug Társulás előadása, első színházi élmény 1 éves kortól (1028 
Templom u. 2–10.).
• JURÁNYI: ÁPRILIS 6., 15.00: A legcsinosabb óriás – Hab a tortán! mesesorozat (1027 Jurányi u. 1.).
• KLEBELSBERG KASTÉLY: ÁPRILIS 13., 15.00: Kastélymesék – kézműves foglalkozás: húsvéti tojások készítése. 16.30: 
Erdők könyve, az Aranyszamár Bábszínház előadása (1028 Templom u. 12.).
 
 ELŐADÁSOK, BESZÉLGETÉSEK 
• MARCZIBÁNYI TÉRI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT: ÁPRILIS 17., 18.00: Karthágó pusztulása – Didó, Hannibal és az elefántok, 
Antalffy Péter történész Csaták és szerelmek – sors és véletlen a múltban történelmi stand-up előadás-sorozatának 
részeként (1022 Marczibányi tér 5/a).
• KLEBELSBERG KULTÚRKÚRIA: ÁPRILIS 22., 18.00: Az angol és skót szecesszió művészete, Ludmann Mihály művé-
szettörténész előadása, 18.30: Európa változatos barlangvilága 3D-ben. ÁPRILIS 30., 18.00: Mózes és a fáraó – az 
Ószövetség, Egyiptom és Hollywood – Antalffy Péter történész előadása (1028 Templom utca 2–10.).
• KLEBELSBERG KASTÉLY: ÁPRILIS 23., 18.00: Klebelsberg Szabadegyetem – Magyarország és a világűr, előadó: dr. 
Ferencz Orsolya űrkutató. ÁPRILIS 25., 18.00: Művésztükör, Mirtse Zsuzsa vendége: dr. Juhász Árpád geológus. ÁPRILIS 
27., 17.00: Portré+. Kondor Katalin vendégei: Szigethy Gábor és Gábor Júlia színháztörténészek. ÁPRILIS 29., 18.00: 
Jókai Mór az ünnepelt – Svecz Izabella művészettörténész ingyenes előadása (1028 Templom u. 12.).
• PASARÉTI KÖZÖSSÉGI HÁZ: ÁPRILIS 30., 19.00: Szülősuli, dr. Pécsi Rita neveléskutató előadás-sorozata (1026 Pasaréti 
út 102.).
 
 KIRÁNDULÁSOK 
• KLEBELSBERG KULTÚRKÚRIA: ÁPRILIS 24., 9.00: Ásványgyűjtés és geotúra a Kelet-Pilisben (családi kirándulás). Talál-
kozó: 9 órakor a Kúria előtt. A részvételi szándékot április 11-ig jelezzék a toth.kinga@kult2.hu e-mail-címen. További 
információ a (06 20) 249-1580-as telefonszámon (1028 Templom u. 2–10.).
 • BUDAPEST II. KERÜLETI TERÜLETI TERMÉSZETBARÁT SPORTKÖR: ÁPRILIS 20.: Budai-hg., kökörcsinszemle. Tábor-
hegyi-barlang–Nagybányai út. Táv: 12 km, szint: 350 m. Találkozó 9.00-kor a Szentlélek téri HÉV-megállónál, túravezető: 
Czirbik Sándor (tel.: (06 30) 570-9904). MÁJUS 11.: séta a Margitszigeten, találkozó 9.30-kor a Blaha Lujza téri 4-es, 6-os 
villamos megállójánál, túravezető: Dobi Zoltán (tel.: (06 30) 151 7533). A túrákon mindenki saját felelősségére vesz részt! 
A programok változtatásának jogát fenntartják, ezért minden túra előtt ajánlatos jelentkezni az adott túravezetőnél.

 VÁSÁROK, PIACOK 
• MARCZIBÁNYI TÉRI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT: MÁJUS 17., 10.00–14.00: Bolhapiac és lemezbörze. További információ, 
regisztráció: argyelan.agnes@kult2.hu (1022 Marczibányi tér 5/a).
• PIAC A FEKETE MACSKÁHOZ – KLEBELSBERG KULTÚRKÚRIA: MÁJUS 4., 9.00–13.00: Bővebb információ a Piac a 
Fekete Macskához Fb-oldalon. A vásár mellett 10 órától Növénycserebere. Hozd magaddal új gazdát kereső növénye-
idet, vagy válogass mások kínálatából! A részvételi szándékot a takacs.krisztina@kult2.hu e-mail-címen lehet jelezni 
(1028 Templom u. 2–10.).
• BIOPIAC: a Klebelsberg Kultúrkúria udvarán SZOMBATONKÉNT 7.00–12.00-ig (1028 Templom u. 2–10.).
• MÁRIAREMETEI PIACI NAPOK: ÁPRILIS 26., MÁJUS 10., 7.00–11.30-ig a máriaremetei kegytemplom melletti cser-
készház kertjében (1028 Hímes u. 3.).
• ŐSTERMELŐK A HÜVIBEN: SZOMBATONKÉNT 7.00–12.00-ig a Hüvi emeletén (1028 Hidegkúti út 1.).
• PASARÉTI KÖZÖSSÉGI HÁZ: ÁPRILIS 28., 9.00–12.00: Vegyes iparcikkek vására (1026 Pasaréti út 102.).
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Személyes emlékeket várunk!

A Budai Polgár kezdettől fogva elkötelezett abban, hogy feltárja és megörö-
kítse kerületünk múltját, helytörténetét. Most Olvasóink segítségét kérjük 
ebben. Kérjük, írják meg nekünk, ha vannak érdekes történeteik, emlékeik! 
Felidézhetnek egykor ott élt vagy ma is ott élő híres emberekkel kapcsolatos 
eseményeket vagy éppen hétköznapi történeteket, megemlékezhetnek régi 
épületekről, üzletekről, vendéglátóhelyekről stb. 

A szövegek maximális terjedelme: másfél oldal (7000 karakter). A legjobb 
írásokat terveink szerint megjelentetjük a városrészekről készülő új kötete-
inkben, amelyek első része Pasarétről és Törökvészről fog szólni.

Ha vannak régi, Pasaréthez vagy Törökvészhez kapcsolódó fényképeik, 
azokat is szeretettel várjuk (a szkennelésben tudunk segíteni). Az írásokat 
és képeket a voltegyszerbudan@gmail.com címre küldhetik ÁPRILIS 30-ig. 
Köszönjük!

ÓVÓHELYBŐL HELYÓVÓ. A Mechwart liget légoltalmi pincéjét 
eredetileg azért alakították ki, hogy megvédje az emberi életeket a nehéz 
időkben. Az óvóhelyből a szóösszetétel megfordításával 2024-ben Helyóvó 
lett, és azóta a II. kerület múltjának bemutatása és megőrzése a feladata. 
A sok interaktív elemet felvonultató, gazdag tárlat bepillantást enged abba, 
hol vannak a gyökereink. A helytörténeti gyűjtemény minden szerdán 
14 és 18 óra között várja a látogatókat, de a Helló Margit! fesztivál 
keretében, MÁJUS 15–18. között más napokon is nyitva lesz (a fesztivál 
részletes programját következő számunkban olvashatják, illetve megtalálják a 
II. kerület Facebook-oldalán). A látogatókat lapunk munkatársa, Viczián Zsófia 
helytörténész várja. A Helyóvó hétköznapokon, előzetes időpont-egyeztetés 
után, iskolai vagy munkahelyi csoportokat is szívesen fogad. Jelentkezni a 
helyovo.masodikkerulet@gmail.com e-mail-címen lehet. 

Kerületünk nagysikerű helytörténeti kiadványai, a Volt egyszer 
Budán... mindkét kötete – a készlet erejéig – továbbra is kapható 
példányonként 7500 forintért. A két kötet SZEMÉLYESEN nyitvatartási 
időben az alábbi helyszíneken vásárolható meg: • Mar czi bá nyi Téri Művelődési 
Központ (1022 Mar  czi  bá  nyi tér 5/a, H–P: 8–19, SZ–V: 9–18) • Klebelsberg 
Kultúrkúria (1028 Templom u. 2–10., H–P: 8–19, SZ–V: 10–18) • Budai Táncklub 
(1027 Kapás u. 55., H–P: 8–19) • II. Kerületi Városfejlesztő Zrt., ügyfélszol-
gálati iroda (1024 Keleti Károly u. 15/a, H: 9–20, K–P: 9–16, csak készpénz). 
A KÖTETEK E-MAILBEN IS MEGREN-
DELHETŐEK a voltegyszerbudan@
gmail.com címen, utánvéttel fizet-
ve. E-mailben leadott rendeléskor a 
csomagolás, a szállítás és az utánvét 
költsége kötetenként további 1500 
Ft. A megrendelésnél kérjük megadni 
az alábbi adatokat: kért mennyiség, 
vezetéknév, keresztnév, esetleg cégnév, 
e-mail-cím, telefonszám, irányítószám, 
város, cím, megjegyzés.

HELYTÖRTÉNETI KÖTETEK

Egyedülálló gyűjteményét 
idén tavasszal tárta az érdek-
lődők elé újlaki irodai he-
lyiségükben. Március 29-én 
nyílt napot is tartottak, aho-
vá számos építészkolléga és 
érdeklődő jött el. Felsorolni 
is nehéz, mi mindent láthat-
tunk: antik és retró rajz- és 
irodai eszközök mellett szá-
mos vízmérték, optikai mű-
szer, colstok, függőón, iratcsipesz, makett 
és plakett látható, de a legkiterjedtebb talán 
Heisz Ferenc ceruzás gyűjteménye. A  nyílt 
napon Berhidai Piusz OFM áldása után Őrsi 
Gergely polgármester nyitotta meg a kiállítást, 
aki megköszönte, hogy régi, hétköznapi hasz-
nálati eszközökön keresztül a helytörténet 
és a történelem egy különleges, ritkán látott 
szeletét ismerhetik meg az érdeklődők. Majd 

Különleges gyűjteményt rejt az Ürömi 
utca egyik földszinti mérnöki irodája: 
Heisz Ferenc építészmérnök már évti-
zedek óta szenvedélyesen gyűjt régi 
irodai, mérő- és rajzeszközöket.

Fegyverneky Sándor korábbi 
országos főépítész szakmai 
megnyitóját hallhattuk.

Heisz Ferenc lapunknak 
elmondta, hogy jubileumi 
ajándékként fiai segítették 
abban, hogy a gyűjteményét 
kiállíthassa és megmutat-
hassa. – 25 éve gyűjtöm tu-
datosan ezeket az eszközöket, 
tollakat, ceruzákat. Nagyon 

szeretem a szakmámat és ezeket a tárgyakat 
is. Némelyiknek gyönyörű története van, sok 
közülük külföldről, például Amerikából vagy 
Angliából származik. Szeretném, ha az ifjabb 
építészgenerációk is megismerhetnék ezeket 
az érdekes és gyakran valóban gyönyörű tárgyi 
eszközöket, hogy ezáltal is kedvet kapjanak a 
virtuális számítógépes vonalhúzáson kívül a 
szabadkézzel végzett önkifejezéshez is. ld

Akit érdekelnek a kiállított eszkö-
zök, tárgyak, csütörtökönként 8–18 

óráig felkeresheti az Ürömi utca 37. 
alatti ARCHITORG STÚDIÓ ÉPÍTÉSZETI KFT. 
irodáját. További információ: architorg@
architorg.hu, (06 30) 934-6046.
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Támogatók:

tancfesztival.hu

Akram Khan Company • Joe Alegado&Guests
Magyar Táncművészek Szövetség • Szegedi Kortárs Balett

FrenÁk Társulat • Nederlands Dans Theater - NDT 2 
PB2 Company • Győri Balett • Magyar Táncművészeti Egyetem

Bozsik Yvette Társulat • Gauthier Dance JUNIORS//Theaterhaus Stuttgart

Közel lépve a történetekhez

Egyik tavaly megjelent új kötetének címe: 
Az én Budám. Mi tartozik Buda fogalma alá?
Számomra az egész jobb part. Az első gondo-

latom is csak ennyi volt: Buda, de ezt Ottlik Géza 
után már nem lehet címnek adni. Ő is tágan ér-
tette, hisz végiglakta Lágymányostól Pasaréten át a 
Krisztinavárosig. Az én írásaim is több városrészt, 
kerületet ölelnek fel. 

Könyvében több egykori, főleg vízivárosi és 
országúti vendéglátóhelyről is ír. Más volt a 
pesti kávéház, mint a budai? 
Más. Pest, miután kiheverte a török időket, alap-

vetően kereskedőváros volt, négy igen jelentős, 
országos vásárral. Ezeknek túlzás nélkül világ-
piaci jelentősége volt, itt találkozott a nyugat és 
a kelet. A kereskedelem az élet minden területét 
meghatározta, ehhez igazodott az egész város és a 
szolgáltatások széles rendszere. A kávéház pedig 
az információcsere, az üzletkötés terepe volt, és 
finoman szabályozott rendszer szerint mindenki 
tudta, melyikben kiket talál meg. Buda eközben 
mezőváros volt, ahol a bortermelés köré épült min-
den, ezért itt inkább a kocsmák és a bormérések 
voltak a meghatározók, kevés kávéház működött.

Lebilincselő könyvbemutató előadást 
tartott március 27-én Saly Noémi a Pasa-
réti Közösségi Házban, ahová a Magyar 
Családtörténet-kutató Egyesület hívta 
meg. Az eseményt követően köteteinek 
kerületünkhöz kapcsolódó témáiról kér-
deztük a neves várostörténészt.

Amíg el nem vitte a filoxéra az összes sző-
lőt...
Igen, addig – és szerintem Buda azóta keresi a 

helyét. Amire büszkék lehetünk ma, az leginkább 
az itt élők által teremtett kulturális élet és a sok 
zöld. 

Könyvében több nevezetes fáról ír, például 
az áprilisban virágzó, százéves, Fillér utcai 
magnóliáról is.
A Várnegyedet leszámítva Budához mindig hoz-

zátartoztak a kertek. Sajnos az a tendencia, hogy 
ezek évtizedről évtizedre egyre kisebbek, egyre 
nagyobb a beépítettség, a még meglévőkben pedig 
egyre több a burkolt felület. Ezért is fontos felhívni 
ezekre az értékekre is a figyelmet.

Az előadásaiban és a könyveiben is gyakran 
előkerülnek tárgyak, amelyek mögött érde-
kes történetek rejtőznek. Ha helytörténet-
ről, városi történetről beszélünk, fontos-e 
ezeket bemutatni például egy múzeumban?
Nagyon fontos. Egy tárgy nem attól lesz mondjuk 

tabáni, mert csak ott volt olyan kanna vagy hús-
klopfoló, hanem attól, hogy amikor a múzeumba 
eljön egy látogató, rácsodálkozhat, hogy nahát, 
ilyen volt az én nagymamámnak is! Ettől azonnal 
személyessé válik az egész, lehet hozzá kapcsolód-
ni. Az emberi történetek teszik érdekessé a háza-
kat, tárgyakat, utcáink köveit, és ezek erősíthetnek 
meg minket az identitásunkban is. A könyveim-
ben én is próbálok egészen közel menni az egyes 
sorsokhoz, hiszen nincs érdektelen ember vagy 
család. Ez az alulnézeti történelem az, ami igazán 

izgalmas, és ami a – sokszor vadászkutyai szima-
toláshoz, nyomkereséshez hasonlítható – kutatás 
utánozhatatlan örömét nyújtja. Viczián zsófiA

KAPASZKODJ FEL A CSALÁDFÁRA! címmel 
könyvbemutatót tart a Magyar Családtörté-
net-kutató Egyesület ÁPRILIS 17-én 18.30-tól 
a Pasaréti Közösségi Házban (1026 Pasaréti út 
102.). A bemutatott kötet a kezdő családtörténet-
kutatókat segíti hasznos tanácsokkal. Információ 
és regisztráció a szervezet honlapján: macse.hu
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A pást széléről az olimpiai  dobogóig 

A 186 centiméter magasra nőtt 
fiatalembert a korábban világ-
bajnok Szatmári András boka-
sérülését követően tették be 
a megüresedett helyre, ahol 
minden elvárást felülmúlóan 
vívott. A Bázelben lebonyolított 
Európa-bajnokságot kis túlzás-
sal szinte egyedül nyerte meg 
Magyarországnak, a döntőben 
ugyanis plusz tizenhárom talá-
lattal végzett. Ebből öt megma-
radt, így lett Magyarország Eu-
rópa-bajnok. Ezt követően már 
nehéz lett volna kihagyni a Pá-
rizsba utazó négyes fogatból, ahol 
megint erősen pozitív mérleggel 
zárt és lett tagja a végül ezüstér-
mes válogatottunknak.

A fele életét a Vasas SC, Ko-
vács Pál nevét viselő, pasaréti 
vívótermében töltő Rabb Krisz-
tiánnal sikerült közös időpontot 
találnunk egy sportbaráti beszél-
getésre.

– Sok minden történt azóta, 
hogy elkezdtem a vívás iránt ér-
deklődni, és eljutottam odáig, 
hogy immár évek óta csak az én 
felkészítésemmel foglalkozik 
Somlai Béla mesteredző, azaz 
Béla bácsi – említette Krisztián. 

Eredményeivel már több 
éve ott kopogtatott a ma-
gyar férfi felnőtt kardvívó 
csapat képzeletbeli ajtaján 
Rabb Krisztián, a Vasas SC 
23 éves kardforgatója. 
Végül némi balszerencse is 
kellett ahhoz, hogy beke-
rüljön a válogatottba, ahol 
aztán a két fő versenyén, 
az Európa-bajnokságon és 
a párizsi olimpián messze a 
várakozás felett teljesített.

Mintegy tíz éve néhány tehetsé-
ges fiatalra szűkült tanítványai-
nak száma, majd a többiek elma-
radoztak, s végül én maradtam 
meg neki egyedül. 

Addig azért történt egy s 
más, amíg eljutott odáig, 
hogy az ország egyik leg-
sikeresebb mesterének 
egyetlen tanítványa ma-
radt.
Érdekes történet ez, mert elő-

zőleg számos sportágat megis-
mertem, próbálkoztam velük. 
Úsztam is, a Vasasban, Pasaréten 
pedig atletizálgattam. Az edzések 
végén mindig belopakodtam a 
terembe, ahol bámészkodtam, 
figyelhettem a vívókat. Így ment 
ez addig, amíg egyszer valaki 
megkérdezte, mi érdekel engem 

annyira, hogy gyakran ott vagyok. 
Miután bevallottam, hogy vívni 
szeretnék, befogadtak, és ezzel 
megtettem az első lépéseket. 
Döcögve mentek a dolgok: hol 
a párválasztásról maradtam le, 
hol nekem nem jutott szerelés. 
A változás tízéves koromban kö-
vetkezett be, amikor Béla bácsi 
megszólított és fel is állított a 
padról. Viccesen meg is jegyez-
te, hogy a padon ülve is látta raj-
tam, hogy ügyes vagyok. Annak 
ellenére felkarolt, hogy Szilágyi 
Áron és mások is a tanítványai 
közé tartoztak.

Mi mindenre igyekezett 
már az elején megtanítani 
Béla bácsi? 
Látta, hogy jól mozgok és 

mindig csillog a szemem. Már 
az elején rávezetett a fegyelem, 
a tisztelet és a küzdőképesség 
fontosságára.

Mit tart különösen fontos-
nak az együttműködésük-
kel kapcsolatosan?
Nagyon sokat jelentett, hogy 

14-15 éves koromban eldőlt, hogy 
már csak rám koncentrálhatott. 
Rengeteget tanultam mellette, 
ráadásul a vívótudásommal pár-
huzamosan az emberi oldalam 
gyarapítására is igen jó hatással 
van mindmáig. Mivel több időt 
töltünk együtt, mint édesapám-
mal, így őt a második apámként 
is tisztelem.

Milyen stílusban vív Rabb 
Krisztián? Mit lehet el-
mondania ahhoz, hogy job-
ban megismerjék? 
Béla bácsi személye, az ő szak-

mai felkészültsége garancia arra, 

hogy technikás vívónak mond-
hassam magamat. Szeretem az 
előre elgondolt, precíz tervek 
végrehajtását. Az eredményes-
ségem alapja a ritmusom, az el-
lenfél ritmusából kiindulva sze-
retem azt a saját ritmusommal 
megfogni. Nem az a fő fegyverem, 
hogy bárkit is gyorsan letámadva 
érjek el tust, technikásabb „rit-
musfogásos” vívónak gondolom 
magamat. Persze emellett a gyor-
saság is nagy szerepet játszik. 
A jelenkori vívásban nemzetkö-
zi szinten jószerivel valamennyi 
képességgel rendelkezni kell 
ahhoz, hogy bárki az eredmé-
nyesség reményében léphessen 
a pástra.

Milyen szerepe van a vívás-
ban az általános szellemi 
képességeknek és a reak-
ciósebességnek? 
Nagyon nagy súllyal esnek 

latba. Nem véletlenül mondják 
sokan, hogy a vívás a test és az 
elme játszmája. Hiszen miköz-
ben fel s alá rohanok a páston, a 
fejekben egy sakkparti játszódik 
le, amelynek során ki kell talál-
nom, mire gondol az ellenfelem. 
A célom, hogy csapdát állítsak fel 
neki, belecsaljam, és azáltal talá-
latot szerezzek. Itt a kombináci-
ós készség és a reakcióidő csök-
kentése egyaránt fontos szerepet 
játszanak. Meggyőződésem, hogy 
ezen tulajdonságokat a sakkozás 
nagyon komolyan fejleszti. Ezért 
is sakkozom szívesen. Ha több 
időm lenne, még sokkal többet 
játszanék! Szerencsére a nagy-
papám és az öcsém egyaránt jó 
sakkpartnerek.

Somlai Béla mesteredző és Rabb Krisztián
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Crosskovácsi Dockyard ’25
Terepfutó verseny

Négy távon, izgalmas útvonalakkal várja a nevezőket a Crosskovácsi 
Dockyard ’25 terepfutó verseny JÚNIUS 15-én a nagykovácsi Ti-
sza-kastély parkjában berendezett versenyközpontban. Lesz 2,4 
kilométeres mini táv, 8 kilométeres rövid táv 240 méter szintemel-
kedéssel, középtáv 15 kilométeren 460 méter szintemelkedéssel, 
a hegyi félmaraton pedig a 23,6 kilométeres távon 695 méter 
szintemelkedéssel vezet fel a Budai-hegység tetejére. További 
információ és nevezés a www.crosskovacsi.hu oldalon.

•  1026 Budapest, 
Pasaréti út 102.

• E-mail: info@pkh.hu
• Tel.: (06 20) 620-8176

Konferenciaterem, 
kistermek, tornaterem, 

terápiás szoba, 
alkalmi irodahelyiség, 
tetőterasz és parkoló 

bérlése családi 
és céges rendezvényekre, 

workshopokra, 
konferenciára, 

előadóestekhez, 
csapatépítő tréningekre, 

filmforgatásokra, 
filmvetítésekre vagy 

előadói próbahelyiségnek.

PASARÉTI KÖZÖSSÉGI HÁZ

Együtt,
közösségben!

Ha több ideje lenne... Egy-
általán, mennyi elfoglalt-
sággal jár ez az életforma?
Hetente tizenegy foglalkozáson 

veszek részt. Ebben az edzések 
mellett benne vannak a kiegészítő 
edzések és a mentáltréningek is. 
Ezek mellé kell még beleférnie 
a masszázsnak és a sportpszi-
chológussal való találkozásnak 
is. Mindemellett a Testnevelési 
Egyetemre is járok. Idén végzek 
a szakedzőin, de ősztől tovább 
folytatom a mesterkurzuson, 
miközben a sportmentáltréner 
képzés is érdekel. Természetesen 
a párommal is igyekszem minél 
több időt együtt tölteni – szóval 
van mire beosztani az időmet.

Bármennyire is jól vív va-
laki, a győzelmek mellett 
óhatatlanul bejön egy-két 
vereség is. Ezeken miként 
teszi túl magát? 
A vereség a győzelem egyik 

lépcsőfoka, azon is át kell men-
ni, azokból is lehet erőt meríte-
ni. Azt nem hiszem, hogy jó, ha 
az ember sokat rágódik egy-egy 
kudarcon. Ezt annak ellenére ál-
lítom, hogy én egy sikerorientált 
versenyző vagyok, aki nehezen 
dolgozza fel a negatív élménye-
ket. Mostanában azért már sok-
kal kevésbé tör össze, ha bejön 
egy-egy rövidzárlat.

Mi jellemzi a kardvívás 
nemzetközi élvonalát? 
Az erőviszonyok folyamatos 

kiegyenlítődése. A Koreai Köz-
társaság vívói évek óta a legelső 
vonalban küzdenek, mellettük 
a sok tehetséges fiatallal ren-
delkező Egyesült Államokat és 
a franciákat említeném. Álta-
lánosságban is nagy a fejlődés, 
ma már szinte mindenki nehéz 
és kellemetlen ellenfél. Ebben a 
nagy tolongásban szeretnék idén 
a szezon végi rangsorban beke-

rülni az első tizenhat közé. Az év 
világ- és Európa-bajnokságán 
pedig csapatban és egyéniben is 
az éremszerzés a cél.

A vívásról már sokat be-
széltünk. Amikor nem vív, 
mi következhet?
Nagyon fontos a pihenés! Ha 

jut idő rá, a családdal, barátokkal 
vagy a párommal beülni valaho-
va és jól kibeszélgetni magunkat. 
Szívesen utaznék turistaként is, 
ami egészen más, mint amikor 
versenyre megyünk bárhova. Ér-
dekel az NBA, de csak a meccsek 
összefoglalóit láthatom. Tenisz-
ben az elhivatottságuk, hozzáál-
lásuk, szerénységük és alázatuk 
miatt kedveltem Federert és 
Nadalt. A  húgom révén köve-
tem a szinkronkorcsolyázást, 
az öcsémnek pedig a vízilabda-
meccseken drukkolhatok. Ő a 16 
éveseknél Eb-győztes, a 17 éves 
korosztályban pedig a vb-máso-
dik helyezett csapat tagja, egyben 
a torna legjobb játékosa lett.

A párizsi olimpiát még nem 
vettük célba...
Pedig nagyon nagy élmény 

volt, felfokozott érzelmi álla-
potba kerültem. Amint vége lett 
a mi versenyünknek, egészen eu-
fórikus hangulat lett úrrá rajtam 
amiatt, hogy egy ilyen kivételes 
eseményen ott lehettem, elme-
rülhettem a történések élvezeté-
ben. Kosárlabda-meccseket csak 
a tévében láthattam, a női kézi-
labdázóinknak viszont többször 
is a lelátón drukkolhattam.

A fiatal férfiakat általában 
érdeklik az autók... 
Na, ebbe jól beletaláltunk, 

mert a négykerekűek nálam 
tényleg kiemelt témát jelente-
nek. A BMW-ket nagyon szere-
tem, vagy amit még nem „lova-
goltam”, az az Aston Martin...

JochA Károly
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PASARÉTI PÁDUAI SZENT ANTAL-TEMPLOM: 
ÁPRILIS 17-én 18 órától szentmise az utolsó vacsora 
emlékére. ÁPRILIS 18-án 15 órától keresztút, 18 órá-
tól nagypénteki szertartás. ÁPRILIS 19-én 20 órakor 
húsvéti vigília. ÁPRILIS 20-án a 10 órai szentmise 
után feltámadási körmenet (1026 Pasaréti út 137.).
ORSZÁGÚTI FERENCES TEMPLOM: ÁPRILIS 
17-én 7.30 és 12.15 órakor zsolozsma, 7.30–12 
és 16–19 óra között gyóntatás, 18 órakor ünnepi 
szentmise az utolsó vacsora emlékére. A szentmise 
idején a kisgyermekes családok számára az Alverna 
teremben a kivetített liturgia mellett foglalkozás lesz. 
ÁPRILIS 18-án 7.30 és 12.15 órakor zsolozsma, 
7.30–12 és 16–19 óra között gyóntatás, 15 órakor 
keresztút, 18 órakor az Úr szenvedésének ünneplése. 
A szertartás idején a kisgyermekes családok számára 
az Alverna teremben a kivetített liturgia mellett 
foglalkozás lesz. ÁPRILIS 19-én 7.30 és 12.15 
órakor zsolozsma, 7.30–12 és 16–20 óra között 
gyóntatás, a húsvéti vigília szertartás és szentmise 
20 órakor kezdődik. ÁPRILIS 20-án a szentmisék és 
gyóntatás a vasárnapi rend szerint alakulnak, a 10 
órai szentmise végén ünnepi körmenet lesz, amely 
várhatóan 11.30-kor érkezik vissza a templomba. 
ÁPRILIS 21-én a szentmisék 7.30, 10 és 18 órakor 
kezdődnek (1024 Margit körút 23.).
KRISZTUS KIRÁLY TEMPLOM: ÁPRILIS 17-
én 6.30-kor zsolozsma, 18 órakor ünnepi szent-
mise az utolsó vacsora emlékére, a szentmise után 
egész éjszakás virrasztás. ÁPRILIS 18-án 6.30-kor 
zsolozsma, 17 órakor keresztút, 18 órakor az Úr 
szenvedésének ünneplése. ÁPRILIS 19-én 7 órakor 
zsolozsma, 19.30 órakor húsvéti vigília szertartás és 
szentmise. ÁPRILIS 20-án 10 órakor szentmise és 
húsvéti misztériumjáték (1024 Keleti Károly u. 39.).
PASARÉTI REFORMÁTUS TEMPLOM: ÁPRILIS 
17-én 18 órakor passióolvasás és kórusszolgálattal 
egybekötött istentisztelet. ÁPRILIS 18-án 10 és 18 
órakor úrvacsorás istentisztelet. ÁPRILIS 19-én 18 
órakor istentisztelet. ÁPRILIS 20-án 8.30, 11 és 18 
órakor ünnepi, úrvacsorás istentisztelet. ÁPRILIS 

20-án 10 órakor úrvacsorás istentisztelet. Minden 
délelőtti alkalommal egy időben gyermekmegőrzést 
és gyermek-istentiszteletet biztosítanak. További 
információ: www.refpasaret.hu, tel.: 06 1 356-4019 
(1026 Torockó tér 1.).
PESTHIDEGKÚTI REFORMÁTUS TEMPLOM: 
ÁPRILIS 17-én 18–21 között „Vendégségben Jé-
zusnál” nagycsütörtöki program. ÁPRILIS 18-án 
10 órakor istentisztelet passióolvasással, úrvacsorai 
közösséggel. ÁPRILIS 20-án 8 és 10 órakor isten-
tisztelet úrvacsorával. ÁPRILIS 21-én 10 órakor 
istentisztelet úrvacsorával. Bővebb információ: www.
refhidegkut.hu, (06 30) 383-8145, (06 1) 397-4315 
(1028 Hidegkúti út 64–66.).
MÁRIAREMETEI BAZILIKA: ÁPRILIS 17-én 
16–17.45 között gyóntatás, 18 órakor szentmise az 
utolsó vacsora emlékére, utána virrasztás és éjszakai 
zarándoklat a kútvölgyi kápolnához. ÁPRILIS 18-
án 9–11 óra között gyóntatás, 10 órakor kereszt-
út, 14 órakor keresztút a Kálváriára, 18 órakor az 
Úr szenvedésének ünneplése (szigorú böjti nap). 
ÁPRILIS 19-én szentségimádás 7–17.45 óra között, 
gyóntatás 9–11 óra között, 18 órakor feltámadási 
szertartás, szentmise, körmenet. ÁPRILIS 20-án a 
szentmisék 9, 11 és 18 órakor kezdődnek, a 11 órai 
szentmisén a Werner kórus énekel. ÁPRILIS 21-én 
10.30 órakor szentmise, utána a templom zárva tart 
(1029 Templomkert u. 1.).
REMETEKERTVÁROSI SZENTLÉLEK-TEMP-
LOM: ÁPRILIS 17-én 8 órakor zsolozsma, 18 órakor 
szentmise és szertartás az utolsó vacsora emlékére, 
virrasztás 20 óráig. ÁPRILIS 18-án 18 órakor liturgia 
az Úr szenvedésének emlékére. ÁPRILIS 19-én 18 
órakor húsvéti vigília. ÁPRILIS 20-án szentmise 
8, 9.30 és 11 órakor. ÁPRILIS 21-én 18 órakor 
szentmise és zsolozsma (1028 Máriaremetei út 34.).
SARLÓS BOLDOGASSZONY-TEMPLOM: 
ÁPRILIS 17-én 7 és 8.30 között gyóntatás, 18 órakor 
szentmise és szertartás az utolsó vacsora emlékére, 
utána virrasztás a templomban 21 óráig. ÁPRILIS 18-
án 7 és 8.30 között gyóntatás, 17.30 órakor keresztút, 

18 órakor szertartás az Úr szenvedésének emlékére, 
szigorú böjti nap. ÁPRILIS 19-én 7 és 8.30 között 
gyóntatás, 20 órakor húsvéti vigília, a feltámadási 
körmenet pedig kb. 22 órakor kezdődik. ÁPRILIS 
20-án a 9 órai szentmise után ételszentelés, 10.30 
órakor ünnepi szentmise. ÁPRILIS 21-én vasárnapi 
miserend: szentmisék 9, 10.30 és 18 órakor (1023 
Bécsi út 32.).
BUDAI GÖRÖGKATOLIKUS TEMPLOM: 
ÁPRILIS 17-én 10 órakor Nagy Szent Bazil liturgiája 
vecsernyével, 17.30 órakor kínszenvedési evangé-
liumok. ÁPRILIS 18-án 8 órakor királyi imaórák, 
17.30 órakor sírba tételi vecsernye és körmenet. 
ÁPRILIS 19-én 8 órakor jeruzsálemi utrenye, 17.30 
órakor Nagy Szent Bazil liturgiája vecsernyével. 
ÁPRILIS 20-án 6.30 órakor feltámadási szertartás és 
pászkaszentelés, 7.30, 9 és 11 órakor szent liturgia 
és pászkaszentelés, 17.30 órakor szent liturgia és 
vecsernye. ÁPRILIS 21-én 8.15 órakor utrenye, 9 és 
11 órakor szent liturgia, olajkenet, 17.30 órakor szent 
liturgia, olajkenet és vecsernye. További információ: 
www.gorogkatbuda.hu (1027 Fő u. 88.).
SZILÁGYI DEZSŐ TÉRI REFORMÁTUS TEMP-
LOM: ÁPRILIS 17-én 6.30 órakor hajnali áhítat. 
ÁPRILIS 18-án 6.30 órakor hajnali áhítat, 18 órakor 
istentisztelet. ÁPRILIS 20-án 5 órakor hajnali áhítat, 
8 és 10 órakor istentisztelet. ÁPRILIS 21-én 10 
órakor istentisztelet (1011 Szilágyi Dezső tér 3.).
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NAGYHÉT A KERÜLET TEMPLOMAIBAN
ÁPRILIS 17. nagycsütörtök, ÁPRILIS 18. nagypéntek, ÁPRILIS 19. nagyszombat, ÁPRILIS 20. húsvétvasárnap, ÁPRILIS 21. húsvéthétfő

Felavatták a Pasaréti Református Gyülekezet új orgonáját
A március 22-én tartott szak-
mai napon Méhes Balázs, Tabajdi 
Ádám és Pálúr János szólaltatta 
meg a koncerttermi minőségben 
elkészült új hangszert, másnap 
pedig hálaadó istentiszteletet 
tartottak, amelyen Horváth Géza, 
a gyülekezet lelkésze hirdetett 
igét. Ezen az alkalmon is hall-
hatták az érdeklődők a művészek 
orgonajátékát, és beszédet mon-
dott Faragó Attila is, az orgonát 
építő AerisOrgona Kft. vezetője. 
Az eseményen részt vett Gór Csa-
ba önkormányzati képviselő, az 
egyházi és karitatív szervezetek 
tanácsnoka. Pálúr János orgonaművész
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A közterületek rendjén és a közlekedésbiztonságon a hangsúly

Nagyon titkos módon akarta át-
adni ügyfelének a kábítószert 
egy drogterjesztő, de gyenge 
vígjátékba illő módon bukott le.

A II. Kerületi Rendőrkapitányság két 
civil ruhás nyomozója arra figyelt fel 
március 26-án délután, hogy a Rómer 
Flóris utcai rendőrségi épület előtt egy 
fiatal evőkanállal ás a földben, majd 
telefonjával le is fényképezi a helyszínt. 
Amikor a rendőrök kérdőre vonták az 
illetőt, az angolul beszélő fiú kitérő 
választ adott, majd rohanni kezdett a 
Margit körút felé. A rendőrök hamar 
elfogták az elbotló, majd újra menekülni 
próbáló személyt. Gyorsan kiderült, 
hogy nem önkéntes kertésszel van dol-
guk, hanem egy drogterjesztő próbálta a 
személyes kapcsolatot nélkülöző, „érin-
tésmentes” átvevőpontként használni 
a kapitányság melletti területet, csak 
éppen bűnügyi vígjátékba illő módon, 
pont a rendőrök szeme láttára földelte 
el az előre kiporciózott és gondosan 
becsomagolt kábítószert.

A gyanúsított táskájában és zsebei-
ben ugyanolyan 4-5 grammos csomago-
kat találtak, mint amilyet a rendőrségnél 
ásott el. A 18 csomagban körülbelül 
90 adag kábítószergyanús anyag, az 
előzetes adatok szerint marihuána volt. 
A 17 éves ukrán állampolgár zsebeiből, 
táskájából, valamint a budapesti tar-
tózkodási helyén tartott kutatás során 

ezenkívül további, mintegy 50 adag 
droggyanús anyag, füves cigaretták, 
valamint a kábítószer fogyasztásához 
és porciózásához használt eszközök 
kerültek elő.

A fiatalt kábítószer-kereskedelem 
bűntett megalapozott gyanúja miatt 
hallgatták ki, majd őrizetbe vették és 
kezdeményezték letartóztatását. Az eljá-
rás alapján az évek óta Magyarországon 
élő gyanúsított úgy terjesztett marihu-
ánát, hogy a város különböző pontjain 
elásta a megrendelt mennyiséget, majd 
miután vevője fizetett, elküldte neki az 
átadópont címét és fotóját.

A rendőrség az esettel kapcsolatban 
kiadott közleményében felhívja a figyel-
met arra, hogy a marihuána használata 
rövid távon rontja a gondolkodási és 
problémamegoldó képességet, vala-
mint torzítja az érzékelést; hosszabb 
távon pedig többek között szorongás, 
depresszió vagy akár skizofrénia kiala-
kulásához is vezethet.

Fo
rr

ás
: N

em
ze

ti
 Bű

Nm
eg

el
őz

és
i t

aN
ác

s, 
re

Nd
őr

sé
g

Biztonságunk nagyban növelhető megfelelő óvatossággal és 
körültekintéssel. Ebben segít az idősebb korosztálynak szóló 
tanácsaival a rendőrség és a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács.

Az időskorúak sérelmére elkövetett jogsértések során az 
elkövetők azt használják ki, hogy az idősek jószívűek, olykor 
hiszékenyebbek, figyelmük könnyebben elterelhető, és gyak-
ran egyedül élnek. Sorozatunk negyedik részében a lakásunk 
biztonságáról esik szó.

• A bejárati ajtón lévő névtáblá-
ra célszerű csak a vezetéknevet 
kiírni, így nem derül ki, kik és 
hányan élnek a lakásban. 
• Ne mondja el idegennek, 
hogy egyedül él, vagy csak 
egymaga tartózkodik a ház-
ban, lakásban! 
• Ne tartson otthonában na-
gyobb mennyiségű készpénzt! 
Eltulajdonított pénz esetén a 
biztosító nem téríti meg a kárt. 
• Növelje lakása, háza bizton-
ságát azzal, hogy megnehezíti 
a lakásbetörők dolgát! Több 
zár, hevederzár, ajtórács, illetve 
biztonsági vagy riasztórendszer 
felszerelése jelentősen csökken-
ti a bejutás esélyét. 
• Ha a lakásában gyanús zajt 
hall, amely idegen behatolás-

ra utal, azonnal tárcsázza az 
ingyenesen hívható 112-es 
segélykérő számot, és kérjen 
rendőri segítséget! 
• Ha észlelte, hogy a sérelmé-
re betörés történt, azonnal 
értesítse a rendőrséget, ne 
várjon reggelig! Fontos, hogy 
a helyszínt ne járkálja össze, 
ne változtassa meg, mert az 
nagyban megnehezíti a nyo-
mok rögzítését.
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A rendőrkapitányság épülete 
mellett volt a drogátadó pont

A képviselő-testület március 27-i 
ülésén tartott évértékelő beszámo-
lót a II. Kerületi Rendőrkapitányság 
tavalyi munkájáról Kecskés Tamás 
rendőr ezredes, kapitányságvezető.

A II. kerületi kapitányság tevékenységéről 
szóló rendőrkapitányi értékelésben Kecskés 
Tamás kiemelte, hogy tavaly és idén is pri-
oritás a közterületek rendjének biztonsága. 
Ehhez komoly, a közösségi média monitoro-

zását is érintő elemzéseket végeznek, ame-
lyekhez felhasználják az önkormányzattól és 
a lakosság részéről beérkező észrevételeket. 
Jelezte, hogy a lakosság számára leginkább 
zavaró, közterületi bűncselekmények szá-
ma csökkent, a tizennégy kiemelten kezelt 
bűncselekmény nyomozáseredményességi 
mutatója ellenben nőtt.

Másik fontos célterületként a közlekedés 
rendjének szabályozottságát és annak el-
lenőrzését említette a rendőrkapitány. Mint 
mondta, a II. Kerületi Önkormányzattal kö-
zös, régi együttműködésre alapozva szeret-
nék tovább, a megengedett mértékűre lassí-
tani a közlekedés sebességét a kerületben és 
jogkövető magatartásra bírni a városrészben 
közlekedőket. Megemlítette, az egyik legfon-
tosabb eredmény, hogy a gyakori ellenőrzé-
seknek köszönhetően tavaly a fővárosban itt 
szűrték ki a legtöbb ittas vezetőt, összesen 
221 személyt.

A kapitányságvezető sikeresnek ítélte meg 
a rendőrség és az önkormányzat, azon be-
lül az önkormányzati képviselők és a körzeti 
megbízottak közötti kapcsolattartást, ami 
hozzájárul a hatékonysághoz.

Kecskés Tamás köszönetet mondott a 
II. Kerületi Önkormányzat folyamatos er-
kölcsi és anyagi támogatásáért, ami segít, 
hogy pontosan végre tudja hajtani a rendőr-
kapitányság állománya azt a feladatot, amit a 
társadalom elvár tőle, és megfeleljen annak 
az igénynek, amelyet támaszt az irányába. 

Őrsi Gergely polgármester a képviselő-tes-
tületi ülésen a II. Kerületi Önkormányzat ne-
vében az itt élők részéről beérkező, a fokozott 
közterületi jelenlétet és a lakosságbarát hoz-
záállást megemlítő köszöneteket tolmácsol-
ta a rendőrkapitánynak. A polgármester ki-
emelte a köz- és közlekedésbiztonságért tett 
közös erőfeszítéseket, amelyhez hozzájárult 
az újragondolt körzeti megbízotti rendszer, 
a trafiboxok telepítése, valamint a sofőrök 
rendszeres szondáztatása is. Hangsúlyozta: 
az elismerés kijár a rendőröknek, az önkor-
mányzat pedig a továbbiakban is minden 
lehetséges támogatást megad a rendőrkapi-
tányság számára. 

A képviselő-testület elé benyújtott és 
elfogadott rendőrségi beszámoló a www.
masodikkerulet.hu oldalon a képviselő-tes-
tületi ülések dokumentumai között olvasható.

A legtöbbet mi magunk
tehetünk a biztonságunkért

Kecskés Tamás rendőrkapitány 
és Terdik Tamás rendőrfőkapitány 
a képviselő-testületi ülésen
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A II. Kerületi Önkormányzat pályázataiA II. Kerületi Önkormányzat pályázatai
Előadó-művészeti tevékenységet folytató szervezetek részére

A II. Kerületi Önkormányzat Köznevelési, Közművelődési és Sportbizottsága pályázatot írt ki a II. kerületi előadó-
művészeti tevékenységet folytató szervezetek önkormányzati támogatására. 

A támogatásra rendelkezésre álló keretösszeg: 9 000 000 Ft. Pályázni 2025. január 1-je és 2025. december 
31-e közötti időszakban megvalósult vagy megvalósuló előadásokkal, az ezekkel kapcsolatos költségek-
kel, kiadásokkal lehet.

Pályázatot nyújthatnak be: • SZÍNHÁZAK: a II. kerületben állandó játszóhellyel rendelkező, előadó-művészeti 
tevékenységet folytató szervezet vagy annak fenntartója, melynek fő tevékenysége előadó-művészeti tevékenység 
• ZENEMŰVÉSZETI szervezetek (énekkar, zenekar) ÉS TÁNCMŰVÉSZETI SZERVEZETEK (táncegyüttes) vagy 
fenntartójuk: fővárosi székhellyel rendelkező szervezetek, de programjaikkal – igazoltan – kerületi helyszínen, elő-
adáson szerepelnek, itt mutatják be azokat • NON-PROFIT és/vagy KÖZHASZNÚ KULTURÁLIS INTÉZMÉNYEK, 
amelyek a II. kerületben valósítják meg a pályázat tárgyát képező kulturális programjukat, előadásaikat.

A pályázati kiírás és a pályázati adatlapok letölthetők az önkormányzat honlapjáról (www.masodikkerulet.hu » 
Aktuális » Pályázatok). A pályázat benyújtási határideje: ÁPRILIS 30.

Az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság nyilvános pályázatokat hirdet a kezelésében lévő pénzkeret elosztására.
A pályázat benyújtásának időszaka: 2025. MÁRCIUS 24. és ÁPRILIS 27. között. A pályázat elbírálásának 

időpontja: 2025 májusa.
A pályázatokat az erre a célra rendszeresített pályázati adatlapon egy példányban a mellékletekkel együtt kell 

benyújtani. Az adatlapok letölthetők a nyomtatványokkal és a hozzá kapcsolódó kitöltési útmutatóval együtt a 
https://masodikkerulet.hu/palyazatok önkormányzati honlapról.

A Szociálpolitikai Keret pályázattal kapcsolatban TOVÁBBI INFORMÁCIÓ KÉRHETŐ Németh Ágnestől a (06 30) 
398-9560-as telefonszámon vagy a nemeth.agnes@masodikkerulet.hu e-mail-címen.

Szociálpolitikai Keret pályázat

A II. Kerületi Önkormányzat Köznevelési, Közművelődési és Sportbizottsága pályázatot írt ki az OKTATÁSFEJ-
LESZTÉSI (nyári vagy nyelvi táborok, erdei iskolák programjainak támogatása), KÖZMŰVELŐDÉSI (művészeti és 
kulturális programok, rendezvények támogatása), valamint a SPORT- ÉS TÖMEGSPORT Keretek terhére (játékos 
sporttevékenység és szabadidős sportfoglalkozások támogatása témakörben).

A pályázati kiírás és a pályázati adatlapok letölthetők az önkormányzat honlapjáról. A pályázatot postán vagy 
elektronikusan beszkennelve, lepecsételve és aláírva lehet elküldeni.

A pályázatok benyújtásának határideje: 2025. ÁPRILIS 23. (szerda). A pályázattal kapcsolatban bő-
vebb információ a www.masodikkerulet.hu/palyazatok oldalon található, vagy a II. Kerületi Polgármesteri 
Hivatal Intézményirányítási Osztályán Gottfriedné Tomka Fruzsinától kérhető a gottfriedne.tomka.fruzsina@
masodikkerulet.hu e-mail-címen.

A Pesthidegkúti Városrészi 
Önkormányzat pályázata

A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat a 2025. évre 
pályázatot írt ki a II. kerületen belül, Pesthidegkút területén 
működő társadalmi szervezetek (egyházak, civil szervezetek 
és nyugdíjasklubok) kulturális, művészeti, szabadidős és 
sporttevékenységeinek támogatására. 

A pályázat benyújtásának határideje: MÁJUS 5., 
hétfő. A határidőn túl beérkező pályázatok érvénytelennek 
minősülnek és elutasításra kerülnek. 

A pályázaton rendelkezésre álló keretösszeg: 
4 500 000 Ft. A támogatás mértékének felső határa: 
500 000 Ft. A pályázati támogatás intenzitása: maximum 
50%. Pályázni kizárólag a 2025. január 1. és 2025. 
december 31. közötti időszakban megvalósuló vagy 
már megvalósult programmal/programokkal lehet! 

A támogatás kizárólag a megpályázott program(ok)-
hoz kapcsolódó, dologi kiadások fedezetére szolgál, nem 
fordítható általános működési költségekre (közüzemi 
díjak), étkezési költségekre (étel- és italköltség), rendszeres 
személyi, bér jellegű kifizetésekre, valamint felújítási és 
beruházási kiadásokra (tárgyi eszköz beszerzése)! 

A pályázati kiírás (pályázati adatlap, pályázati fedlap, 
nyilatkozatok, útmutató) letölthető a II. Kerületi Önkor-
mányzat honlapjáról: www.masodikkerulet.hu.

A pályázat formai követelményei: A kitöltött pályázati 
adatlapot, pályázati fedlapot és nyilatkozatokat lezárt 
borítékban, a borítékon feltüntetve: „PHVÖK által kiírt 
pályázat” megjelöléssel 1 példányban kell benyújtani, 
kizárólag postai úton, tértivevényes levélben az alábbi 
címre: Budapest II. Kerületi Polgármesteri Hivatal 1277 
Budapest, 23 Pf. 21. 

A kitöltött pályázati dokumentációt kérjük online (szken nel-
ve) is beküldeni az oryne.ormandi.csilla@masodikkerulet.hu 
e-mail-címre!

A pályázattal kapcsolatban FELVILÁGOSÍTÁS KÉR-
HETŐ Őryné Ormándi Csillától, a Pesthidegkúti Városrészi 
Önkormányzat referensétől a (06 1) 346-5557-es telefon-
számon vagy az oryne.ormandi.csilla@masodikkerulet.hu 
e-mail-címen.

A II. Kerületi Önkormányzat pályázatot hirdet közterület 
örökbefogadására.

A II. kerületben található közterületek örökbefogadására 
hívják a II. kerületben működő szervezeteket, társasházakat 
továbbá a helyi lakosokat. A támogatás a II. kerülethez 
tartozó közterület rendbetételére és megtisztítására, ezen 
belül parképítési feladatok elvégzésére, növényültetésre, 
talajjavításra (indokolt esetben talajcserére) használható fel.

Jelentkezési időszak: 2025. AUGUSZUS 31-ig (fel-
adás dátuma).

A jelentkezés benyújtható postai úton, személyesen a 
Központi Ügyfélszolgálaton vagy elektronikusan az e-Papír 
felületen, mely az epapir.gov.hu oldalon érhető el. 

A támogatás mértékének felső határa bruttó 400 ezer 
forint, a pályázati támogatás maximuma pedig a teljes 
költségvetés 70%-a lehet. 

Pályázni kizárólag a 2025. december 31. napjáig 
megvalósuló programmal lehet.

A benyújtott pályázatokat folyamatosan, beérkezési 
sorrendben bírálja el a Településüzemeltetési, Környezet-
védelmi és Közbiztonsági Bizottság. 

A pályázat részleteiről a www.masodikkerulet.hu/
palyazatok oldalon tájékozódhatnak.

Fogadj örökbe
egy közterületet!

Cím Hrsz. Terület (m2) Megnevezés Indulóár (Ft)

1026 Budapest, Gárdonyi Géza út 66.,
 -1. emelet ajtó: 1. 12515/8/A/1 21 öröklakás 14 495 575 Ft

1026 Budapest, Gárdonyi Géza út 66. 
földszint ajtó: 1. 12515/8/A/2 48 öröklakás 79 071 394 Ft

1026 Budapest, Gárdonyi Géza út 66.
1. emelet ajtó: 1. 12515/8/A/3 84 öröklakás 138 374 939 Ft

1025 Budapest, Kapy utca 55.
alagsor „felülvizsgálat alatt” 12515/8/A/4 31 tároló 21 398 230 Ft

1025 Budapest, Kapy utca 55.
alagsor „felülvizsgálat alatt” 12515/8/A/5 11 tároló 7 592 920 Ft

1025 Budapest, Kapy utca 55.
alagsor „felülvizsgálat alatt” 12515/8/A/6 31 üzlethelyiség 51 066 942 Ft

A II. Kerületi Önkormányzat pályázatot hirdet a tulajdonában lévő, az 
alábbi ingatlan tulajdonjogának nyilvános versenytárgyaláson történő 

együttes értékesítésére. A 12515/8/A/1-2-3-4-5-6 helyrajzi számú ingatlanok együttes értékesítési indulóára 
nettó 312 000 000 Ft + 0% áfa, azaz bruttó 312 000 000 Ft. Az ingatlan együttes versenytárgyalási indulóára: 
bruttó 312 000 000 Ft. A pályázati eljárás további feltételeit tartalmazó pályázati felhívás letölthető a 
www.masodikkerulet.hu weboldalról.

Ingatlanpályázat

A regisztrációs lap leadásának határideje a Budapest II. kerületi Központi Ügyfélszolgálati Irodában (1023 
Margit utca 2-4.): 2025. MÁJUS 19. (hétfő) 15.00 óra. A regisztrációs lap e-Papíron/cégpapíron történő 
benyújtásának határideje: 2025. MÁJUS 19. (hétfő) 23.59 óra. A pályázati alapdíj befizetésének (a kiíró 
számláján történő jóváírásának) határideje: 2025. MÁJUS 19. (hétfő) 23.59 óra.

A versenytárgyalás időpontja, helye: 2025. MÁJUS 21. (szerda) 10.00 óra, 1024 Budapest, Mechwart liget 1.
A pályázattal kapcsolatos kérdésekre a Vagyonhasznosítási és Ingatlan-nyilvántartási Osztály munkatársai 

e-mail-en keresztül a vagyon@masodikkerulet.hu címen válaszolnak.

Köznevelési, Közművelődési és Sportbizottság pályázatai
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Időutazásra hívjuk kedves olvasóinkat. Ha felismerik a képen szereplő helyszínt, 
kérjük, küldjék el a nevét! Határidő: ÁPRILIS 29. E-mail-cím: titkarsag@
budaipolgar.hu (esetleg postán: Budai Polgár 1022 Bimbó út 1–5.). 

A 2025/5. számban megjelent kép helyszíne: Germanus Gyula park a 
Margit híd budai hídfőjének északi oldalán, ahol ebben az időben még 
ívben fordult vissza a villamos Óbuda felé. A 2025/5. szám nyertese Bende 
Krisztina, akivel nyereménye kapcsán hamarosan felvesszük a kapcsolatot. 
Gratulálunk minden helyes megfejtést beküldőnek!

– logikafejlesztő 
agytorna
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Világos indul és két lépésben mattot ad.

Honfi György sakkfeladványa
– Budapest, 2022

SAKK !SAKK !

A 2025/5. lapszám megfejtése a következő:
Világos első lépése: 1.Fe8! 
Világos most 2. Vxb5 mattal fenyeget. Sötét mene-
külhet a királyával, de léphet a huszárjával is, minden 
huszárlépés kivédi a fenyegető mattot. 
A változatok: 1…Ka6-ra 2.Vxb5 matt; 
1…Ka4-re 2.Va7 matt; (A vezér a kötés miatt nem 
üthető!) 
1…Hc7-re 2.Va4 matt; 
1…Hc3-ra 2.Va7 matt; 
a többi huszárlépésre akár 2.Va4, akár 2.Va7 matt 
következhet.

Kedves Olvasóink!
A 2025/6. lapszám sakk-
feladványához a megfej-
tés első lépését kell csak 
megírniuk szerkesztősé-
günknek! Levelükben, 
kérjük, tüntessék fel 
minden esetben a pos-
tacímüket!

A jó válasz beküldői 
közül lapszámonként egy 
megfejtőt sorsolunk ki, 
aki Honfi György sakk-
mester Királyság című 
könyvét kapja. A he-
lyes megoldást minden 
alkalommal a követke-
ző számban közöljük. 
A jelenlegi feladvány 
beküldési határideje: 
ÁPRILIS 29. E-mail-cím: 
sakk@budaipolgar.hu 
(esetleg postán a Budai 
Polgár 1022 Bimbó út 
1–5. címre).

Szerencsés nyertesünk:
Hideg László
Gratulálunk!
Nyereményét

postán küldjük el.

A rejtvény fősoraiban Cicero 
szavait rejtettünk el. A 2025/4. 
számban megjelent rejtvény 
megfejtése: „Hibáinkkal szüle-
tünk; erényeinkre szert teszünk”. 
A helyes megfejtést beküldők 
közül három kedves olvasón-
kat sorsoltuk ki, akik az Oázis 
Kertészet 5000 Ft értékű 
vásárlási utalványát nyer-
ték. A nyertesek: Kelemen 
Attiláné, Sztanó Norbert és 
Vincellér Éva. Gratulálunk, a 
nyereményeket postán küldjük 
ki. Várjuk megfejtéseiket „Budai 
Polgár rejtvénye” megjelöléssel 
és lakcím megadásával e-mailben 
a peter.zsuzsanna@budaipolgar.
hu címre, esetleg postai úton a 
1022 Bimbó út 1-5. címre legké-
sőbb 2025. május 4-ig.

KÖVESSEKÖVESSE
a Budai Polgárt

a Facebookon is:
www.facebook.com/www.facebook.com/

budaipolgarujsagbudaipolgarujsag

1973
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A II. Kerületi
Polgármesteri Hivatal

PARKOLÁS
ÜGYFÉLSZOLGÁLATA

munkatársakat keres
ADMINISZTRÁTOR
munkakör betöltésére.

A pályázat benyújtásának
határideje:

2025. ÁPRILIS 28.
Részletek a

www.masodikkerulet.hu, 
illetve

a II. Kerületi Önkormányzat
Facebook-oldalán

találhatók.

A II. Kerületi
Polgármesteri Hivatal
TELEPÜLÉSKÉPI

BEJELENTÉSI
OSZTÁLYA

munkatársakat keres
TELEPÜLÉSKÉP-VÉDELMI 

REFERENS TBO
munkakör betöltésére.

A pályázat benyújtásának
határideje:

2025. ÁPRILIS 23.
Részletek

a www.masodikkerulet.hu,
illetve a

https://kozszolgallas.ksz.gov.hu
honlapon találhatók.

Érdeklődni a
(06 1) 346-5580-as

telefonszámon lehet.

BUDAPEST FŐVÁROS KORMÁNYHIVATALA II. KERÜLETI HIVATALA
Kormányablak
• 1024 Margit körút 47-49.
• 1029 Bátori László u. 2.

Nyitvatartás: H: 8-18, K: 
8-16, Sz: 11-19, Cs: 8-16, 
P: 8-14

Kormányzati ügyfélvonal: 1818
Időpontfoglalás:
www.magyarorszag.hu.

Hatósági Osztály I-II. 1024 Margit körút 47-49.
Tel.: (06 1) 550-1858,
e-mail:
hatosag@02kh.bfkh.gov.hu

Gyámügyi és Igazságügyi Osztály 1027 Horvát utca 14-24., 
CBC Irodaház. Levelezési cím: 1024 Margit krt. 47-49. (1538 
Bp., Pf.: 523)

Tel.: (06 1) 896-2450,
e-mail:
gyamugy@02kh.bfkh.gov.hu

II. Kerületi Rendőrkapitányság (1024 Rómer Flóris u. 10.), telefon: (06 1) 346-1800.
Körzeti megbízotti ügyeleti mobiltelefonszám: (06 30) 090-4663. A telefon az ügyeletben lévő 
körzeti megbízottnál van. Sürgős bejelentés vagy veszélyhelyzet esetén továbbra is a 107-es 
vagy a 112-es segélyhívószámot kell hívni.

A II. kerületi Városrendészet ingyen hívható zöldszáma: (06 80) 204-965 (24 órás ügyelet)

A POLGÁRMESTERI HIVATAL ELÉRHETŐSÉGEI

Budapest II. Kerületi Polgármesteri Hivatal, 1024 Mechwart liget 1. Postacím: 1277 Buda-
pest 23., Pf. 21. Központi telefon: (06 1) 346-5400. Központi Ügyfélszolgálat: 1024 Margit u. 2-4. 
Honlap: www.masodikkerulet.hu. E-mail: info@masodikkerulet.hu. Facebook: II. kerület (Budapest)

A POLGÁRMESTERI HIVATAL KÖZPONTI ÜGYFÉLSZOLGÁLATA

Központi
Ügyfél szolgálat
1023 Margit u. 2-4.
T.: (06 1) 346-5600

Időpontfoglalás: https://idopontfoglalas.masodikkerulet.hu/hu/account/login, tel.: 
a (06 1) 346-5600 «0» menüpont kiválasztásával,
e-mail: ugyfelszolgalat@masodikkerulet.hu címre (igény és ügytípus
megjelölése). Ügyfélfogadási idő: Hétfőn 8.00–18.00, kedden és csütörtökön 
8.00–16.00, szerdán 8.00–16.30, pénteken 8.00–12.00 óra között.
Az ügyfélfogadási idő vége előtt 15 perccel a sorszámkiadást lezárják – ha a 
várakozó ügyfelek magas száma ezt indokolja, akár előbb is. Az ügyfélfogadást 
ezt követően egyedi elbírálással – az ügy intézési idejének felmérése alapján – az 
ügyintézők határozzák meg.

II. KERÜLETI VÁROSFEJLESZTŐ ZRT. ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODA
Közterületi bejelentés Tel.: (06 1) 599-9222, (06 1) 315-3965

(Közterületi telefonos bejelentés 
hétvégén is 9–18-ig)
1024 Keleti Károly u. 15/a

Nyitvatartás:
hétfő: 9–20-ig, kedd: 9–16-
ig, szerda: 9–17-ig, csütör-
tök és péntek: 9–16-ig

II. Kerület Kártya-
ügyintézés, Budai Polgárba
apróhirdetés feladása

A POLGÁRMESTERI HIVATAL EGYÉB ÉPÜLETEIBEN MŰKÖDŐ SZERVEZETI EGYSÉGEK

Adóügyi Igazgatóság
Február 6-tól: 1023 Margit u. 2-4.
Tel.: (06 1) 346-5400
E-mail: adougy@masodikkerulet.hu

Elektronikus ügyintézés:
https://e-onkormanyzat.gov.hu. 
Ügyfélfogadási rend: lásd a Köz-
ponti Ügyfélszolgálati Irodánál

Parkolási
Ügyfélszolgálati 
Osztály

1023 Bécsi út 17-21.  Tel.: (06 1) 
346-5599.
E-mail: parkolas@masodikkerulet. hu

H, K, Cs: 9–17, Sz: 9–18, P: 
9–16 Ebédidő: 12.30–13-ig. 
Pénztárzárás az ügyfélfogadási 
idő vége előtt 15 perccel.

Közterület-használati
Ügyintézés
(Városrendészeti 
Osztály) 

1022 Törökvész út 6/a. Tel.: (06 1) 346-
5504, (06 1) 346-5668, e-mail: fulop.
zoltan@masodikkerulet.hu

Elektronikus ügyintézés.
Személyes ügyintézés csak 
előre egyeztetett időpontban.

Anyakönyvi ügyek*
1024 Mechwart liget 1., földszint
Tel.: (06 1) 346-5631, (06 1) 346-5632, 
(06 1) 346-5633, (06 1) 346-5634, 
(06 1) 346-5567

A nyitvatartás részletes 
időpontjai alább, a keretben  
találhatóak.*

*Hivatali nyitvatartás anyakönyvi ügyekben: Ügyfélfogadási idő: H.: 13.30–18 – csak 
előre egyeztetett időpontra. Sz.: 8–16.30 – csak előre egyeztetett időpontra. K., Cs.: 8–12 – csak 
előre egyeztetett időpontra. P.: nincs félfogadás. II. kerület területén történt még nem anya-
könyvezett haláleseti ügyekben (sorszámhúzás). A sorszámhívó az ügyfélfgadási idő vége 
előtt egy órával lezár: H.: 8–12, 13.30–18 Sz.: 8–16.30 K., Cs.: 8–12 P.: 8–11 – csak temetési 
engedély kiadása. Kivonatok kiadása (sorszámhúzás): H.: 13.30–18, Sz.: 8–16.30. A sorszám-
hívó az ügyfélfogadási idő vége előtt egy órával lezár. Kivonatkérelmet ügyfélfogadási időn kívül 
az aulában gyűjtőládába lehet elhelyezni, a kivonatkézbesítés kizárólag postai úton történik.

Felelős kiadó: Budai Polgár Nonprofit Kft. Vezető szerkesztő: Ludwig Dóra 
(ludwig.dora@budaipolgar.hu). Szerkesztők: Szabó Gergely (szabo.gergely@budaipolgar.hu),

Péter Zsuzsanna (peter.zsuzsanna@budaipolgar.hu), Viczián Zsófia.
Korrektor, újságíró: Bélteki Krisztina. Fotó: Téglás Zoltán, Budai Polgár archívum.

Szerkesztőség: 1022 Bimbó út 1–5., telefon: (06 1) 316-3410, e-mail: szerkesztoseg@budaipolgar.hu.
Nyomda: Oláh Nyomdaipari Kft. Terjesztéssel kapcsolatos észrevételek: titkarsag@budaipolgar.hu.
A hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk, az olvasói leveleket szerkesztve adjuk közre.

Következő megjelenés: 2025. május 4.
Honlap: www.budaipolgar.hu Facebook: Budai Polgár – a II. kerület lapja

A II. Kerületi Önkormányzat lapja.
Megjelenik 50 000 példányban. ISSN 1419-0923

A kerületi szociális szolgáltatásokról a (06 1) 315-0775-ös telefonszámon kérhető infor-
máció, mely hétköznapokon 9 és 15 óra között hívható.

19.900 Ft!19.900 Ft!
Arcdiagnosztika, 

személyre szabott tű nélküli
mezoterápiás arcfiatalító kezelés és

arcmasszázs 

SzépségápolásiSzépségápolási

AW CosmeticsAW Cosmetics  
1026 Budapest, Fillér u. 39.1026 Budapest, Fillér u. 39.
Telefon: +36 30 472 80 28Telefon: +36 30 472 80 28

Időpontfoglalás: telefonon vagyIdőpontfoglalás: telefonon vagy  
a www.awcosmetics.hu címena www.awcosmetics.hu címen

AkcióAkció

KÖZGYŰLÉS
A Nyék–Kurucles 

Egyesület 
2025. május 11-én, 
vasárnap, 8.30-kor 

tartja éves 
közgyűlését. 

Helyszín: 
1021 Tárogató út 77. 

A közgyűlés napirendje:

1. Levezető elnök, 
szavazatszámlálók, 
jegyzőkönyvvezető 

és jegyzőkönyv-hitele-
sítők megválasztása

2. Elnöki beszámoló a 
2024. évi működésről

3. A 2024. év számvi-
teli beszámolója

Javaslatok és szavazás 
a beszámoló 

elfogadásáról.

Subai Józsefné elnök 
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Apróhirdetések
 INGATLAN 
ELADÓ-KIADÓ LAKÁSOKAT, HÁZAKAT, 
VILLÁKAT, TETŐTEREKET, TELKEKET KE-
RESÜNK, KÍNÁLUNK KEDVES ÜGYFELE-
INKNEK. moraingatlan.hu. Tel.: 06 30 
948-8730.

Nagy lakásból kisebbe költözne? Hívjon 
bizalommal, segítem a váltásban. Tel.: 06 
20 336 5320.

Áron alul eladó Bp.-től 20 percre Pátyon két-
szintes 120 m2-es, négyszobás, dupla kom-
fortos családi ház. Napelem, riasztórendszer, 
jakuzzi, kocsibeálló. 134.900.000 Ft. Tel.: 06 
30 297-4270.

Vennék saját részre 45-55 m2-es erkélyes lakást 
a II. kerületben. Tel.: 06 20 357-0421.

 EGÉSZSÉGÜGY 
Megbízható ápolónő referenciával ápolást és 
felügyeletet vállal. Kérem, bizalommal hívjon! 
Tel.: 06 30 585-0989.

FOGSOROK, HIDAK KÉSZÍTÉSE, JAVÍTÁSA 
SORON KÍVÜL. FOGSZABÁLYZÓ, FOGFE-
HÉRÍTŐ. MOZGÁSKORLÁTOZOTTAKHOZ 
HÁZHOZ MEGYÜNK! FOGÁSZATI HÁTTÉR 
BIZTOSÍTOTT! TÓTHNÉ HŰVÖS KATALIN 
FOGTECHNIKUS MESTER. 1013 BP., KRISZ-
TINA KRT. 51., FSZT. 1. Tel.: 06 30 222-3016.

Gyógymasszázs-kezelések a Komjádi uszodá-
nál. Tel.: 06 30 436-2567.

GYÓGYPEDIKŰR, MANIKŰR, TELJES KÖRŰ 
KOZMETIKA, IMMUNERŐSÍTŐ TALPMASZ-
SZÁZS OTTHONÁBAN. HÍVJON BIZALOM-
MAL! Tel.: 06 30 206-4801.

Treatment of muscle adhesions, headaches, 
neck and back pain, therapeutic massage, 
sports massage, and full-body massage in a 
hairdresser saloon (Fény Street 10.) or at your 
home. Tel.: 06 20 595-3057.

Idősgondozásban örömmel segítek ápo-
lásban, lelkigondozásban, otthoni teen-
dők elvégzésében és egyéb ügyintézésben 
is. Keressen bizalommal! Németh Letícia. 
Tel.: 06 30 265-3569.

Izomletapadások, fej-, nyak- és hátfájdalmak 
kezelése, gyógy- és sportmasszázs, teljes test-
masszázs a Fény utca 10. alatti fodrászatban 
vagy az Ön otthonában. Tel.: 06 20 595-3057.

Természetes módszerekkel a mikrobiom 
rendezésére, fertőzések, fájdalmak és rizikó-
faktorok feltárására. Hormonális, keringési, 
csont- és kötőszöveti rendszer, lágyszervek, 
valamint a teljes test energetizálása. Tel.: 06 
20 425-0775.

 VÍZ-GÁZ-VILLANY 
GÁZKÉSZÜLÉKSZERVIZ! VALENT JÓZSEF 
GÁZKÉSZÜLÉK-JAVÍTÓ MŰSZERÉSZ! HÉT-
VÉGÉN IS, GARANCIÁVAL. II. DÍSZFŰ UTCA 
5/b. Tel.: 06 1 359-3958, 06 30 933-3620.

VÍZSZERELÉS, VILLANYBOJLEREK VÍZ KŐ-
TE LE NÍ TÉ SE, csapok, szifonok, vécétartályok 
cseréje, javítása. Anyagbeszerzéssel. Tel.: 06 
30 655-8074.

Villanyszerelés azonnal! Hibaelhárítástól a 
teljes felújításig. Petrás József villanyszerelő 
mester. ELMŰ-ügyintézéssel: 06 1 246-9021, 
06 20 934-4664.

GYORSSZOLGÁLAT: Duguláselhárítás, víz-, 
villany-, fűtésszerelés és teljes körű már ka-
füg get len gázkészülék-javítás és -csere. Teljes 
körű ügyintézéssel, garanciával 0–24-ig. Viber: 
06 20 297-2109, www.0-24szerviz.hu. Tel.: 06 
20 334-3438.

VÍZSZERELÉS, CSAPOK, SZIFONOK, VÉCÉ-
TARTÁLYOK CSERÉJE, JAVÍTÁSA. MOSÓ- ÉS 
MOSOGATÓGÉPEK BEKÖTÉSE. INGYENES 
KISZÁLLÁSSAL. ANYAGBESZERZÉSSEL. 
Tel.: 06 30 447-3603.

VILLANYSZERELÉS, JAVÍTÁS, MŰSZERES 
ÁTVIZSGÁLÁS A KERÜLETBEN. KISEBB 
MUNKÁKAT IS VÁLLALOK! PRECÍZEN, 
GARANCIÁVAL. BODA ZSOLT VILLANYSZE-
RELŐ-TECHNIKUS. Tel.: 06 1 200-9393, 06 
30 333-6363.

Gázkészülékek, gázkonvektorok, bojlerek 
műszeres vizsgálata, javítása, karbantartása! 
Tamási Zoltán. Tel.: 06 20 964-5621.

FŰTÉSKORSZERŰSÍTÉS, GÁZKAZÁNCSERE, 
teljes körű kivitelezés, ügyintézés, engedé-
lyeztetés. Ingyenes helyszíni felmérés. Tel.: 
06 30 443-2031.

GÁZKÉSZÜLÉK-SZERELÉS!!! GÁZKONVEK-
TOROK, FÉG KÉSZÜLÉKEK, KONDENZÁCIÓS 
GÁZKAZÁNOK, KOMBI CIRKÓK, GÁZTŰZHE-
LYEK, GÁZ-VÍZMELEGÍTŐK KARBANTARTÁSA, 
JAVÍTÁSA, CSERÉJE, BEÜZEMELÉSE. Tel.: 06 
30 443-2031.

Kerületben lakó VILLANYSZERELŐ rövid ha-
táridővel, korrekt áron vállalja elektromos há-
lózatok felújítását, kiépítését, háztartási gépek 
bekötését, lámpák, kapcsolók, konnektorok 
felszerelését és biztosítéktáblák korszerűsíté-
sét. Tel.: 06 20 423-9923.

Fürdőszobák, lakások felújítása. Helyi kivitele-
ző referenciákkal. Gyors ajánlattétel. Burkoló, 
festő, kőműves. Víz-, gáz- és villanyszerelés. 
Ablak- és ajtócsere, parkettázás. Kulturált ki-
vitelező csapat: Tel.: 06 70 245-8334.

CSATÁRKA GYÓGYSZERTÁR
RÓZSADOMB, CSATÁRKA U. 51. • TELEFON: 06 1 325 8832

Dr. Dobos Adél
Gyógyszertár vezető

Hétfő–péntek:  7:30–20:00

Szombat:  8:00–15:00

Vasárnap:  8:00–13:00

ÚJ NYITVATARTÁS A hét minden napján, 
meghosszabított 

nyitvatartással várja Önöket 
szakértelemmel, kibővített 
árukészlettel, kiemelkedő 

nyitási akciókkal 
a megújult Csatárka BENU 

Gyógyszertár.

HA BÁRMIJE FÁJ, HÍVJA A MÁRIA MEDICALT!
SZÍNVONALAS – MAGÁN – EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÁS 

PÁCIENSKÖZPONTÚSÁG 
GYÓGYÍTÁS 

SZŰRŐVIZSGÁLATOK 
EGÉSZSÉGMEGŐRZÉS 

PREVENCIÓ 
TÖBB MINT 30 FÉLE SZAKRENDELÉS 

KIVÁLÓ SZAKORVOSOK
www.mariamedical.hu 
(06) 20 396-8855 
1028 Budapest, Hidegkúti út 82/b felhasználható

  2025. 07. 01-ig.kedvezmény
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 LAKÁS-SZERVIZ 
KLÍMAMEN: Klíma tisztítása, karbantartása, 
új klíma telepítése. Hívjon bizalommal! Tel.: 
06 30 857-2653.

KŐMŰVESMUNKÁK, KERÍTÉSEK, JÁRDÁK, 
VÍZÓRAAKNÁK KÉSZÍTÉSE, JAVÍTÁSA, UTÓ-
LAGOS FALSZIGETELÉS, BURKOLATJAVÍTÁS, 
TÉRKÖVEZÉS. Tel.: 06 30 341-3423.

Garázsok, kerítések, lábazatok, erkélyek, te-
raszok felújítását és festését vállalom. Lakás-
ban kisebb javítási munkálatokat, kisebb kerti 
munkálatokat vállalok. Tel.: 06 20 514-3241.

Festés-mázolás, tapétázás, kőművesburkolat 
javítása, díszléc felrakása, bontása. Kovács 
Gergely. Tel.: 06 30 568-6255.

Zárak szerelése, javítása 0–24 óráig. Megbíz-
ható mérnök. Tel.: 06 30 737-1395.

Kisebb-nagyobb kőművesmunkák, hőszigete-
lés, szobafestés. Borbély Tamás. Tel.: 06 30 
721-3165.

RÉZ- ÉS ROZSDAMENTES KÜSZÖBÖK BE-
SZERELÉSSEL. Zárak, kilincsek, pántok, 
zsanérok cseréje, régi ajtók, ablakok má-
zolása, szigetelése. Tel.: 06 20 381-6703, 
06 1 251-9483.

Asztalos- és lakatosmunkák készítésétől a leg-
kisebb javításig. Hívjon bizalommal! Mindenre 
van megoldás. Tel.: 06 20 411-4349.

FÜRDŐSZOBA ÁTALAKÍTÁSA! KÁD HELYETT 
ÉPÍTETT ZUHANYZÓ, ZUHANYTÁLCA BEÉPÍ-
TÉSE. Tel.: 06 20 950-0035.

EZERMESTER: javítások, szerelések egye-
dülálló garanciákkal. Bútor-összeszerelés és 
-javítás. Falra fúrások. Elektromos és vizes 
munkák. Zárak. Hívjon most! Tel.: 06 30 972-
2288. www.ezermesterszaki.hu.

Bádogosmunkák, tetőjavítások, viharkárok, 
ereszcsatorna-cserék. www.koczohbadogos.
hu. Tel.: 06 20 391-5982.

LAKÁSFELÚJÍTÁS! SZOBAFESTÉS, TAPÉTÁ-
ZÁS, PARKETTÁZÁS, CSEMPÉZÉS, VÍZSZE-
RELÉS, VILLANYSZERELÉS, KŐMŰVESMUN-
KÁK. KISEBB MUNKÁKAT IS VÁLLALOK. 
GARANCIÁVAL. HALÁSZ TIBOR. Tel.: 06 1 
202-2505, 06 30 251-3800.

Ács-, tetőfedő- és bádogosmunkák elvégzését 
vállaljuk garanciával. Előtető, autóbeálló épí-
tése, teljes körű tetőfelújítás és -javítás: www.
firtosteto.hu. Tel.: 06 20 971-5672.

Festést, mázolást, szigetelést, térkövezést, 
burkolást vállalunk. Hívjon bizalommal! Tel.: 
06 30 638-4810.

Redőny, szúnyogháló, reluxa, műanyag nyílás-
zárók. 10 év gyártói garanciával, 40% kedvez-
ménnyel 2025.05.31-ig! Ingyenes felmérés, 
gyors kivitelezés, kedvező áron! info@ablak-
professzor.hu. Tel.: 06 70 277-3807.

 HÁZTARTÁSI GÉPEK 
Mosógép és mosogatógép javítása több évti-
zedes tapasztalattal, garanciával. Biró István. 
Tel.: 06 20 937-8110.

 ELEKTRONIKA 
Lapos tévék, színes tévék javítása, beál-
lítása mindennap. PAÁL FERENC. Tel.: 06 1 
243-9462, 06 30 940-1802.

COMPUTERKLINIKA: számítógép-javítás, 
karbantartás, vírusirtás, alkatrész-beszerelés, 
bővítés ingyenes kiszállással. Hívjon biza-
lommal! Tel.: 06 30 857-2653.

SZÁMÍTÓGÉP-JAVÍTÁS. PC-k, laptopok gyors 
javítása, ingyenes kiszállással. Tel.: 06 30 981-
5269.

ANTENNASZERELÉS, JAVÍTÁS, BŐVÍTÉS, 
DIGITÁLIS ÁTÁLLÁS, BELTÉRI SZERVIZ, 
BEÁLLÍTÁSOK. Tel.: 06 20 537-6281.

 REDŐNY 
REDŐNY, RELUXA, SZÚNYOGHÁLÓ STB. SZERE-
LÉSE, JAVÍTÁSA GARANCIÁVAL! KERÜLETI RE-
DŐNYÖS. Tel.: 06 70 341-9489, 06 20 341-0043.

Redőny, reluxa, napellenző, szúnyogháló, 
függönykarnis készítése, javítása. Redőnyto-
kok szigetelése. Tel.: 06 1 356-4840, 06 30 
954-4894.

REDŐNYÖSMUNKÁK, GURTNICSERE RÖVID 
HATÁRIDŐVEL, REDŐNY, RELUXA, SZÚ-
NYOGHÁLÓ JAVÍTÁSA, KÉSZÍTÉSE. Tel.: 
06 20 934-5728.

 TÁRSASHÁZAK 
Társasházak/lakásszövetkezetek könyve-
lését, bevallások, beszámolók elkészítését 
vállaljuk 1000 Ft/hó/albetét díjtól. Érdeklődés: 
www.petpek.hu vagy tel.: 06 1 605-5000 
(K-SZ-CS).

Társasházi lépcsőházak takarítását, télen 
hólapátolását vállaljuk 20.000 Ft/hó díjtól. 
Érdeklődés: www.petpek.hu vagy tel.: 06 1 
605-5000 (K-SZ-CS).

TÁRSASHÁZAK TELJES KÖRŰ TAKARÍTÁ-
SÁT VÁLLALJUK! CSAPATUNK PRECÍZ, 
KIFOGÁSTALAN MUNKÁJÁRA 100%-
OS GARANCIÁT BIZTOSÍTUNK! WWW.
FLASHCLEAN.HU. Tel.: 06 30 455-1522.
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A Közkincs Egyesület

„Mozgó Könyvek”
könyves szekereire, közhasznú
könyvterjesztés céljára vásárol
könyveket, házi könyvtárakat,

illetve örömmel fogad 
könyvadományokat.

Telefon: 06 70 606-8107
Online könyves szekér:
www.mozgokonyvek.hu

Polgár Éva vásárol legmagasabb áron ér-
tékbecsléssel! Bútorokat, festményeket, 
dísztárgyakat, könyveket, hanglemezeket, 
varrógépet, írógépet, órákat, kitüntetéseket, 
szőnyegeket, ezüsttárgyakat, teljes hagyaté-
kot! Tel.: 06 20 294-9205.

A TALLÉR ANTIKVITÁS készpénzért vásárol 
festményeket, régi pénzeket, kitüntetése-
ket, porcelán- és ezüsttárgyakat, bútorokat, 
könyveket, teljes hagyatékot. Bp. II., Frankel 
Leó út 12. Gyulai Tamás, info@tallerantik.hu. 
www.tallerantik.hu. Tel.: 06 1 316-6461, 06 
20 391-5543.

RÉGISÉG, HAGYATÉK felvásárlása: festmé-
nyeket, porcelánokat, könyveket, kerámiákat, 
ezüsttárgyakat, állóórákat, lakberendezési tár-
gyakat. Teljes hagyatékot. Díjtalan kiszállás. 
www.hildaantikvitas.hu. Tel: 06 30 462-
8883, 06 1 951-8307 (üzlet).

ALMÁSI KATALIN BECSÜS VÁSÁROL KÉSZ-
PÉNZÉRT BÚTOROKAT, FESTMÉNYEKET, 
ÓRÁKAT, DÍSZTÁRGYAKAT, PORCELÁNO-
KAT, CSILLÁRT, SZOBROKAT, KÖNYVE-
KET, CSIPKÉT, ÍRÓGÉPET, KITÜNTETÉST, 
EZÜSTÖKET, LEMEZEKET, KRISTÁLYOKAT, 
ARANYAT, HERENDI ÉS ZSOLNAY TÁR-
GYAKAT, BIZSUKAT, RÉGI PÉNZT, TELJES 
HAGYATÉKOT DÍJTALAN KISZÁLLÁSSAL. 
Tel.: 06 20 597-8280.

 VÉTEL-ELADÁS 
Kis- és nagy hanglemezeket, műsoros magnó-
kazettákat vásárolok korrekt áron, készpén-
zért. Eladósorban lévő könyveire is szívesen 
adok árajánlatot. Tel.: 06 30 082-9801.

Régi játékokat keresek! Nagyszüleid vagy sa-
ját, 1990 előtti játékaidat megvásárolom! Tel.: 
06 30 991-0700.

KOMOLYZENEI hanglemezeket gyűjtemé-
nyem kiegészítésére magas áron vásárolok. 
Tel.: 06 1 325-6753.

KÖNYVEKET, KÖNYVHAGYATÉKOT 
GYORS, DÍJTALAN KISZÁLLÁSSAL VÁ-
SÁROL VÉRTESI ANTIKVÁRIUM. www.
vertesiantikvarium.hu. Tel.: 06 20 471-
6410.

 TÁRSKERESÉS 
63 éves, özvegy, egyéni vállalkozó társat ke-
res Budapesten. zarszerviz.nonstop1961@
gmail.com. Tel.: 06 30 737-1395.

 EGYÉB 
Orosz (szovjet) órát keresek (magánsze-
mély): Chaika, Slava, Pobeda, Raketa, 
Poljot, Molnija, Sturmanskie stb. Tel.: 06 70 
949-4013.

 ÉLETJÁRADÉK 
Idősgondozást, háztartásvezetést, takarí-
tást, bevásárlást vállalok! Életjáradék és el-
tartási szerződést kötnék! Fizetnék lakásért, 
házért vagy eltartás nyújtásért. Keressenek 
bizalommal! Tel.: 06 70 411-2762.

Életjáradékot fizetne leinformálható ügyvéd/
pedagógus házaspár ingatlanöröklésért. 
Tel.: 06 70 252-4897.

ÉLETJÁRADÉKOT FIZETEK INGATTLANÉRT 
CSERÉBE. BIZTOS HAVI BEVÉTELLEL! Idős 
vagy? Szeretnél anyagi biztonságot? Hívj bi-
zalommal! Közjegyzői szerződéssel. Tel.: 06 
30 575-2291.

Ha kevés a nyugdíja, egészségi állapota 
nem megfelelő, adóssága van, és nem tudja 
rendezni, problémáját megoldjuk eltartási, 
életjáradéki fejében. Tel.: 06 70 741-0188.

Ön is új közös képviselőt keres? Forduljon 
hozzánk bizalommal. Kizárólag a kerületben 
dolgozunk; megbízható, hatékony szolgál-
tatást nyújtunk. Bonus Domus Kft. E-mail: 
farkas@bonusdomus.hu. Tel.: 06 30 835-9529.

16 éves múlttal, megbízható közös képvise-
let korrekt áron társasházkezelést vállal Bu-
dapesten. Tel.: 06 20 522-5454, prominens.
tartsashaz@gmail.com.

Társasházkezelés, közös képviselet korrekt, 
megbízható módon, csak Budán. Tel: 06 70 
561-1174, web: tarsashazkezelobudapest.hu.

66 lakásos társasház keres közös képviselőt 
meghatározott feltételek biztosítása mellett 
júliustól. Tel.: 06 30 924-5094.

 SZOLGÁLTATÁS 
Lakatos vállalja zárak, rácsok stb. javítását, 
készítését. Kiszállási díj: 5000 Ft. E-mail: inox.
ronin@gmail.com. Tel.: 06 30 174-4446.

Költöztetés, lomtalanítás, áruszállítás, 
csomagolás, bútorszerelés. Ingyenes fel-
mérés, fuvarvállalás. Tel.: 06 1 403-9357, 
06 20 972-0347, 06 30 589-7542.

Szobafestő, mázoló, tapétázó munkát 
vállal garanciával. Tel.: 06 30 913-8245.

Tisztasági festés 800 Ft/m2-től. Mázolás, par-
kettacsiszolás és -lerakás. Meszelés hagyomá-
nyosan. Tel.: 06 20 945-5473, 06 30 499-1814.

Ingatlanjogi szerződések, cégekkel kapcso-
latos ügyek, fizetési meghagyás, követelés-
kezelés, családjogi ügyek Solymáron, rövid 
határidővel. Dr. Budavári Anna ügyvéd. Tel.: 
06 20 449-9330.

IRODÁK, LÉPCSŐHÁZAK TELJES KÖRŰ TA-
KARÍTÁSÁT VÁLLALJUK! CSAPATUNK PRE-
CÍZ, KIFOGÁSTALAN MUNKÁJÁRA 100%-
OS GARANCIÁT BIZTOSÍTUNK WWW.
FLASHCLEAN.HU. Tel.: 06 30 455-1522.

Autóval rendelkező hölgy vállal idősgondozást, 
takarítást, bevásárlást, ügyintézést, valamint 
segítséget nyújtana idős személy házvezetésé-
ben. Hívjon bizalommal! Tel.: 06 20 229-0986.

A Sarok Fodrászat a Hűvösvölgyi út 28.-ban 
(a Kelemen László utcai saroknál) szeretettel 
várja régi és új vendégeit. KATONA PIROSKA 
(06 70 360-9943), MATYKÓ ILDIKÓ (06 30 
326-7071) és BOROSNÉ PÖTYI (06 20 251-
7171).

Lomtalanítás, ingó elszállítás, hagyatéki lom-
talanítás, ingatlanok teljes körű lomtalanítása. 
Magyar Imre. Tel.: 06 30 703-0518.

 KERT 
Kertrendezést, telektisztítást, lakóparkok, ipari 
parkok, díszkertek fenntartását vállaljuk. Tel.: 
06 70 663-4546.

KERTÉPÍTÉS, ÖNTŐZŐRENDSZEREK TE-
LEPÍTÉSE, KARBANTARTÁSA. FŰNYÍRÁS, 
KASZÁLÁS, SÖVÉNYEK, BOKROK FORMÁ-
ZÁSA, GALLYAZÁS, FAKIVÁGÁS, ZÖLD-
HULLADÉK ELSZÁLLÍTÁSA, TERMŐFÖLD, 
SÓDER, MURVA ÉS KULÉKAVICS SZÁLLÍ-
TÁSA, TÉRKÖVEZÉS. SZŐCSI DÉNES. Tel.: 
06 30 784-6452.

KERTÉPÍTÉS, ÖREGKERTEK IFJÍTÁSA, 
METSZÉS, PERMETEZÉS, FŰNYÍRÁS, FAKI-
VÁGÁS, SZÁLLÍTÁS, BOKROK, SÖVÉNYEK 
VÁGÁSA. SZILÁGYI CSABA. Tel.: 06 20 
970-7506.

Kertépítés, fakivágás, metszés, permetezés, 
fűnyírás, fűkaszálás, sövénynyírás, tereprende-
zés, zöldhulladék elszállítása. Farkas György. 
Tel.: 06 30 685-9502.

KERTÉPÍTÉS, ÖNTÖZŐRENDSZEREK KI-
ÉPÍTÉSE, KARBANTARTÁSA, TÁMFALAK 
ÉPÍTÉSE, FAKIVÁGÁS-VISSZAVÁGÁS, SÖ-
VÉNYNYÍRÁS, FŰNYÍRÁS, ZÖLDHULLADÉK 
ELSZÁLLÍTÁSA, TERMŐFÖLD KISZÁLLÍTÁ-
SA, TEREPRENDEZÉS. FARKAS NORBERT. 
Tel.: 06 30 550-7761.

Favágás, koronaigazítás, sövénynyírás, bozót-
irtás, fűnyírás, metszés, permetezés, zöldhul-
ladék-elszállítás, kertrotálás, tereprendezés, 
kertépítés, kerítésfestés, elhanyagolt kertek 
kezelése. Díjtalan kiszállás! Jakab József. Tel.: 
06 20 327-2220.

 MŰGYŰJTÉS 
KELETI SZŐNYEG- ÉS MŰTÁRGYBECSÜS 
VÁSÁROL RÉGI, KELETI SZŐNYEGEKET, SÉ-
RÜLT ÁLLAPOTBAN IS, KÉSZPÉNZFIZETÉSSEL. 
A KISZÁLLÁS DÍJTALAN. Tel.: 06 30 456-3938.

Bélyeget, papír-, fémpénzeket, festményeket, 
egyéb régiséget vásárolunk, árverésre átve-
szünk. VI. Andrássy út 16. H: 12–17, K–Sz: 
10–17, Cs: 10–19. Tel.: 06 1 317-4757.

1026 Budapest, Hűvösvölgyi út 33., alagsor 2.

Tel . : 06 (1) 505 0501 , 06 (30) 386 2364

E-mai l : istvan. jakab@signia-hearing.com

HU/25/04BP1

DISZKRÉT HALLÁSJAVÍTÁS

szinte észrevehetetlen hallókészülékkel!

Próbál ja ki ingyen a Signia Si lk C&G 7IX

hal lókészüléket*, amit a beál l ítások után már

magával is vihet, hogy otthonában tesztel je.

Ha elégedett a készülékkel , most 50%

kedvezménnyel veheti meg!

*A hirdetésben szereplő hal lókészülék nem szerepel a NEAK

támogatási l istán. A kockázatokról olvassa el a használati

útmutatót, vagy kérdezze meg kezelőorvosát!



2025/6 – április 13. HIRDETÉS 39. OLDAL

Hirdessen a

Következő megjelenés: 2025. május 4.
Lapzárta: keretes – április 24., apró – április 25.

Online apróhirdetés-felvétel: apro.budaipolgar.hu (fizetés átutalással). Apróhirdetések 
felvétele személyesen a 1024 Keleti K. utca 15/a alatti Ügyfélszolgálaton történik, 
készpénzfizetéssel rendezve. Nyitvatartás: hétfő: 9–20-ig, kedd: 9–16-ig, szerda: 9–17-ig, 
csütörtök és péntek: 9–16-ig. Telefon: 5999-222. Apróhirdetési áraink: lakossági: 10 szóig 
1900 Ft + 27% áfa, 11–20 szóig szavanként +190 Ft + 27% áfa; közületi: 5200 Ft + 27% áfa. 
Évi 10 megjelenéstől 15% kedvezmény, a II. Kerület Kártya-tulajdonosoknak 15% kedvezmény. 
A kedvezmények nem vonhatók össze. 

Kereteshirdetés-felvétel: szabo.gergely@budaipolgar.hu e-mail-címen, illetve a telefonon 
a (06 30) 989-0782-es számon. Keretes hirdetési áraink: színes: 1/1 old. 350 000 Ft, 1/2 
190 000 Ft, 1/4 125 000 Ft, 1/8 70 000 Ft, 1/16 30 000 Ft; fekete-fehér: 1/1 old. 295 000 Ft, 
1/2 170 000 Ft, 1/4 95 000 Ft, 1/8 55 000 Ft, 1/16 25 000 Ft. Árainkat további 27%-os áfa terheli. 
Keretes hirdetéseknél öt megjelenéstől 20%, 10-től 30% kedvezmény. Új hirdetőink első hirde-
tésének árából, valamint II. Kerület Kártya-tulajdonosoknak 15% kedvezmény. A kedvezmények 
nem vonhatók össze. Fizetési mód: banki átutalás.

Komjádi 
Gyógyszertár

1023 Budapest, 
Komjádi Béla u.3.
Tel.: (06 1) 336-0221,

(06 30) 204 1150
Nyitva tartás:
H-P.: 8.00-20.00

SZOMBAT: 8.00-13.00

Vérhalom 
Patika

1025 Budapest, 
Vérhalom tér 8.

Tel.: (06 1) 212-2871,
(06 30) 593 4353
Nyitva tartás:
H-P.: 8.00-20.00

SZOMBAT: 8.00-13.00

Patika Szombat!
Ha szombat, akkor Patika!

kedvezmény
MINDEN SZOMBATON

 Az akció érvényes minden recept nélkül kapható 
nem támogatott termékre 2025. 12. 31-ig.

Más akcióval nem vonható össze.

15%15%

LÉZERES
HAJTERÁPIA

Kopaszodás
Hajhullás
Fejbőrbetegségek
Korpás fejbőr, zsíros haj
Száraz, töredezett, haj
Hajbeültetés vagy 
betegségek utáni
regeneráció
Felnőtteknek és
gyermekeknek egyaránt

Időpontfoglalás:
www.awcosmetics.hu
+36 30 472 80 28

A kerületi lakosoknak
állandó 10%
kedvezmény

Milyen problémákra
ajánljuk?



40. OLDAL HIRDETÉS BUDAI POLGÁR

megbízhatóság, precizitás, ügyfélközpontúság

Személyre szabott, egyedi igényeknek megfelelő szolgáltatást nyújtunk szakképzett, 
tapasztalt kollégáink segítségével az ingatlan adásvétel teljes spektrumában.

Kulcs az ingatlanügyekhez!
S z eder  K r i s z t i n a  R e a l  E s tat e

Telefon: +36-1-785-5563

Az ajánlatok a készlet erejéig érvényesek. Áraink forintban értendőek és az ÁFA-t tartalmazzák. A képek illusztrációk. 
Az esetleges nyomdai kivitelezésből eredő hibákért felelősséget nem vállalunk! 

 
 

 

Serrano érlelt spanyol sonka

Házias csécsi szalonna Pármai sonka

Hartai kötözött
sonka

Újszilvási kötözött sonka

Sonkás
sajttekercs

3.990Ft/kg

8.999Ft/kg

5.990Ft/kg

6.490Ft/kg

4.999Ft/kg

SZEGA MARKET | BUDAGYÖNGYE BEVÁSÁRLÓKÖZPONT
1026 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 121.  
Tel. +36 70 383 5183  | WWW.SZEGAMARKET.HU

AKCIÓ IDŐTARTAMA: 2025. ÁPRILIS 7 - 19.
ÜNNEPI NYITVA TARTÁS: 04.17: 8:00-19.00 | 04.18.: ZÁRVA

04.19. 8:00-15:00 | 04.21.: ZÁRVA

SZEGASonkaünnepSonkaünnep Húsvéti ízek, ünnepi kedvezmények!
Finomat még finomabb áron!

Újszilvási parasztsonka

6.990Ft/kg

Tejföl 20%
“A Tejes” 
315 g

499Ft

Hartai parasztsonka

Maasdam, eredeti  
holland félkemény sajt

3.999Ft/kg

4.990Ft/kg

Granrosa - olasz
főtt sonka

4.999Ft/kg

12.990Ft/kg


